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CERTIFIED COMPANY UNI EN ISO 9001:2008 & UNI CEI EN ISO 13485:2012 
 
 

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ | 
| DECLARATION OF CONFORMITY 

 
La sottoscritta Nuova Aptaca s.r.l.  
The undersigned Nuova Aptaca s.r.l.  

 

DICHIARA 
DECLARES 

 

Che il dispositivo medico diagnostico in vitro di seguito descritto: 
That in vitro diagnostic medical devices described as follows: 

 

CONTENITORI PER CAMPIONI BIOLOGICI  
SPECIMEN CONTAINERS  

PRODOTTI NON STERILI – NOT STERILE PRODUCTS 
 

(i cui codici di dettaglio sono riportati nell’allegato 1) 
(which detailed codes are reported in Annex 1) 

 
>  Sono conformi ai requisiti essenziali di cui all’allegato I della direttiva 98/79/CE 

del 27 ottobre 1998 recepita con il D.Lgs 332 del 08/09/2000. 
 Are manufactured in compliance with essential requirements of Annex 1 of the 

98/79/CE Directive dated 27Th October 1998 put into force by D.Lgs. 332 dated 
08/09/2000. 

 

>  I Dispositivi di cui all’Allegato 1 non rientrano nell’elenco A o B di cui 
all’Allegato II della Direttiva 98/79/CE. 
The devices as per Annex 1 do not  do not fall under list A or B of annex II of the   
Directive 98/79/EC. 

 

 
 

>  La presente dichiarazione è stata redatta in conformità all’Allegato III (escluso 
punto 6) della Direttiva 98/79/CE. 
The present Declaration was drafted in accordance with annex III to Directive 
98/79/EC. 

 
Rilasciato / Released  

Canelli, 26.07.2015    
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ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE 
Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE 
 

COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

1011 Contenitori per feci 18ml, PS, con tappo a pressione con paletta Faeces containers 18ml, PS, with pressure cap and spoon 

1011/E 
Contenitori per feci 18ml, PS, con tappo a pressione con paletta, con 
etichetta 

Faeces containers 18ml, PS, with pressure cap and spoon, with label 

1011/E/50 
Contenitori per feci 18ml, PS, con tappo a pressione con paletta, con 
etichetta, in confezioni da 50 pezzi 

Faeces containers 18ml, PS, with pressure cap and spoon, with label, in 
bags of 50 pieces 

1011/E/AST 
Contenitori per feci 18ml, PS, con tappo a pressione con paletta, con 
etichetta 

Faeces containers 18ml, PS, with pressure cap and spoon, with label 

1012 Contenitori per campioni biologici 18ml, PS, con tappo a pressione Specimen containers 18ml, PS, with pressure cap 

1013 Contenitori da 18ml, PS, senza tappo Containers 18ml, PS, without cap 

1030 Contenitori per urine 130ml, PS, graduati, tappo a pressione Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap 

1030/E Contenitori per urine 130ml, PS, graduati, tappo a pressione, con etichetta Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap, with label 

1030/E/CS 
Contenitori per urine 130ml, PS, graduati, tappo a pressione, con etichetta, 
confezione singola 

Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap, with label, individually 
wrapped 

1030/MO Contenitori per urine 130ml, PP, graduati, tappo a pressione Graduated urine containers 130ml, PP, pressure cap 

1030/MO/E Contenitori urina 130ml, in PP tappo a pressione, graduati, etichetta Graduated urine containers 130ml, PP, pressure cap, label 

1030/MO/T Contenitori urina 130ml, in PP tappo a pressione inserito, graduati Graduated urine containers 130ml, PP, pressure cap 

1030/R Contenitori per urine 130ml, PS, graduati, tappo a pressione rosso Graduated urine containers 130ml, PS, red pressure cap 

1030/S Contenitori per urine 130ml, PS, graduati, senza tappo Graduated urine containers 130ml, PS, without cap 

1030/T Contenitori per urine 130ml, PS, graduati, tappo a pressione inserito Graduated urine containers 130ml, PS, with inserted pressure cap 

1040 Contenitori per urina 120ml, PP, con coperchio autoadesivo Graduated urine containers 120ml, PP, with self-adhesive cap 

1040/P Contenitori per urina 120ml, PS, con coperchio autoadesivo Graduated urine containers 120ml, PS, with self-adhesive cap 

1040/P/S Contenitori per urina 120ml, PS, senza coperchio autoadesivo Graduated urine containers 120ml, PS, without self-adhesive cap 

1040/S Contenitori per urina 120ml, PP, senza coperchio autoadesivo Graduated urine containers 120ml, PP, without self-adhesive cap 

1041 Contenitori per campioni biologici 30ml, PS, con tappo a pressione Specimen containers 30ml, PS, with pressure cap 

1041/E 
Contenitori per campioni biologici 30ml, PS, con tappo a pressione, con 
etichetta 

Specimen containers 30ml, PS, with pressure cap, with label 

1041/S Contenitori per campioni biologici 30ml, PS, senza tappo Specimen containers 30ml, PS, without cap 

1041/T Contenitori per campioni biologici 30ml, PS, con tappo a pressione inserito Specimen containers 30ml, PS, with inserted  pressure cap 

1050 Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a pressione Graduated urine containers 150ml, PS, pressure cap 

1050/E Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a pressione, con etichetta Graduated urine containers 150ml, PS, pressure cap, with label 

1050/S Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, senza tappo Graduated urine containers 150ml, PS, without cap 

1050/T Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a pressione inserito Graduated urine containers 150ml, PS, with inserted pressure cap 

1051 Contenitori per espettorato 60ml, PS, con tappo a pressione Sputum containers 60ml, PS, with pressure cap 

1051/E Contenitori per espettorato 60ml, PS, con tappo a pressione, con etichetta Sputum containers 60ml, PS, with pressure cap, with label 

1051/S Contenitori per espettorato 60ml, PS, senza tappo a pressione Sputum containers 60ml, PS, without pressure cap 

1051/S/CS 
Contenitori per espettorato 60ml, PS, senza tappo a pressione, in 
confezione singola 

Sputum containers 60ml, PS, without pressure cap, individually wrapped 

1051/T Contenitori per espettorato 60ml, PS, con tappo a pressione inserito Sputum containers 60ml, PS, with inserted pressure cap 

1061 Contenitori per campioni biologici 35ml, PS, con tappo a pressione Specimen containers 35ml, PS, with pressure cap 

10621 
Contenitori rotondi "SECURBOX" da 2.000ml, in PP, con coperchio a 
pressione in PP e sigillo di sicurezza a strappo. Con supporto di materiale 
assorbente a 10 fori. Con manico 

Disposable containeròSECURBOXò2,000 ml in PP, with lid in PP with 
security tear seal. It contains inside absorbent material with 10 holes. With 
handle 

10622 
Contenitori rettangolari "SECURBOX" da 5.000ml, in PP, con coperchio a 
pressione in PP e sigillo di sicurezza a strappo. Con supporto di materiale 
assorbente a 99 fori. Con manico 

Disposable containeròSECURBOXò5,000 ml in PP, with lid in PP with 
security tear seal. It contains inside absorbent material with 99 holes. With 
handle 

10631 Contenitori da 5ml, PE, tappo a vite  Containers 5ml, PE, screw cap 

10632 Contenitori da 30ml, PE, tappo a vite Containers 30ml, PE, screw cap 

10633 Contenitori da 90ml, PE, tappo a vite Containers 90ml, PE, screw cap 
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COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

1070 Contenitori modello ñBijouò da 7ml, in PS, Ï20x50mm, con tappo a vite Containers ñBijouò type in PS, 7ml, Ï20x50 mm, with screw cap 

1070/E 
Contenitori modello ñBijouò da 7ml, in PS, Ï20x50mm, con tappo a vite, con 
etichetta 

Containers ñBijouò type in PS, 7ml, Ï20x50 mm, with screw cap, with label 

1081 Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a vite Graduated urine containers 150ml, PS, screw cap 

1081/CS 
Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a vite, in confezione 
singola 

Graduated urine containers 150ml, PS, screw cap, individually wrapped 

1081/E Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a vite, con etichetta Graduated urine containers 150ml, PS, screw cap, with label 

1081/T Contenitori urina 150ml, in PS con tappo a vite inserito, Graduated urine containers 150ml, PS, screw cap 

1211 Contenitori per feci 60ml, PS, con tappo a pressione con paletta Faeces containers 60ml, PS, with pressure cap and spoon 

1211/CS Contenitori per feci 60ml, PS, con tappo a pressione con paletta Faeces containers 60ml, PS, with pressure cap and spoon 

1212 Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, con tappo a pressione Specimen containers 60ml, PS, with pressure cap 

1212/CS 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, con tappo a pressione, 
confezione singola 

Specimen containers 60ml, PS, with pressure cap, individually wrapped 

1213 Contenitori da 60ml, PS, senza tappo Containers 60ml, PS, without cap 

1230 Contenitori per urine 200ml, PS, graduati, tappo a vite Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap 

1230/10 Contenitori per urine 200ml, PS, graduati, tappo a vite Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap 

1230/100 Contenitori per urine 200ml, PS, graduati, tappo a vite Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap 

1230/CS Contenitori per urine 200ml, PS, graduati, tappo a vite, confezione singola Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap, ind. wrapped 

1230/E Contenitori per urine 200ml, PS, graduati, tappo a vite, con etichetta Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap, with label 

1230/S/E Contenitori urina 200ml, in PS senza tappo, graduati, Graduated urine containers 200ml, PS, with label 

1230/T Contenitori urina 200ml, in PS tappo a vite inserito, Graduated urine containers 200ml, PS, with inserted screw cap 

1230/TE Contenitori per urine 200ml, PS, graduati, tappo a vite inserito, con etichetta Graduated urine containers 200ml, PS, with inserted screw cap, with label 

12731 
Tanica per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, PE, tappo a vite, 
graduata 

Tanks for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, screw cap, graduated 

12731/E 
Tanica per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, PE, tappo a vite, 
graduata, etichetta 

Tanks for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, screw cap, graduated, 
with label 

12731/SAC Taniche in PE da 2.500ml per la raccolta urine 24ore, 
Tanks for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, screw cap, graduated, 
individually wrapped 

12731K 
Tanica per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, PE, tappo a vite, 
graduata 

Tanks for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, screw cap, graduated 

14120 Contenitori per istologia da 20ml, in PP, tappo a vite verde 20 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap 

14120/B 
Contenitori per istologia da 20ml, in PP, tappo a vite giallo, etichetta 
biohazard 

20 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, biohazard 
label 

14121 Contenitori per istologia da 40ml, in PP, tappo a vite giallo 40 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap 

14121/B 
Contenitori per istologia da 40ml, in PP, tappo a vite giallo, etichetta 
biohazard 

40 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, biohazard 
label 

14122 Contenitori per istologia da 60ml, in PP, tappo a vite giallo 60 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap 

14122/B 
Contenitori per istologia da 60ml, in PP, tappo a vite giallo, etichetta 
biohazard 

60 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, biohazard 
label 

14123 Contenitori per istologia da 90ml, in PP, tappo a vite giallo 90 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap 

14123/B 
Contenitori per istologia da 90ml, in PP, tappo a vite giallo, etichetta 
biohazard 

90 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, biohazard 
label 

14124 Contenitori per istologia da 120ml, in PP, tappo a vite giallo 120 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap 

14124/B 
Contenitori per istologia da 120ml, in PP, tappo a vite giallo, etichetta 
biohazard 

120 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, 
biohazard label 

14131 Contenitori per biopsie in PS, con tappo a pressione in PE, da 30ml Biopsy specimen containers in PS with pressure cap in PE, 30 ml 

14132 Contenitori per biopsie in PS, con tappo a pressione in PE, da 50ml Biopsy specimen containers in PS with pressure cap in PE, 50 ml 

14134 Contenitori per biopsie in PS, con tappo a pressione in PE, da 100ml Biopsy specimen containers in PS with pressure cap in PE, 100 ml 

14136 Contenitori per biopsie in PS, con tappo a pressione in PE, da 150ml Biopsy specimen containers in PS with pressure cap in PE, 150 ml 

14138 Contenitori per biopsie in PS, con tappo a pressione in PE, da 200ml Biopsy specimen containers in PS with pressure cap in PE, 200 ml 

14140 Contenitori per biopsie in PS, con tappo a pressione in PE, da 250ml Biopsy specimen containers in PS with pressure cap in PE, 250 ml 

14142 Contenitori per pezzi chirurgici 500ml, PE, bocca larga, tappo a pressione  Surgical specimens containers 500ml, PE, wide opening, with pressure cap 
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COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

14142/B 
Contenitori per pezzi chirurgici 500ml, PE, bocca larga, tappo a pressione, 
etichetta Biohazard  

Surgical specimens containers 500ml, PE, wide opening, with pressure cap, 
Biohazard label 

14143 Contenitori per pezzi chirurgici 1.000ml, PE, bocca larga, tappo a pressione 
Surgical specimens containers 1.000ml, PE, wide opening, with pressure 
cap 

14143/B 
Contenitori per pezzi chirurgici 1.000ml, PE, bocca larga, tappo a 
pressione, etichetta Biohazard 

Surgical specimens containers 1.000ml, PE, wide opening, with pressure 
cap, Biohazard label 

14144 Contenitori per pezzi chirurgici 1.500ml, PE, bocca larga, tappo a pressione 
Surgical specimens containers 1.500ml, PE, wide opening, with pressure 
cap 

14144/B 
Contenitori per pezzi chirurgici 1.500ml, PE, bocca larga, tappo a 
pressione, etichetta Biohazard 

Surgical specimens containers 1.500ml, PE, wide opening, with pressure 
cap, Biohazard label 

14150 Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 150ml, PP, tappo a pressione Surgical specimens transparent containers 150ml, PP, with pressure cap 

14150/B 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 150ml, PP, tappo a pressione, 
etichetta Biohazard 

Surgical specimens transparent containers 150ml, PP, with pressure cap, 
Biohazard label 

14151 Contenitori per istologia da 250ml, in PP, tappo a vite giallo 250 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap 

14151/B 
Contenitori per istologia da 250ml, in PP, tappo a vite giallo, etichetta 
biohazard 

250 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, 
biohazard label 

14152 Contenitori per istologia da 500ml, in PP, tappo a vite giallo 500 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap 

14152/B 
Contenitori per istologia da 500ml, in PP, tappo a vite giallo, etichetta 
biohazard 

500 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, 
biohazard label 

14153 Contenitori per istologia da 1000 ml, in PP, tappo a vite giallo 1000 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap 

14153/B 
Contenitori per istologia da 1000 ml, in PP, tappo a vite giallo, etichetta 
biohazard 

1000 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, 
biohazard label 

14155 Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 250ml, PP, tappo a pressione Surgical specimens transparent containers 250ml, PP, with pressure cap 

14155/B 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 250ml, PP, tappo a pressione, 
etichetta Biohazard 

Surgical specimens transparent containers 250ml, PP, with pressure cap, 
Biohazard label 

14160 Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 500ml, PP, tappo a pressione Surgical specimens transparent containers 500ml, PP, with pressure cap 

14160/S 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 500ml, PP, tappo a pressione, 
serigrafati 

Surgical specimens transparent containers 500ml, PP, with pressure cap, 
serigraphed 

14170 Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 1.000ml, PP, tappo a pressione Surgical specimens transparent containers 1.000ml, PP, with pressure cap 

14170/S 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 1.000ml, PP, tappo a pressione, 
serigrafati 

Surgical specimens transparent containers 1.000ml, PP, with pressure cap, 
serigraphed 

14175 Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 2.000ml, PP, tappo a pressione Surgical specimens transparent containers 2.000ml, PP, with pressure cap 

14175/B 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 2.000ml, PP, tappo a pressione, 
etichetta Biohazard 

Surgical specimens transparent containers 2.000ml, PP, with pressure cap, 
Biohazard label 

14175/T 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 2.000ml, PP, tappo a pressione 
inserito 

Surgical specimens transparent containers 2.000ml, PP, with inserted 
pressure cap 

14180 Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 3.000ml, PP, tappo a pressione Surgical specimens transparent containers 3.000ml, PP, with pressure cap 

14180/B 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 3.000ml, PP, tappo a pressione, 
etichetta Biohazard 

Surgical specimens transparent containers 3.000ml, PP, with pressure cap, 
Biohazard label 

14180/S 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 3.000ml, PP, tappo a pressione, 
serigrafati 

Surgical specimens transparent containers 3.000ml, PP, with pressure cap, 
serigraphed 

14185 Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 5.000ml, PP, tappo a pressione Surgical specimens transparent containers 5.000ml, PP, with pressure cap 

14185/B 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 5.000ml, PP, tappo a pressione, 
etichetta Biohazard 

Surgical specimens transparent containers 5.000ml, PP, with pressure cap, 
Biohazard label 

14190 Contenitori per grossi pezzi chirurgici 5.600ml, PP, tappo a pressione Big surgical specimens containers 5.600ml, PP, with pressure cap 

14190/B 
Contenitori per grossi pezzi chirurgici 5.600ml, PP, tappo a pressione, 
etichetta biohazard 

Big surgical specimens containers 5.600ml, PP, with pressure cap, 
biohazard label 

14192 Contenitori per grossi pezzi chirurgici 2,500ml, PP, tappo a pressione Big surgical specimens containers 2,500ml, PP, with pressure cap 

14192/B 
Contenitori per grossi pezzi chirurgici 2,500ml, PP, tappo a pressione, 
etichetta biohazard 

Big surgical specimens containers 2,500ml, PP, with pressure cap, 
biohazard label 

14195 Contenitori per grossi pezzi chirurgici 11.000ml, PP, tappo a pressione Big surgical specimens containers 11.000ml, PP, with pressure cap 

14195/B 
Contenitori per grossi pezzi chirurgici 11.000ml, PP, tappo a pressione, 
etichetta biohazard 

Big surgical specimens containers 11.000ml, PP, with pressure cap, 
biohazard label 

1560 Contenitori per saliva 30 ml, in PP, tappo a vite, Autoclavable sputum collection container 30 ml, in PP, screw cap 

1630 
Contenitori da 250 ml per campioni biologici in PS. Con tappo a vite in 
alluminio con  guarnizione, Ø39 x 60 mm 

250 ml specimen containers in PS. With alluminium screw cap with gasket, 
Ø39 x 60 mm 

1630/E 
Contenitori da 250 ml per campioni biologici in PS. Con tappo a vite in 
alluminio con  guarnizione, Ø39 x 60 mm, con etichetta 

250 ml specimen containers in PS. With alluminium screw cap with gasket, 
Ø39 x 60 mm, with label 

19550 Contenitore per la raccolta delle urine per test antidoping  Urine containers for testing drugs abuse 
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COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

2030 Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, tappo a vite Specimen containers 30ml, PP, with screw cap 

2030/E Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, tappo a vite, etichetta Specimen containers 30ml, PP, with screw cap, label 

2030/P Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, tappo a vite rosso non inserito Specimen containers 30ml, PP, with red screw cap not inserted 

2030/S Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, con tappo a vite a parte Specimen containers 30ml, PP, with screw cap in separate bag 

2030/S/R Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, con tappo a vite a parte rosso Specimen containers 30ml, PP, with red screw cap in separate bag 

2040 Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite Specimen containers 60ml, PS, with screw cap 

2040/B Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite bianco Specimen containers 60ml, PS, with white screw cap 

2040/E Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 60ml, PS, with screw cap, with label 

2040/E/R Contenitori campioni biologici 60ml, PS, tappo inserito rosso Specimen containers 60ml, PS, with screw cap, with label 

2040/P Contenitori campioni biologici 60ml, in PS, Ø35 x 70 mm, Specimen containers 60ml, PS, with screw cap 

2040/P/E Contenitori campioni biologici 60ml, PS, Ø35x70mm, etichetta, Specimen containers 60ml, PS, with screw cap, with label 

2040/R Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite rosso Specimen containers 60ml, PS, with red screw cap 

2042 Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite e paletta Specimen containers 60ml, PS, with screw cap and spoon 

2042/E 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite e paletta, con 
etichetta 

Specimen containers 60ml, PS, with screw cap and spoon, with label 

2050 Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite Specimen containers 60ml, PP, with screw cap 

2050/100 Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite Specimen containers 60ml, PP, with screw cap 

2050/B Contenitori di colore blu per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite Specimen containers blue colour 60ml, PP, with screw cap 

2050/C Tappi a vite colore giallo per contenitori cod. 2050 Yellow screw cap for containers cod 2050 

2050/CS Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione singola Specimen containers 60ml, PP, with screw cap, ind. wrapped 

2050/DDK Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite inserito rosso Specimen containers 60ml, PP, with red inserted screw cap 

2050/E 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite inserito, con 
etichetta 

Specimen containers 60ml, PP, with inserted screw cap, with label 

2050/E/S 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite non inserito, con 
etichetta 

Specimen containers 60ml, PP, with screw cap not inserted, with label 

2050/P Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite non inserito Specimen containers 60ml, PP, with screw cap not inserted 

2050/P/E Contenitori campioni biologici 60ml, PP, Ø35x70mm, graduati, Specimen containers 60ml, PP, with screw cap not inserted 

2050/PR 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite non inserito colore 
rosso 

Specimen containers 60ml, PP, with screw cap not inserted red colour 

2050/R 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite inserito colore 
rosso 

Specimen containers 60ml, PP, with screw cap inserted red colour 

2050/S Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, senza tappo Specimen containers 60ml, PP, without cap 

2050/T Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite inserito Specimen containers 60ml, PP, with inserted screw cap 

2050/TAPPO/B Tappi a vite colore blu per contenitori cod. 2050 Blue screw cap for containers cod 2050 

2050P Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite non inserito Specimen containers 60ml, PP, with screw cap not inserted 

2052 Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon 

2052/10 Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon 

2052/100 Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon 

2052/CS 
Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta, confezione 
singola 

Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon, individually 
wrapped 

2052/E Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon, with label 

2052/E/CS 
Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta, con etichetta, 
confezione singola 

Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon, with label, 
individually wrapped 

2052/R Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite rosso con paletta Faeces containers 60ml, PP, with red screw cap and spoon 

2052/T5 Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon 

2062 Contenitori per feci da 60 ml, in PP, tappo a vite  Faeces containers in PP 60ml, screw cap 

2062/10 Contenitori per feci da 60 ml, in PP, tappo a vite  Faeces containers in PP 60ml, screw cap 

2062/E Contenitori per feci da 60ml, in PP, tappo vite con paletta, etichetta Faeces containers in PP 60ml, screw cap, with label 

2062/P Contenitori per feci da 60 ml, in PP, tappo a vite a parte Faeces containers in PP 60ml, not assembled screw cap 
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COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

2072 Contenitori per feci da 60 ml, in PS, tappo a vite Faeces containers in PS 60ml, screw cap 

2072/E Contenitori per feci da 60ml, in PS, tappo vite con paletta, etichetta Faeces containers in PS 60ml, screw cap, with label 

2072/P Contenitori per feci da 60 ml, in PS, tappo a vite a parte Faeces containers in PS 60ml, not assembled screw cap 

2120 Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap 

2120/100 Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap 

2120/50 Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap 

2120/B Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite bianco Graduated urine containers 150ml, PP, white screw cap 

2120/CS 
Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite, confezione singola, 
asettici 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. Wrapped, aseptic 

2120/CS/M 
Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite, confezione singola, 
asettici 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. Wrapped, aseptic 

2120/CS/MI 
Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite, confezione singola, 
asettici 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. Wrapped, aseptic 

2120/E Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite, con etichetta Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, with label 

2120/E/CS 
Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite, confezione singola, 
asettici, con etichetta 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. Wrapped, aseptic, 
with label 

2120/ES 
Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite, con etichetta non 
applicata 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, with label in separate 
bag 

2120/N Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite neutro Graduated urine containers 150ml, PP, neutral screw cap 

2120/R Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite rosso Graduated urine containers 150ml, PP, red screw cap 

2120/S Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, senza tappo Graduated urine containers 150ml, PP, without cap 

2120/T Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite inserito Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap 

2120/T/100 
Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite inserito, confezioni 
da 100 pcs 

Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap, bags of 
100 pcs 

2120/T/N Contenitore urina 150ml, in PP tappo a vite neutro inserito, Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap 

2120/T5 
Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite inserito, confezioni 
da 5 pcs 

Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap, bags of 5 
pcs 

2120/T50 
Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite inserito, confezioni 
da 50 pcs 

Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap, bags of 50 
pcs 

2120/TB Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite inserito bianco Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted white screw cap 

2120/TB Contenitori urina 150ml, in PP con tappo a vite bianco Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap 

2120/TE Contenitori urina 150ml, in PP tappo vite azzurro inserito, Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap 

2120/TN 
Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite inserito di colore 
neutro 

Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap neutral 
colour 

2120/TR Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite inserito colore rosso Graduated urine containers 150ml, PP, with red inserted screw cap 

2120/V/500 Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite verde Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap green colour 

2220 Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite  Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap 

2220/250 Contenitori urina 200ml, in PP tappo a vite, graduati, Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap 

2220/CS Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite, confezione singola Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2220/E Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite, con etichetta Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, with label 

2220/E/CS 
Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite, con etichetta, 
confezione singola 

Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, with label, individually 
wrapped 

2220/R Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite rosso Graduated urine containers 200ml, PP, red screw cap 

2220/S Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, senza tappo a vite  Graduated urine containers 200ml, PP, without screw cap 

2220/T Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite inserito Graduated urine containers 200ml, PP, with inserted screw cap 

2250 Contenitori campioni biologici da 40 ml, in PP Specimen containers 40 ml, in PP 

2420 
Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite e tappino per 
prelievo campioni 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap and plug 

2420/R 
Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite rosso e tappino per 
prelievo campioni 

Graduated urine containers 150ml, PP, with screw cap and plug red colour 

2420/TR 
Contenitori urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite rosso e tappino prelievo 
campioni inserito 

Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap and plug 
red colour 

2440 
Contenitori in PS per campioni biologici con tappo a vite inserito, 60 ml, Ø 
38 x 65 mm. 

Specimen containers in PS with inserted screw cap, 60 ml,  Ø 38 x 65 mm 
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COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

2440/CS 
Contenitori in PS per campioni biologici con tappo a vite inserito, 60 ml, Ø 
38 x 65 mm, conf. singola 

Specimen containers in PS with inserted screw cap, 60 ml,  Ø 38 x 65 mm, 
individually wrapped 

2440/E 
Contenitori in PS per campioni biologici con tappo a vite inserito, 60 ml, Ø 
38 x 65 mm, con etichetta 

Specimen containers in PS with inserted screw cap, 60 ml,  Ø 38 x 65 mm, 
with label 

2440/E/CS 
Contenitori in PS per campioni biologici con tappo a vite inserito, 60 ml, Ø 
38 x 65 mm, con etichetta, conf. singola 

Specimen containers in PS with inserted screw cap, 60 ml,  Ø 38 x 65 mm, 
with label, individually wrapped 

2440/P Contenitori campioni biologici 60ml, PS, con tappo a parte, Specimen containers in PS with screw cap, 60 ml,  Ø 38 x 65 mm 

2442 
Contenitori per feci in PS con tappo a vite e con paletta, 60 ml, Ø 38 x 65 
mm 

Faeces containers in PS with screw cap and spoon, 60 ml, Ø 38 x 65 mm 

2442/E 
Contenitori per feci in PS con tappo a vite e con paletta, 60 ml, Ø 38 x 65 
mm, con etichetta. 

Faeces containers in PS with screw cap and spoon, 60 ml, Ø 38 x 65 mm, 
with label 

2442/R 
Contenitori per feci in PS con tappo a vite rosso e con paletta, 60 ml, Ø 38 x 
65 mm 

Faeces containers in PS with red screw cap and spoon, 60 ml, Ø 38 x 65 
mm 

2450 Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite Specimen containers 60ml, PP, with screw cap 

2450/B Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite bianco Specimen containers 60ml, PP, with white screw cap 

2450/CS Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione singola Specimen containers 60ml, PP, with screw cap, ind. wrapped 

2450/E Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 60ml, PP, with screw cap, with label 

2450/P Contenitori campioni biologici 60ml, in PP, Ø38 x 65 mm, Specimen containers 60ml, PP, with screw cap, with label 

2450/R Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite colore rosso Specimen containers 60ml, PP, with red screw cap 

2452 Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon 

2452/E Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon, with label 

2452/E/CS 
Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta, con etichetta, 
confezione singola 

Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon, with label, 
individually wrapped 

2452/R Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite rosso e con paletta Faeces containers 60ml, PP, with red screw cap and with spoon 

2452/T/5 Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon 

2580 Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite Specimen containers 25ml, PS, with screw cap 

2580/B Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite bianco Specimen containers 25ml, PS, with white screw cap 

2580/E Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 25ml, PS, with screw cap, with label 

2580/E/CS 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta, 
confezione singola 

Specimen containers 25ml, PS, with screw cap, with label, individually 
wrapped 

2580/E/P 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite non inserito, con 
etichetta 

Specimen containers 25ml, PS, with screw cap not inserted, with label 

2580/E/P/W 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite non inserito, con 
etichetta 

Specimen containers 25ml, PS, with screw cap not inserted, with label 

2580/E/W Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 25ml, PS, with screw cap, with label 

2580/EB 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta 
bianca 

Specimen containers 25ml, PS, with screw cap, with white label 

2580/ER 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite non inserito, con 
etichetta 

Specimen containers 25ml, PS, with not inserted screw cap, with label 

2580/P Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite non inserito Specimen containers 25ml, PS, with not inserted screw cap 

2580/PB Contenitori campioni biologici 25ml, in PS, Ø25 x 90 mm, Specimen containers 25ml, PS, with not inserted screw cap 

2580/S Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, senza tappo Specimen containers 25ml, PS, without cap 

2580/TAPPO/A Tappo a vite colore azzurro per contenitori cod. 2580/2680 Light blue screw cap for containers cod. 2580/2680 

2580/TBIANCO Tappo a vite colore bianco per contenitori cod. 2580/2680 White screw cap for containers cod. 2580/2680 

2580/W Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite bianco non inserito Specimen containers 25ml, PS, with white not inserted screw cap 

2580P Contenitori campioni biologici 25ml, PS, con tappo a vite Specimen containers 25ml, PS, with white not inserted screw cap 

2588 Contenitori per feci 25ml, PS, con tappo a vite con paletta Faeces containers 25ml, PS, with screw cap and spoon 

2588/E Contenitori per feci 25ml, PS, con tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 25ml, PS, with screw cap and spoon, with label 

2588/E/CS 
Contenitori per feci 25ml, PS, con tappo a vite con paletta, con etichetta, 
confezione singola 

Faeces containers 25ml, PS, with screw cap and spoon, with label, 
individually wrapped 

2588/EB 
Contenitori per feci 25ml, PS, con tappo a vite con paletta, con etichetta 
bianca 

Faeces containers 25ml, PS, with screw cap and spoon, with white label 

2588/P Contenitori per feci 25ml, PS, con tappo a vite con paletta a parte Faeces containers 25ml, PS, with screw cap and spoon in separate bag 

2588P Paletta in polipropilene bianco Spoon in white polypropylene 
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COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

2640 
Contenitori da 60 ml per campioni biologici in PS. Con tappo a vite in 
alluminio con  guarnizione, Ø39 x 60 mm 

60 ml specimen containers in PS. With alluminium screw cap with gasket, 
Ø39 x 60 mm 

2640/E 
Contenitori da 60 ml per campioni biologici in PS. Con tappo a vite in 
alluminio con  guarnizione, Ø39 x 60 mm, con etichetta 

60 ml specimen containers in PS. With alluminium screw cap with gasket, 
Ø39 x 60 mm, with label 

2680 Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite Specimen containers 25ml, PP, with screw cap 

2680/E 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite inserito, con 
etichetta 

Specimen containers 25ml, PP, with inserted screw cap, with label 

2680/P Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite non inserito Specimen containers 25ml, PP, with not inserted screw cap 

2680/S Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, senza tappo a vite Specimen containers 25ml, PP, without screw cap 

2688 Contenitori per feci 25ml, PP, con tappo a vite con paletta Faeces containers 25ml, PP, with screw cap and spoon 

2688/E Contenitori per feci 25ml, PP, con tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 25ml, PP, with screw cap and spoon, with label 

2688/E/CS 
Contenitori per feci 25ml, PP, con tappo a vite con paletta, con etichetta, in 
confezione singola 

Faeces containers 25ml, PP, with screw cap and spoon, with label, 
individually wrapped 

5024 
Bottiglie per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, PE, tappo a vite, 
graduata 

Sampling bottles for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, screw cap, 
graduated 

5024/E 
Bottiglie per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, PE, tappo a vite, 
graduata, etichetta 

Sampling bottles for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, screw cap, 
graduated, with label 

5024/F "24 ore" da 2.500 ml tipo bottiglia in pe Sampling bottles for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, screw cap 

5024K 
Bottiglie per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, PE, tappo a vite, 
graduata 

Sampling bottles for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, screw cap, 
graduated 

5050/S Contenitori per feci da 60ml, in PP, senza tappo Faeces containers in PP 60ml, without cap 

5120 
Contenitore per urine in PP da 120ml, tappo con sistema di prelievo 
sottovuoto. 

120 ml urine containers in PP, with screw cap with device for vacuum tube 

5120/CS 
Contenitore per urine in PP da 120ml, tappo con sistema di prelievo 
sottovuoto, confezione singola 

120 ml urine containers in PP, with screw cap with device for vacuum tube, 
individually wrapped 

5434 
Contenitori per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.000ml, PE, tappo a 
vite, graduata 

Square containers for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, graduated, 
screw cap 

5434/M 
Contenitori per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2000ml, PE, tappo vite, 
graduata, marrone 

Square containers for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, graduated, 
screw cap, brown 

5471 
Bottiglie graduate ergonomiche per la raccolta delle urine nelle 24 ore, da 
2000ml, con tappo per il prelievo con provetta tipo sottovuoto 

2000 ml Square graduated containers for 24 hours urine collection with 
ergonomic handle. Screw cap complete of sampling device for vacuum test 
tubes. 

5472 
Bottiglie graduate ergonomiche per la raccolta delle urine nelle 24 ore, da 
2000ml, colore ambrato, con tappo per il prelievo con provetta tipo 
sottovuoto 

2000 ml Square graduated containers for 24 hours urine collection with 
ergonomic handle, brown colour. Screw cap complete of sampling device 
for vacuum test tubes. 

5671 
Bottiglie graduate ergonomiche per la raccolta delle urine nelle 24 ore, da 
2000ml, con tappo per il prelievo con provetta tipo sottovuoto e sonda 
prelievo 

2000ml Square graduated containers for 24 hours urine collection with 
ergonomic handle. Screw cap complete of sampling device for vacuum test 
tubes and sampling probe 

5672 
Bottiglie graduate ergonomiche per la raccolta delle urine nelle 24 ore, da 
2000ml, colore ambrato, con tappo per il prelievo con provetta tipo 
sottovuoto e sonda prelievo 

2000 ml Square graduated containers for 24 hours urine collection with 
ergonomic handle, brown colour. Screw cap complete of sampling device 
for vacuum test tubes and sampling probe 

5731 
Bottiglie graduate ergonomiche per la raccolta delle urine nelle 24 ore, da 
3000ml, colore ambrato, con tappo per il prelievo con provetta tipo 
sottovuoto 

3.000 ml Square graduated containers for 24 hours urine collection with 
ergonomic handle, brown colour. Screw cap complete of sampling device 
for vacuum test tubes  

5732 
Bottiglie graduate ergonomiche per la raccolta delle urine nelle 24 ore, da 
3000ml, colore ambrato, con tappo per il prelievo con provetta tipo 
sottovuoto e sonda prelievo 

3.000 ml Square graduated containers for 24 hours urine collection with 
ergonomic handle, brown colour. Screw cap complete of sampling device 
for vacuum test tubes and sampling probe 

6840 Contenitore per trasporto campioni con coperchio ermetico Test tubes securbox with hermetic lid 
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CERTIFIED COMPANY UNI EN ISO 9001:2008 & UNI CEI EN ISO 13485:2012 
 
 

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ | 
| DECLARATION OF CONFORMITY 

 
La sottoscritta Nuova Aptaca s.r.l.  
The undersigned Nuova Aptaca s.r.l.  

 

DICHIARA 
DECLARES 

 

Che il dispositivo medico diagnostico in vitro di seguito descritto: 
That in vitro diagnostic medical devices described as follows: 

 

CONTENITORI PER CAMPIONI BIOLOGICI  
SPECIMEN CONTAINERS  

PRODOTTI STERILI – STERILE PRODUCTS 
 

(i cui codici di dettaglio sono riportati nell’allegato 1) 
(which detailed codes are reported in Annex 1) 

 
>  Sono conformi ai requisiti essenziali di cui all’allegato I della direttiva 98/79/CE 

del 27 ottobre 1998 recepita con il D.Lgs 332 del 08/09/2000. 
 Are manufactured in compliance with essential requirements of Annex 1 of the 

98/79/CE Directive dated 27Th October 1998 put into force by D.Lgs. 332 dated 
08/09/2000. 

 

>  I Dispositivi di cui all’Allegato 1 non rientrano nell’elenco A o B di cui 
all’Allegato II della Direttiva 98/79/CE. 
The devices as per Annex 1 do not  do not fall under list A or B of annex II of the   
Directive 98/79/EC. 

 

 
 

>  La presente dichiarazione è stata redatta in conformità all’Allegato III (escluso 
punto 6) della Direttiva 98/79/CE. 
The present Declaration was drafted in accordance with annex III to Directive 
98/79/EC. 

 
Rilasciato / Released  

Canelli, 26.07.2015    
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ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE 
Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE 

COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

1011/E/SG Contenitori per feci, 18ml, PS, tappo a pressione con paletta, con etichetta Faeces containers 18ml, PS, pressure cap and spoon, with label 

1011/E/SG/CS 
Contenitori per feci, 18ml, PS, tappo a pressione con paletta, con 
etichetta, confezione singola 

Faeces containers 18ml, PS, pressure cap and spoon, with label, ind. 
wrapped 

1011/SG Contenitori per feci, 18ml, PS, tappo a pressione con paletta Faeces containers 18ml, PS, pressure cap and spoon 

1011/SG/CS 
Contenitori per feci, 18ml, PS, tappo a pressione con paletta, confezione 
singola 

Faeces containers 18ml, PS, pressure cap and spoon, ind. wrapped 

1012/SG Contenitori per campioni biologici, 18ml, PS, tappo a pressione Specimen containers 18ml, PS, pressure cap 

1030/E/SG 
Contenitori per urine 130ml, graduati, PS, tappo a pressione, confezione 
singola ed etichetta 

Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap, ind. wrapped, with 
label 

1030/E/TS Contenitori per urine 130ml, graduati, PS, tappo a pressione, etichetta Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap, with label 

1030/MO/E/SG Contenitori urina 130ml, in PP tappo a pressione, graduati, sterili, etichetta Graduated urine containers 130ml, PP, pressure cap, with label 

1030/MO/SG Contenitori urina 130ml, in PP tappo a pressione, graduati, sterili Graduated urine containers 130ml, PP, pressure cap 

1030/SG 
Contenitori per urine 130ml, graduati, PS, tappo a pressione, confezione 
singola 

Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap, ind. wrapped 

1030/TS Contenitori per urina 120 ml ps t/press. ster.conf.multipla Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap 

1041/SG Contenitori per campioni biologici, 30ml, PS, tappo a pressione Specimen containers 30ml, PS, pressure cap 

1050/E/SG 
Contenitori per urine 150ml, graduati, PS, tappo a pressione, confezione 
singola ed etichetta 

Graduated urine containers 150ml, PS, pressure cap, ind. wrapped, with 
label 

1050/SG 
Contenitori per urine 150ml, graduati, PS, tappo a pressione, confezione 
singola 

Graduated urine containers 150ml, PS, pressure cap, ind. wrapped 

1051/E/SG 
Contenitori per urine 150ml, graduati, PS, tappo a pressione, con 
etichetta, confezione singola 

Graduated urine containers 150ml, PS, pressure cap, with label, ind. 
wrapped 

1051/S/SG/CS 
Contenitori per espettorato, 60ml, PS, senza tappo a pressione, 
confezione singola 

Sputum containers 60ml, PS, without pressure cap, individually wrapped 

1051/SG Contenitori per espettorato, 60ml, PS, tappo a pressione Sputum containers 60ml, PS, with pressure cap 

1051/SG/CS 
Contenitori per espettorato, 60ml, PS, tappo a pressione, confezione 
singola 

Sputum containers 60ml, PS, with pressure cap, ind. wrapped 

1061/SG Contenitori per campioni biologici, 35ml, PS, tappo a pressione Specimen containers 35ml, PS, pressure cap 

1061/SG/CS 
Contenitori per campioni biologici, 35ml, PS, tappo a pressione, 
confezione singola 

Specimen containers 35ml, PS, pressure cap, ind. wrapped 

1070/E/SG 
Contenitore modello “Bijou” in PS da 7ml, tappo a vite, non graduato, con 
etichetta, sterile 

“Bijou” containers in PS 7ml, screw cap, not graduated, with label, sterile 

1070/SG 
Contenitore modello “Bijou” in PS da 7ml, tappo a vite, non graduato, 
sterile 

“Bijou” containers in PS 7ml, screw cap, not graduated, sterile 

1091 Contenitori per urine 150ml, graduati, PS, tappo a vite, confezione singola Graduated urine containers 150ml, PS, screw cap, ind. wrapped 

1091/E 
Contenitori per urine 150ml, graduati, PS, tappo a vite, confezione singola 
ed etichetta 

Graduated urine containers 150ml, PS, screw cap, ind. wrapped, with 
label 

1211/E/SG Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a pressione con paletta, con etichetta Faeces containers 60ml, PS, pressure cap and spoon, with label 

1211/E/SG/CS 
Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a pressione con paletta, conf. singola 
e etichetta 

Faeces containers 60ml, PS, pressure cap and spoon, ind. wrapped, with 
label 

1211/SG Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a pressione con paletta Faeces containers 60ml, PS, pressure cap and spoon 

1211/SG/CS 
Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a pressione con paletta, confezione 
singola 

Faeces containers 60ml, PS, pressure cap and spoon, ind. wrapped 

1212/E/SG 
Contenitori per campioni biologici, 60ml, PS, tappo a pressione, con 
etichetta 

Specimen containers 60ml, PS, pressure cap, with label 

1212/SG Contenitori per campioni biologici, 60ml, PS, tappo a pressione Specimen containers 60ml, PS, pressure cap 

1212/SG/CS 
Contenitori per campioni biologici, 60ml, PS, tappo a pressione, 
confezione singola 

Specimen containers 60ml, PS, pressure cap, ind. wrapped 

1230/E/SG 
Contenitori per urine 200ml, graduati, PS, tappo a vite, confezione singola 
ed etichetta 

Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap, ind. wrapped, with 
label 

1230/SG Contenitori per urine 200ml, graduati, PS, tappo a vite, confezione singola Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap, ind. wrapped 

1230/TS Contenitori per urine 200ml, graduati, PS, tappo a vite Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap 

1230SG contenitori 200 ml ps tappo a vite ster. sing. Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap 

12731/E/SG 
Tanica per la raccolta delle urine nelle 24ore da 2.500ml, graduata, in PE, 
tappo a vite, etichetta 

24h urine collection tanks in PE, 2,500ml, graduated, screw cap, label  

12731/SG Taniche per urine 24ore in PE, 2.500ml, sterili conf.singola, 24h urine collection tanks in PE, 2,500ml, graduated, screw cap 
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14142/SG Contenitori in PP per pezzi chirurgici con tappo pressione Surgical specimen containers wide opening, 500ml, PE, with cap 

14142/SG/CS 
Contenitori per pezzi chirurgici a bocca larga, 500ml, PE, con tappo, 
confezione singola 

Surgical specimen containers wide opening, 500ml, PE, with cap, ind. 
wrapped 

14143/SG/CS 
Contenitori per pezzi chirurgici a bocca larga, 1.000ml, PE, con tappo, 
confezione singola 

Surgical specimen containers wide opening, 1.000ml, PE, with cap, ind. 
wrapped 

14144/SG/CS 
Contenitori per pezzi chirurgici a bocca larga, 1.500ml, PE, con tappo, 
confezione singola 

Surgical specimen containers wide opening, 1.500ml, PE, with cap, ind. 
wrapped 

14150/SG/CS 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 150ml, PP, tappo a pressione, 
conf. singola 

Surgical specimen transparent containers 150ml, PP, pressure cap, ind. 
wrapped 

14151/SG Contenitori in PP per pezzi chirurgici con tappo a vite Surgical specimen transparent containers 250ml, PP, pressure cap 

14152/SG Contenitori in PP per pezzi chirurgici con tappo a vite, Surgical specimen transparent containers 500ml, PP, pressure cap 

14155/SG Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 250ml, PP, tappo a pressione Surgical specimen transparent containers 250ml, PP, pressure cap 

14155/SG/CS 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 250ml, PP, tappo a pressione, 
conf. singola 

Surgical specimen transparent containers 250ml, PP, pressure cap, ind. 
wrapped 

14160/SG Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 500ml, PP, tappo a pressione Surgical specimen transparent containers 500ml, PP, pressure cap 

14160/SG/CS 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 500ml, PP, tappo a pressione, 
conf. singola 

Surgical specimen transparent containers 500ml, PP, pressure cap, ind. 
wrapped 

14170/SG/CS 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 1.000 ml, PP, tappo a 
pressione, conf. singola 

Surgical specimen transparent containers 1,000 ml, PP, pressure cap, ind. 
wrapped 

14175/SG/CS 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 2.300 ml, PP, tappo a 
pressione, conf. singola 

Surgical specimen transparent containers 2,300 ml, PP, pressure cap, ind. 
wrapped 

14180/SG/CS 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 3.000 ml, PP, tappo a 
pressione, conf. singola 

Surgical specimen transparent containers 3,000 ml, PP, pressure cap, ind. 
wrapped 

14185/SG/CS 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 5.000 ml, PP, tappo a 
pressione, conf. singola 

Surgical specimen transparent containers 5,000 ml, PP, pressure cap, ind. 
wrapped 

14190/SG/CS 
Contenitori bianchi per pezzi chirurgici 5.500 ml, PP, tappo a pressione, 
conf. singola 

Surgical specimen white containers 5,500 ml, PP, pressure cap, ind. 
wrapped 

14192/SG/CS 
Contenitori bianchi per pezzi chirurgici 2.500 ml, PP, tappo a pressione, 
conf. singola 

Surgical specimen white containers 2,500 ml, PP, pressure cap, ind. 
wrapped 

14195/SG/CS 
Contenitori bianchi per pezzi chirurgici 11.000 ml, PP, tappo a pressione, 
conf. singola 

Surgical specimen white containers 11,000 ml, PP, pressure cap, ind. 
wrapped 

1560/SG Contenitori per saliva 30 ml, in PP, tappo a vite, Autoclavable sputum collection container 30 ml, in PP, screw cap 

1630/E/SG 
Contenitori da 250ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione, con 
etichetta 

Specimen containers 250ml in PS, with alluminium screw cap and gasket, 
with label 

1630/E/TS 
Contenitori da 250ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione, con 
etichetta 

Specimen containers 250ml in PS, with alluminium screw cap and gasket, 
with label 

1630/SG Contenitori da 250ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione Specimen containers 250ml in PS, with alluminium screw cap and gasket 

1630/TS Contenitori da 250ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione Specimen containers 250ml in PS, with alluminium screw cap and gasket 

2030/E/SG Contenitori campioni biologici 30ml,PP, tappo rosso inserito, Specimen containers 30ml, PP, screw cap, with label, ind. wrapped 

2030/SG 
Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, tappo a vite, confezione 
singola 

Specimen containers 30ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2030/TS Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, tappo a vite Specimen containers 30ml, PP, screw cap 

2040/E/SG 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, confezione 
singola, con etichetta 

Specimen containers 60ml, PS, screw cap, ind. wrapped, with label 

2040/E/TS Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 60ml, PS, screw cap, with label 

2040/EB/TS 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite bianco, con 
etichetta 

Specimen containers 60ml, PS, white screw cap, with label 

2040/EST/SG Contenitori campioni biologici 60ml, PS, con tappo etichetta, Specimen containers 60ml, PS, white screw cap, with label 

2040/SG 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, confezione 
singola 

Specimen containers 60ml, PS, screw cap, ind. wrapped 

2040/TS Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite Specimen containers 60ml, PS, screw cap 

2040/TS/70 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, confezioni da 70 
pcs 

Specimen containers 60ml, PS, screw cap, bags of 70 pcs 

2042/E/TS Contenitori per feci da 60ml, PS, tappo a vite inserito e paletta, etichetta Faeces containers 60ml, PS, with inserted screw cap and spoon, label 

2042/SG 
Contenitori per feci da 60ml, PS, tappo a vite inserito e paletta, confezione 
singola 

Faeces containers 60ml, PS, with inserted screw cap and spoon, 
individually wrapped 

2050/B/SG 
Contenitori universali di colore blu da 60ml, in PP, non graduati, con tappo 
a vite, sterili 

60ml universal containers blue colour, in PP, not graduated, with screw 
cap, sterile 



 

Mod DC-048/01.06/3 
Contenitori per campioni biologici – Sterili / Specimen Containers - Sterile 

26.07.2015 
Pag. 4   di   6 

 

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE 
Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE 

COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

2050/E/SG 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione 
singola, con etichetta 

Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped, with label 

2050/E/TS Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 60ml, PP, screw cap, with label 

2050/SG 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione 
singola 

Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2050/SG/C25 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione 
singola 

Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2050/SG/S 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione 
singola 

Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2050/TA/SG/20 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite azzurro, 
confezione da 20 pezzi 

Specimen containers 60ml, PP, light blue screw cap, bags of 20 pieces 

2050/TS Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite Specimen containers 60ml, PP, screw cap 

2052/E/SG 
Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, confezione 
singola, con etichetta 

Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, ind. wrapped, with 
label 

2052/E/TS Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, with label 

2052/SG Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, confezione singola Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, ind. wrapped 

2052/SG/25 Contenitori per feci da 60ml, PP, tappo inserito e paletta, Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon 

2052/SG/C10 Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, confezione singola Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, ind. wrapped 

2052/SG/C100 Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, confezione singola Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, ind. wrapped 

2052/TS Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon 

2062/E/SG Contenitori per feci da 60ml, PP, tappo a vite con paletta, sterili, etichetta Faeces containers in PP 60ml, screw cap, with label, sterile 

2062/SG Contenitori per feci da 60ml, PP, tappo a vite con paletta, sterili Faeces containers in PP 60ml, screw cap, sterile 

2072/E/SG Contenitori per feci da 60ml, PS, tappo a vite con paletta, sterili, etichetta Faeces containers in PS 60ml, screw cap, with label, sterile 

2072/SG Contenitori per feci da 60ml, PS, tappo a vite con paletta, sterili Faeces containers in PS 60ml, screw cap, sterile 

2120/B/SG Contenitori urina 150ml, in PP tappo a vite bianco, graduati, Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2120/E/SG 
Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola 
ed etichetta 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped, with 
label 

2120/E/TS Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, etichetta Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, with label 

2120/ES/SG 
Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola 
ed etichetta a parte 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped, with 
label in a separate bag 

2120/H/SG Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2120/SG Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2120/SG/10 Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2120/SG/25 Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2120/SG/C10 Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2120/SG/C30 Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2120/SG/MI Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2120/SG+1118 
Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola 
+ etichette cod. 1118 non applicate 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. Wrapped + labels 
cod. 1118 not applied 

2120/TA/SG 
Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite azzurro, confezione 
singola 

Graduated urine containers 150ml, PP, light blue screw cap, ind. wrapped 

2120/TS Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap 

2120/TSG Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite giallo Graduated urine containers 150ml, PP, yellow screw cap 

2220/E/SG 
Contenitori per urine 200ml, graduati, PP, tappo a vite, con etichetta, 
confezione singola 

Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, ind. wrapped, with 
label 

2220/E/TS Contenitori per urine 200ml, graduati, PP, tappo a vite, con etichetta Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2220/E/TSB 
Contenitori per urine 200ml, graduati, PP, tappo a vite, con etichetta, con 
acido borico 

Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, ind. Wrapped, with 
boric acid 

2220/SG Contenitori per urine 200ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2220/TS Contenitori per urine 200ml, graduati, PP, tappo a vite, Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap 

2250/E/SG Contenitori per campioni biologici da 40ml, in PP, con etichetta 40ml specimen containers in PP, with label 
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2250/SG Contenitori per campioni biologici da 40ml, in PP 40ml specimen containers in PP 

2420/E/SG 
Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite e tappino prelievo 
campioni, con etichetta, conf. singola 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap and plug, with label, 
ind. wrapped 

2420/SG 
Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite e tappino prelievo 
campioni, conf. singola 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap and plug, ind. wrapped 

2440/E/SG 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, confezione 
singola, con etichetta 

Specimen containers 60ml, PS, screw cap, ind. wrapped, with label 

2440/SG 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, confezione 
singola 

Specimen containers 60ml, PS, screw cap, ind. wrapped 

2442/E/SG 
Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a vite con paletta, con etichetta, 
confezione singola 

Faeces containers 60ml, PS, screw cap and spoon, with label, individually 
wrapped 

2442/SG Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a vite con paletta, confezione singola Faeces containers 60ml, PS, screw cap and spoon, ind. wrapped 

2450/E/SG 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione 
singola, con etichetta 

Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped, with label 

2450/E/TS Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 60ml, PP, screw cap, with label 

2450/SG 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione 
singola 

Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2450/SG/100 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione 
singola 

Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2450/TS Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite Specimen containers 60ml, PP, screw cap 

2452/E/SG 
Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, con etichetta, 
confezione singola 

Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, with label, individually 
wrapped 

2452/E/TS Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, with label 

2452/SG Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, confezione singola Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, ind. wrapped 

2452/SG/100 Contenitori per feci da 60ml, PP, tappo inserito e paletta, Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon 

2580/B/SG Contenitori campioni biologici 25ml PS, tappo inserito bianco Specimen containers 25ml, PS, screw cap 

2580/E/SG Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with label 

2580/E/SG/B 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite bianco, con 
etichetta 

Specimen containers 25ml, PS, white screw cap, with label 

2580/E/SG/CS 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta, in 
conf. singola 

Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with label, individually 
wrapped 

2580/E/SG/CS/W 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta, in 
conf. singola 

Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with label, individually 
wrapped 

2580/E/TS Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with label 

2580/E/TS/W Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with label 

2580/EB/TS 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta 
bianca 

Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with white label 

2580/EB/TS/W 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta 
bianca 

Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with white label 

2580/EST/SG Contenitori campioni biologici 25ml, PS, con tappo e con Specimen containers 25ml, PS, screw cap 

2580/SG Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite Specimen containers 25ml, PS, screw cap 

2580/SG/CS 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, confezione 
singola 

Specimen containers 25ml, PS, screw cap, ind. wrapped 

2580/TB/SG/CS 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite bianco, 
confezione singola 

Specimen containers 25ml, PS, white screw cap, ind. wrapped 

2580/TS Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite Specimen containers 25ml, PS, screw cap 

2580/TS/W Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite Specimen containers 25ml, PS, screw cap 

2588/E/SG Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, with label 

2588/E/SG/CS 
Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, confezione 
singola, con etichetta 

Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, ind. wrapped, with 
label 

2588/E/SG/CS/W 
Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, confezione 
singola, con etichetta 

Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, ind. wrapped, with 
label 

2588/E/TS Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, with label 

2588/E/TS/W Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, with label 

2588/EB/TS 
Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, con etichetta 
bianca 

Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, with white label 
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2588/EB/TS/W 
Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, con etichetta 
bianca 

Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, with white label 

2588/SG Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon 

2588/SG/CS Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, confezione singola Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, ind. wrapped 

2640/E/SG 
Contenitori da 60ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione, con 
etichetta 

Specimen containers 60ml in PS, with alluminium screw cap and gasket, 
with label 

2640/E/TS 
Contenitori da 60ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione, con 
etichetta 

Specimen containers 60ml in PS, with alluminium screw cap and gasket, 
with label 

2640/SG Contenitori da 60ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione Specimen containers 60ml in PS, with alluminium screw cap and gasket 

2640/TS Contenitori da 60ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione Specimen containers 60ml in PS, with alluminium screw cap and gasket 

2680/E/SG Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 25ml, PP, screw cap, with label 

2680/E/SG/CS 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite, con etichetta, 
conf. singola 

Specimen containers 25ml, PP, screw cap, with label, individually 
wrapped 

2680/E/TS Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 25ml, PP, screw cap, with label 

2680/EB/TS 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite, con etichetta 
bianca 

Specimen containers 25ml, PP, screw cap, with white label 

2680/EST/SG Contenitori campioni biologici 25ml, PP, tappo inserito ed Specimen containers 25ml, PP, screw cap 

2680/SG Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite Specimen containers 25ml, PP, screw cap 

2680/SG/CS 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite, confezione 
singola 

Specimen containers 25ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2680/TS Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite Specimen containers 25ml, PP, screw cap 

2688/E/SG Contenitori per feci, 25ml, PP, tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 25ml, PP, screw cap and spoon, with label 

2688/E/SG/CS 
Contenitori per feci, 25ml, PP, tappo a vite con paletta, con etichetta, 
confezione singola 

Faeces containers 25ml, PP, screw cap and spoon, with label, ind. 
wrapped 

2688/E/TS Contenitori per feci, 25ml, PP, tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 25ml, PP, screw cap and spoon, with label 

2688/SG Contenitori per feci, 25ml, PP, tappo a vite con paletta Faeces containers 25ml, PP, screw cap and spoon 

2688/SG/CS Contenitori per feci, 25ml, PP, tappo a vite con paletta, confezione singola Faeces containers 25ml, PP, screw cap and spoon, ind. wrapped 

5024/E/SG Bottiglie per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, PE, con etichetta 
Sampling bottles for 24 hours urine collection, graduated, 2.500ml, PE, 
with label 

5024/SG Bottiglie per la raccolta delle urine nelle 24 ore, graduate, 2.500ml, PE Sampling bottles for 24 hours urine collection, graduated, 2.500ml, PE  

5120/SG 
Contenitore per urine in PP da 120ml, tappo con sistema di prelievo 
sottovuoto, sterile in confezione singola 

120 ml urine containers in PP, with screw cap with device for vacuum 
tube, sterile individually wrapped 

5120/TS 
Contenitore per urine in PP da 120ml, tappo con sistema di prelievo 
sottovuoto, sterile 

120 ml urine containers in PP, with screw cap with device for vacuum 
tube, sterile 
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CERTIFIED COMPANY UNI EN ISO 9001:2008 & UNI CEI EN ISO 13485:2012  

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ | 
| DECLARATION OF CONFORMITY 

 
La sottoscritta Nuova Aptaca s.r.l.  
The undersigned Nuova Aptaca s.r.l.  

 

DICHIARA 
DECLARES 

 

Che il dispositivo medico diagnostico in vitro di seguito descritto: 
That in vitro diagnostic medical devices described as follows: 

 

PROVETTE E TAPPI 
TEST TUBES AND CAPS  

PRODOTTI NON STERILI – NOT STERILE PRODUCTS 
 

(i cui codici di dettaglio sono riportati nell’allegato 1) 
(which detailed codes are reported in Annex 1) 

 
>  Sono conformi ai requisiti essenziali di cui all’allegato I della direttiva 98/79/CE 

del 27 ottobre 1998 recepita con il D.Lgs 332 del 08/09/2000. 
 Are manufactured in compliance with essential requirements of Annex 1 of the 

98/79/CE Directive dated 27Th October 1998 put into force by D.Lgs. 332 dated 
08/09/2000. 

 

>  I Dispositivi di cui all’Allegato 1 non rientrano nell’elenco A o B di cui 
all’Allegato II della Direttiva 98/79/CE. 
The devices as per Annex 1 do not  do not fall under list A or B of annex II of the   
Directive 98/79/EC. 

 

>  Classificazione EDMA: 51091001 - Other containers for samples of human origin 
 EDMA code: 51091001 - Other containers for samples of human origin 
 

>  La presente dichiarazione è stata redatta in conformità all’Allegato III (escluso 
punto 6) della Direttiva 98/79/CE. 
The present Declaration was drafted in accordance with annex III to Directive 
98/79/EC. 

 
Rilasciato / Released  

Canelli, 26.07.2015    
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ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE 
Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE 

COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

1005 Provetta cilindrica 10ml, PS Cylindrical test tubes 10ml, PS 

1005/S Provetta cilindrica 10ml, PS Cylindrical test tubes 10ml, PS 

1006 Provetta cilindrica 3ml, PS Cylindrical test tubes 3ml, PS 

1006/MO Provetta cilindrica 3ml, PP Cylindrical test tubes 3ml, PP 

10061 Provetta cilindrica in TPX 7ml  TPX cylindrical test tubes 7ml 

10062 Provetta cilindrica in TPX 10ml  TPX cylindrical test tubes 10ml 

10063 Provetta cilindrica in TPX 16ml  TPX cylindrical test tubes 16ml 

10064 Provetta cilindrica in TPX 26ml  TPX cylindrical test tubes 26ml 

10065 Provetta cilindrica in TPX 30ml  TPX cylindrical test tubes 30ml 

10066 Provetta cilindrica in TPX 31ml  TPX cylindrical test tubes 31ml 

10067 Provetta cilindrica in TPX 48ml  TPX cylindrical test tubes 48ml 

10068 Provetta cilindrica in TPX 75ml  TPX cylindrical test tubes 75ml 

10069 Provetta cilindrica in TPX 110ml  TPX cylindrical test tubes 110ml 

10070 Provetta cilindrica in TPX 160ml  TPX cylindrical test tubes 160ml 

10071 Provetta cilindrica in TPX 200ml  TPX cylindrical test tubes 200ml 

1008/C Tappo per art. 1014/C Cap for art. 1014/C 

1009/C/E Provetta conica 10ml, PS, etichetta Conical test tubes 10ml, PS, label 

1009/C/T Provetta conica 10ml, PS, tappo Conical test tubes 10ml, PS, cap 

1009/C/TBE/CS Provetta conica 10ml, PS, tappo bianco, etichetta, confezione singola Conical test tubes 10ml, PS, white cap, label, individually wrapped 

1009/C/T/CS Provette coniche 10ml, PS, con bordo, graduate, Ø16x100 mm, Conical test tubes 10ml, PS, cap 

1009/C/TB Provetta conica 10ml, PS, tappo bianco Conical test tubes 10ml, PS, white cap 

1009/C/TB/E Provetta conica 10ml, PS, tappo bianco, etichetta Conical test tubes 10ml, PS, white cap, label 

1009/C/TE Provetta conica 10ml, PS, tappo, etichetta Conical test tubes 10ml, PS, cap, label 

1009/C/TE/CS Provette coniche 10ml in PS con bordo, graduate,Ø16x100 mm Conical test tubes 10ml, PS, cap, label 

1009/C/TG Provetta conica 10ml, PS, tappo giallo Conical test tubes 10ml, PS, yellow cap 

1009/C/TR Provetta conica 10ml, PS, tappo rosso Conical test tubes 10ml, PS, red cap 

1009/E Provetta cilindrica 10ml, PS, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PS, label 

1009/MO/E Provetta cilindrica 10ml, PP, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PP, label 

1009/MO/T Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap 

1009/MO/T/100 Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap 

1009/MO/T/AL Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo alettato Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap with tongue 

1009/MO/T/CS Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo, confezione singola Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap, individually wrapped 

1009/MO/TB Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo bianco Cylindrical test tubes 10ml, PP, white cap 

1009/MO/TB/E Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo bianco, con etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PP, white cap, with label 

1009/MO/TE Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap, label 

1009/MO/TG Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo giallo Cylindrical test tubes 10ml, PP, yellow cap 

1009/MO/TR Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo rosso Cylindrical test tubes 10ml, PP, red cap 

1009/MOC/E Provetta conica 10ml, PP, etichetta Conical test tubes 10ml, PP, label 

1009/MOC/T Provetta conica 10ml, PP, tappo Conical test tubes 10ml, PP, cap 

1009/MOC/TB Provetta conica 10ml, PP, tappo Conical test tubes 10ml, PP, cap 

1009/MOC/TE Provetta conica 10ml, PP, tappo, etichetta Conical test tubes 10ml, PP, cap, label 

1009/MOC/TR Provetta conica 10ml, PP, tappo rosso Conical test tubes 10ml, PP, red cap 

1009/MOC/TR/E Provetta conica 10ml, PP, tappo rosso ed etichetta Conical test tubes 10ml, PP, red cap and label 

1009/T Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap 

1009/TB Provette cilindriche da 10ml, PS, bordo, graduate, Ø16x100mm Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap 

1009/TBE/CS Provette cilindriche da 10ml, PS, bordo, graduate, Ø16x100mm Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap 

1009/TB/E Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo bianco, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PS, white cap, label 

1009/TB/E/RACK Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo bianco, etichetta, in rack da 100 pcs Cylindrical test tubes 10ml, PS, white cap, label, in rack of 100 pieces 

1009/TE Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap, label 

1009/TE/CS Provette cilindriche 10ml, PS, Ø16x100mm, con bordo e tappo, Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap, label 

1009/TR Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo rosso Cylindrical test tubes 10ml, PS, red cap 

1009/TR/E Provette cilindr.da 10ml in PS graduate con bordo e etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PS, red cap 

1010/E Provetta cilindrica 3ml, PS, etichetta Cylindrical test tubes 3ml, PS, label 

1010/MO/E Provetta cilindrica 3ml, PP, etichetta Cylindrical test tubes 3ml, PP, label 

1010/MO/T Provetta cilindrica 3ml, PP, tappo Cylindrical test tubes 3ml, PP, cap 

1010/MO/TE Provetta cilindrica 3ml, PP, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 3ml, PP, cap, label 

1010/T Provetta cilindrica 3ml, PS, tappo Cylindrical test tubes 3ml, PS, cap 

1010/TE Provetta cilindrica 3ml, PS, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 3ml, PS, cap, label 

10121 Provetta cilindrica in polipropilene 7ml  Polypropylene cylindrical test tubes 7ml 

10122 Provetta cilindrica in polipropilene 10ml  Polypropylene cylindrical test tubes 10ml 

10123 Provetta cilindrica in polipropilene 16ml  Polypropylene cylindrical test tubes 16ml 

10124 Provetta cilindrica in polipropilene 26ml  Polypropylene cylindrical test tubes 26ml 

10125 Provetta cilindrica in polipropilene 30ml  Polypropylene cylindrical test tubes 30ml 
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ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE 
Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE 

COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

10126 Provetta cilindrica in polipropilene 31ml  Polypropylene cylindrical test tubes 31ml 

10127 Provetta cilindrica in polipropilene 48ml  Polypropylene cylindrical test tubes 48ml 

10128 Provetta cilindrica in polipropilene 75ml  Polypropylene cylindrical test tubes 75ml 

10129 Provetta cilindrica in polipropilene 110ml  Polypropylene cylindrical test tubes 110ml 

10130 Provetta cilindrica in polipropilene 160ml  Polypropylene cylindrical test tubes 160ml 

10131 Provetta cilindrica in polipropilene 200ml  Polypropylene cylindrical test tubes 200ml 

1014 Provetta cilindrica per RIA 4ml, PS Cylindrical test tubes for RIA 4ml, PS 

1014/C Provetta cilindrica per RIA 3ml, PS Cylindrical test tubes for RIA 3ml, PS 

1014/C/T Provetta cilindrica per RIA 3ml, PS, tappo Cylindrical test tubes for RIA 3ml, PS, cap 

1014/C+1008/C Provetta cilindrica per RIA 3ml, PS + tappo cod. 1008/C non inserito Cylindrical test tubes for RIA 3ml, PS + cap cod. 1008/C not inserted 

1014+1128 Provetta cilindrica per RIA 4ml, PS + tappo cod. 1128 non inserito Cylindrical test tubes for RIA 4ml, PS + cap cod. 1128 not inserted 

10150 Provetta con tappo a vite e base appoggio 10ml, in PP, graduata, Ø16x100 
Test tubes with screw cap and selfstanding base 10ml, in PP, graduated, 
Ø16x100 

10150/E 
Provetta con tappo a vite e base appoggio 10ml, in PP, graduata, Ø16x100, 
con etichetta 

Test tubes with screw cap and selfstanding base 10ml, in PP, graduated, 
Ø16x100, with label 

10160 Provetta con tappo a vite e base appoggio 5ml, in PP, graduata, Ø16x50 
Test tubes with screw cap and selfstanding base 5ml, in PP, graduated, 
Ø16x50 

10160/E Provetta tappo a vite e base appoggio 5ml, in PP, graduata, Ø16x50, etichetta Test tubes crew cap, selfstanding base 5ml, in PP, graduated, Ø16x50, label 

1018 Provetta cilindrica 5ml, PS Cylindrical test tubes 5ml, PS 

1018/MO Provetta cilindrica 5ml, PP Cylindrical test tubes 5ml, PP 

10181 Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 7ml  Polystyrene crystal cylindrical test tubes 7ml 

10182 Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 10ml  Polystyrene crystal cylindrical test tubes 10ml 

10183 Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 16ml  Polystyrene crystal cylindrical test tubes 16ml 

10184 Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 26ml  Polystyrene crystal cylindrical test tubes 26ml 

10185 Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 30ml  Polystyrene crystal cylindrical test tubes 30ml 

10186 Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 31ml  Polystyrene crystal cylindrical test tubes 31ml 

10187 Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 48ml  Polystyrene crystal cylindrical test tubes 48ml 

10188 Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 75ml  Polystyrene crystal cylindrical test tubes 75ml 

10189 Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 110ml  Polystyrene crystal cylindrical test tubes 110ml 

10190 Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 160ml  Polystyrene crystal cylindrical test tubes 160ml 

10191 Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 200ml  Polystyrene crystal cylindrical test tubes 200ml 

10205 Provette cilindriche da 5ml, in PP, con tappo attaccato, Cylindrical test tubes 5ml, in PP, with hinged lid   

10206 Provette cilindriche da 10ml, in PP, con tappo attaccato, Cylindrical test tubes 10ml, in PP, with hinged lid   

10241 Provetta conica in TPX 10ml TPX conical test tubes 10ml 

10242 Provetta conica in TPX 16ml TPX conical test tubes 16ml 

1025 Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS 

1025/B Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS 

1025/MO Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP 

1025/MO/B Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP 

10251 Provette in polietilene da 3 ml 3 ml test tubes in polyethylene 

10252 Provette in polietilene da 5 ml 5 ml test tubes in polyethylene 

1027 Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE 

10271 Provetta conica in polipropilene 10ml Polypropylene conical test tubes 10ml 

10272 Provetta conica in polipropilene 16ml Polypropylene conical test tubes 16ml 

1028 Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø12, PE Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø12, PE 

1029 Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø13, PE Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø13, PE 

1031 Provetta per urina 12ml, PS, tappo Urine test tubes 12ml, PS, cap 

1031/500+1017 Provetta per urina 12ml, PS, tappo + etichette cod. 1017 Urine test tubes 12ml, PS, cap + labels cod. 1017 

1031/CS Provetta per urina 12ml, PS, tappo, confezione singola Urine test tubes 12ml, PS, cap, individually wrapped 

1031/CS/PI Provetta per urina 12ml, PS, tappo presa igienica, confezione singola Urine test tubes 12ml, PS, cap, individually wrapped 

1031/E Provetta per urina 12ml, PS, tappo, etichetta Urine test tubes 12ml, PS, cap, label 

1031/E/500 Provetta per urina 12ml, PS, tappo, etichetta Urine test tubes 12ml, PS, cap, label 

1031/E/CS Provette per urina da 12ml, in PS, graduate, Ø17x105 mm, Urine test tubes 12ml, PS, cap, label 

1031/E/S Provetta per urina 12ml, PS, etichetta Urine test tubes 12ml, PS, label 

1031/G Provetta per urina 12ml, PS, tappo giallo non inserito Urine test tubes 12ml, PS, yellow cap not inserted 

1031/S Provetta per urina 12ml, PS Urine test tubes 12ml, PS 

1031/S/1500 Provetta per urina 12ml, in PS, confezioni da 1500pcs Urine test tubes 12ml, in PS, pack of 1500 pcs 

1031/T Provetta per urina 12ml, PS, tappo Urine test tubes 12ml, PS, cap 

1031/TE Provetta per urina 12ml, PS, tappo ed etichetta Urine test tubes 12ml, PS, cap and label 

1034 Tappo per art. 1031/S, PE Caps for art. 1031/S, PE 

1034.01 Tappo per art. 1031/S, PE, colore rosso Caps for art. 1031/S, PE, red colour 

1034.02 Tappo per art. 1031/S, PE, colore giallo Caps for art. 1031/S, PE, yellow colour 

1034/R Tappo per art. 1031/S, PE, colore rosso Caps for art. 1031/S, PE, colour red 

1035/E Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS, etichetta Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS, label 

1035/MO/E Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP, etichetta Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP, etichetta 
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ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE 
Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE 

COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

1035/MO/T Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP, tappo Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP, cap 

1035/MO/TE Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP, tappo, etichetta Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP, cap, label 

1035/T Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS, tappo Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS, cap 

1035/TE Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS, tappo, etichetta Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS, cap, label 

10351 Provette coniche 50ml, PP, tappo a vite Conical test tubes 50ml, PP, screw cap 

10351/E Provette coniche 50ml, PP, tappo a vite, etichetta Conical test tubes 50ml, PP, screw cap, label 

10351/R Provette coniche 50ml, PP, tappo a vite rosso Conical test tubes 50ml, PP, red screw cap 

10351/S Provette coniche 50ml, PP, tappo a vite azzurro non inserito Conical test tubes 50ml, PP, light blue cap not inserted 

10352 Provetta conica 15ml, PP, tappo a vite Conical test tubes 15ml, PP, screw cap 

10352/E Provetta conica 15ml, PP, tappo a vite, etichetta Conical test tubes 15ml, PP, screw cap, label 

10352/R Provetta conica 15ml, PP, tappo a vite rosso Conical test tubes 15ml, PP, red screw cap 

10361 Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo a vite Cylindrical test tubes 10ml, PS, screw cap 

10361/B Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo a vite Cylindrical test tubes 10ml, PS, screw cap 

10361/E Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo a vite, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PS, screw cap, label 

10361/MO Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo a vite Cylindrical test tubes 10ml, PP, screw cap 

10361/MO/S Provetta cilindrica 10ml, PP, senza tappo a vite Cylindrical test tubes 10ml, PP, without screw cap 

10361/R Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo a vite rosso Cylindrical test tubes 10ml, PS, red screw cap 

10361/S Provette cilindriche 10ml, PS tappo  a vite a parte Cylindrical test tubes 10ml, PS, red screw cap not assembled 

10362 Provetta cilindrica 15ml, PS, tappo a vite Cylindrical test tubes 15ml, PS, screw cap 

10363 Provetta cilindrica 20ml, PS, tappo a vite Cylindrical test tubes 20ml, PS, screw cap 

10363/R Provetta cilindrica 20ml, PS, tappo a vite rosso Cylindrical test tubes 20ml, PS, red screw cap 

1038/E Provetta cilindrica 5ml, PS, etichetta Cylindrical test tubes 5ml, PS, label 

1038/MO/E Provetta cilindrica 5ml, PP, etichetta Cylindrical test tubes 5ml, PP, label 

1038/MO/T Provetta cilindrica 5ml, PP, tappo Cylindrical test tubes 5ml, PP, cap 

1038/MO/T/100 Provetta cilindrica 5ml, PP, tappo, confezioni da 100 pcs Cylindrical test tubes 5ml, PP, cap, bags of 100 pcs 

1038/MO/TE Provetta cilindrica 5ml, PP, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 5ml, PP, cap, label 

1038/MO/TN Provetta cilindrica 5ml, PP, tappo Cylindrical test tubes 5ml, PP, cap 

1038/T Provetta cilindrica 5ml, PS, tappo Cylindrical test tubes 5ml, PS, cap 

1038/TE Provetta cilindrica 5ml, PS, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 5ml, PS, cap, label 

1038/TR/E Provetta cilindrica 5ml, PS, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 5ml, PS, cap, label 

10401 Tappo per provetta Ø12, PE Caps for test tubes Ø12, PE 

10402 Tappo per provetta Ø16, PE Caps for test tubes Ø16, PE 

10403 Tappo per provetta Ø14,5, PE Caps for test tubes Ø14.5 PE 

10404 Tappo per provetta Ø18, PE Caps for test tubes Ø18, PE 

10405 Tappo per provetta Ø24, PE Caps for test tubes Ø24, PE 

10406 Tappo per provetta Ø30, PE Caps for test tubes Ø30, PE 

10407 Tappo per provetta Ø35, PE Caps for test tubes Ø35, PE 

10408 Tappo per provetta Ø40, PE Caps for test tubes Ø40, PE 

10409 Tappo per provetta Ø45, PE Caps for test tubes Ø45, PE 

10410 Tappo per provetta Ø50, PE Caps for test tubes Ø50, PE 

10411 Tappo per provetta Ø20, PE Caps for test tubes Ø20, PE 

1075 Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS 

1075/250 Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS, confezioni da 250 pezzi Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS, bags of 250 pieces 

1075/C Provetta conica da 4,5 ml in PS, Ø12 x 75 mm 4.5 ml conical test tubes in PS, Ø12 x 75 mm 

1075/C/T Provetta conica da 4,5 ml in PS, Ø12 x 75 mm, con tappo 4.5 ml conical test tubes in PS, Ø12 x 75 mm, with cap 

1075/E Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS, etichetta Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS, label 

1075/MO Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PP Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PP 

1075/MO/T Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PP, etichetta Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PP, label 

1075/MOC Provetta conica 5ml tipo SORVALL CW1, PP Conical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PP 

1075/S Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS 

1075/S Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS 

1075/T Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS, tappo Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS, cap 

1075/TE Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS, cap, label 

1075+1128 Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS + tappo cod. 1128 Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS + cap cod. 1128 

1075+1128.02 Provette cilindriche 5ml PS tipo Sorvall, Ø12x75 mm con Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS + cap cod. 1128.02 

1124 Tappo antievaporazione, PE Anti-Evaporation caps, PE 

1127 Tappo alettato per provetta Ø16, PE Stoppers with tongues for test tubes Ø16, PE 

1128 Tappo alettato per provetta Ø12, PE Stoppers with tongues for test tubes Ø12, PE 

1130 Tappo alettato per provetta Ø13, PE Stoppers with tongues for test tubes Ø13, PE 

1131 Provetta speciale per urina 12ml, PS, tappo Special urine test tubes 12ml, PS, cap 

1131/E Provetta speciale per urina 12ml, PS, tappo, etichetta Special urine test tubes 12ml, PS, cap, label 

1131/E/S Provetta speciale per urina 12ml, PS, etichetta Special urine test tubes 12ml, PS, etichetta 

1131/G Provetta speciale per urina 12ml, PS, tappo giallo Special urine test tubes 12ml, PS, yellow cap 

1131/S Provetta speciale per urina 12ml, PS Special urine test tubes 12ml, PS 

1131/S/1500 Provetta speciale per urina 12ml, PS, confezioni da 1500 pcs Special urine test tubes 12ml, PS, pack of 1500 pcs 
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1131/T Provetta speciale per urina 12ml, PS, tappo inserito Special urine test tubes 12ml, PS, with inserted cap 

1134 Tappo presa igienica per art. 1131/S, PE, colore azzurro Caps with sanitari grip for art. 1131/S, PE, light blue colour 

1134.01 Tappo presa igienica per art. 1131/S, PE, colore rosso Caps with sanitari grip for art. 1131/S, PE, red colour 

1134.02 Tappo presa igienica per art. 1131/S, PE, colore giallo Caps with sanitari grip for art. 1131/S, PE, yellow colour 

11452 Provetta conica 15ml, PS, tappo a vite giallo Conical test tubes 15ml, PS, yellow screw cap 

11452/E Provetta conica 15ml, PS, tappo a vite giallo, etichetta Conical test tubes 15ml, PS, yellow screw cap, label 

11452/S Provetta conica 15ml, PS, tappo a vite giallo Conical test tubes 15ml, PS, yellow screw cap 

1147 Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE 

1148 Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø12, PE Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø12, PE 

11581 
Provette coniche per centrifuga da 13,5ml in PS, graduate a 5ml e 10ml, 
Ø16x110mm, tappo a vite  

13,5ml centrifuge conical test tubes in PS, graduated at 5ml and 10ml, 
Ø16x110mm, screw cap 

1164 Provetta cilindrica 11x64, PS Cylindrical test tubes 11x64, PS 

1168 Provette cilindriche da 1 ml in PS Cylindrical test tubes 1 ml in PS 

11681 
Provette coniche per centrifuga da 13,5ml in PP, graduate a 5ml e 10ml, 
Ø16x110mm, tappo a vite  

13,5ml centrifuge conical test tubes in PP, graduated at 5ml and 10ml, 
Ø16x110mm, screw cap 

11681/E 
Provette coniche per centrifuga da 13,5ml in PP, graduate a 5ml e 10ml, 
Ø16x110mm, tappo a vite, con etichetta 

13,5ml centrifuge conical test tubes in PP, graduated at 5ml and 10ml, 
Ø16x110mm, screw cap, with label 

1375 Provetta cilindrica 13x75, PS Cylindrical test tubes 13x75, PS 

1375/E Provetta cilindrica 13x75, PS, etichetta Cylindrical test tubes 13x75, PS, label 

1375/MO Provetta cilindrica 13x75, PP Cylindrical test tubes 13x75, PP 

1375/MO/T Provetta cilindrica 13x75, PP, tappo Cylindrical test tubes 13x75, PS, cap 

1375/MO/TE Provetta cilindrica 13x75, PP, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 13x75, PS, cap, label 

1375/S PROVETTE CILINDRICHE 13X75 PS SENZA BORDO Cylindrical test tubes 13x75, PS 

1375/T Provetta cilindrica 13x75, PS, tappo Cylindrical test tubes 13x75, PS, tappo 

1375/T/E Provetta cilindrica 13x75, PS, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 13x75, PS, cap, label 

15331/TE/R Provetta per urina per strumenti automatici 10ml, PS, tappo, etichetta, in rack Urine test tubes for instruments 10ml, PS, cap, label, in rack 

15361 
Provette cilindriche da 10ml in PS, scala graduate e banda di scrittura 
serigrafata, Ø16x100mm, tappo a vite 

10 ml cylindrical test tubes in PS, writing surface and scree-printed graduation, 
Ø16x100 mm, screw cap 

15361/MO Provette cilindriche 10ml in PP, graduate serigrafate, con 
10 ml cylindrical test tubes in PP, writing surface and scree-printed graduation, 
Ø16x100 mm, screw cap 

15362 
Provette cilindriche da 15ml in PS, scala graduate e banda di scrittura 
serigrafata, Ø16x120mm, tappo a vite 

15 ml cylindrical test tubes in PS, writing surface and scree-printed graduation, 
Ø16x120 mm, screw cap 

1625 Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS 

1625/MO Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP 

1650.01 
Provette cilindriche in PS da 20 ml, Ø16 x 150 mm, non graduate, senza 
bordo, colore BLU 

20 ml cylindrycal test tubes in PS, Ø16 x 150 mm, non graduated, without rim, 
BLUE colour 

1650.02 
Provette cilindriche in PS da 20 ml, Ø16 x 150 mm, non graduate, senza 
bordo, colore ROSSO 

20 ml cylindrycal test tubes in PS, Ø16 x 150 mm, non graduated, without rim, 
RED colour 

1650.03 
Provette cilindriche in PS da 20 ml, Ø16 x 150 mm, non graduate, senza 
bordo, colore VERDE 

20 ml cylindrycal test tubes in PS, Ø16 x 150 mm, non graduated, without rim, 
GREEN colour 

1675 Provetta cilindrica 16x75, PS Cylindrical test tubes 16x75, PS 

1675/MO Provetta cilindrica 16x75, PP Cylindrical test tubes 16x75, PP 

1675MO+1147+CUP Kit di provetta in PP Ø16x75 + tappo presa igienica bianco + Cylindrical test tubes 16x75, PP 

20351 Provetta conica 50ml, PP, tappo a vite, base di appoggio Conical test tubes 50ml, PP, with screw cap, selfstanding base 

20351/P Provette coniche PP 50ml, con base d'appoggio, tappo a vite Conical test tubes 50ml, PP, with screw cap, selfstanding base 

20351/S Provette coniche PP 50ml, base d'appoggio, senza tappo, Conical test tubes 50ml, PP, without screw cap, selfstanding base 

5005 Provetta cilindrica 10ml, PS Cylindrical test tubes 10ml, PS 

5005/C Provetta conica 10ml, PS Conical test tubes 10ml, PS 

5005/C/S Provetta conica 10ml, PS Conical test tubes 10ml, PS 

5005/MO Provetta cilindrica 10ml, PP Cylindrical test tubes 10ml, PP 

5005/MO/S Provetta cilindrica 10ml, PP Cylindrical test tubes 10ml, PP 

5005/MO/T Provette cilindriche da 10ml, in PP, senza bordo, Ø16x100 mm Cylindrical test tubes 10ml, PP 

5005/MOC Provette coniche da 10ml in PP non graduate, senza bordo, Conical test tubes 10ml, PP 

5005/MOC/S Provetta conica 10ml, PP Conical test tubes 10ml, PP 

5005/MOC/T Provetta conica 10ml, PP, con tappo Conical test tubes 10ml, PP, with cap 

5005/S Provetta cilindrica 10ml, PS Cylindrical test tubes 10ml, PS 

5005/S/K Provette cilindriche da 10ml, in PS, senza bordo, Ø16x100 mm Cylindrical test tubes 10ml, PS 

5005/S/K/100 Provette cilindriche da 10ml, PS, senza bordo, Ø 16x100 mm, Cylindrical test tubes 10ml, PS 

5005/S/TE Provetta cilindrica 10ml, PS, con tappo ed etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PS, with cap and label 

5006 Provetta cilindrica 11,5x55, PS Cylindrical test tubes 11,5x55, PS 

5006/C/T Provetta cilindrica 11,5x55, PS, con tappo Cylindrical test tubes 11,5x55, PS, con tappo 

5006/MO Provetta cilindrica 11,5x55, PP Cylindrical test tubes 11,5x55, PP 

5006/T Provetta cilindrica 11,5x55, PS, tappo Cylindrical test tubes 11,5x55, PS, cap 

5006T Provette cilindriche da 3ml, in PS non graduate, con tappo, Cylindrical test tubes 11,5x55, PS, cap 

5018 Provetta cilindrica 5ml, PS Cylindrical test tubes 5ml, PS 
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5018/1000 Provetta cilindrica 5ml, PS Cylindrical test tubes 5ml, PS 

5018/MO Provetta cilindrica 5ml, PP Cylindrical test tubes 5ml, PP 

50351 
Provette coniche 50ml in PP, con tappo a vite, Ø30x115 mm, con scala 
graduata ed area di scrittura serigrafata 

50ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø30x115 mm, serigraphed graduated 
scale and writing surface 

50352 
Provette coniche 15ml in PP, con tappo a vite, Ø17x120 mm, con scala 
graduata ed area di scrittura serigrafata 

15ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø17x120 mm, serigraphed graduated 
scale and writing surface 

5038/E Provetta cilindrica 5ml, PS, etichetta Cylindrical test tubes 5ml, PS, label 

5038/MO/E Provetta cilindrica 5ml, PP, etichetta Cylindrical test tubes 5ml, PP, label 

5112 Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PS Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PS 

5112/E Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PS, etichetta Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PS, label 

5112/MO Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PP Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PP 

5112/MO/E Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PP, etichetta Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PP, label 

5112/MO/T Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PP, tappo Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PP, cap 

5112/MO/TAL Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PP, tappo alettato Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PP, cap with tongues 

5112/MO/TE Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PP, tappo, etichetta Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PP, cap, label 

5112/MOR Provette cilindriche 3ml in PP Random, fondo piatto, graduate Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PP, cap, label 

5112/T Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PS, tappo  Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PS, cap 

5112/T/100 Provette cilindriche 3ml in PS fondo piatto,graduate,bordo Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PS, cap 

5112/TE Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PS, tappo, etichetta Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PS, cap, label 

5122 Tappi esterni per provette sottovuoto Ø12-13, PE External caps for vacuum test tubes Ø12-13, PE 

5126 Tappi esterni per provette sottovuoto Ø15-16, PE External caps for vacuum test tubes Ø15-16, PE 

5127 Re-Cap - Tappi per richiusura provette sottovuoto, rosso, x provette Ø16 mm Re-Cap - Reclosing caps for vacuum test tubes, red, for test tubes Ø16 mm 

5129 Re-Cap - Tappi per richiusura provette sottovuoto, rosso, x provette Ø13 mm Re-Cap - Reclosing caps for vacuum test tubes, red, for test tubes Ø13 mm 

5140 Provetta cilindrica 20ml, PS Cylindrical test tubes 20ml, PS 

5140/E Provetta cilindrica 20ml, PS, etichetta Cylindrical test tubes 20ml, PS, label 

5140/MO Provetta cilindrica 20ml, PP Cylindrical test tubes 20ml, PP 

5140/MO/E Provette cilindriche da 20ml, in PP, senza bordo, Ø16x150 mm Cylindrical test tubes 20ml, PP, label 

5140/MO/T Provetta cilindrica 20ml, PP, tappo Cylindrical test tubes 20ml, PP, cap 

5140/MO/TE Provetta cilindrica 20ml, PP, etichetta, tappo Cylindrical test tubes 20ml, PP, label, cap 

5140/T Provetta cilindrica 20ml, PS, tappo Cylindrical test tubes 20ml, PS, cap 

5140/TE Provetta cilindrica 20ml, PS, etichetta, tappo Cylindrical test tubes 20ml, PS, label, cap 

5140MO/E Provetta cilindrica 20ml, PP, etichetta Cylindrical test tubes 20ml, PP, label 

5250 Provetta cilindrica 25ml, PP Cylindrical test tubes 25ml, PP 

5250/MO Provetta cilindrica 25ml, PS Cylindrical test tubes 25ml, PS 

5331 Provetta per urina per strumenti automatici 10ml, PS, tappo Urine test tubes for instruments 10ml, PS, cap 

5331/S Provetta per urina per strumenti automatici 10ml, PS Urine test tubes for instruments 10ml, PS 

5331/ST Provetta per urina per strumenti automatici 10ml, PS Urine test tubes for instruments 10ml, PS 

5331/TE Provetta per urina per strumenti automatici 10ml, PS, tappo, etichetta Urine test tubes for instruments 10ml, PS, cap, label 

5555 Provetta cilindrica 10ml, PMMA  Cylindrical test tubes 10ml, PMMA 

5555/E Provetta cilindrica 10ml, PMMA, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PMMA, label 

5555/T Provetta cilindrica 10ml, PMMA, tappo Cylindrical test tubes 10ml, PMMA, cap 

5555/TE Provetta cilindrica 10ml, PMMA, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PMMA, cap, label 

5558 Provetta cilindrica 5ml, PMMA  Cylindrical test tubes 5ml, PMMA 

5558/E Provetta cilindrica 5ml, PMMA, etichetta  Cylindrical test tubes 5ml, PMMA, label 

5558/T Provetta cilindrica 5ml, PMMA, tappo  Cylindrical test tubes 5ml, PMMA, cap 

5558/TE Provetta cilindrica 5ml, PMMA, tappo, etichetta  Cylindrical test tubes 5ml, PMMA, cap, label 

5575 Provetta cilindrica 5ml, PMMA Cylindrical test tubes 5ml, PMMA 

5575/E Provetta cilindrica 5ml, PMMA, etichetta Cylindrical test tubes 5ml, PMMA, label 

6005 Provetta cilindrica 10ml, PS Cylindrical test tubes 10ml, PS 

6005/250 Provette cilindriche da 10ml, in PS, con bordo, graduate, Cylindrical test tubes 10ml, PS 

6005/C Provetta conica 10ml, PS Conical test tubes 10ml, PS 

6005/C/50 Provetta conica 10ml, PS, confezioni da 50 pezzi Conical test tubes 10ml, PS, bags of 50 pieces 

6005/C/500 Provetta conica 10ml, PS, confezioni da 500 pezzi Conical test tubes 10ml, PS, bags of 500 pieces 

6005/C/T Provetta conica 10ml, PS, con tappo Conical test tubes 10ml, PS, with cap 

6005/MO Provetta cilindrica 10ml, PP Cylindrical test tubes 10ml, PP 

6005/MO/250 Provette cilindriche da 10ml, in PP, con bordo, graduate, Cylindrical test tubes 10ml, PP 

6005/MOC Provetta conica 10ml, PP Conical test tubes 10ml, PP 

6009/C/E Provetta conica 10ml, PS, etichetta Conical test tubes 10ml, PS, label 

6009/C/T Provetta conica 10ml, PS, tappo Conical test tubes 10ml, PS, cap 

6009/C/TR/E Provetta conica 10ml, PS, etichetta, tappo rosso Conical test tubes 10ml, PS, label, red cap 

6009/E Provetta cilindrica 10ml, PS, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PS, label 

6009/MO/E Provetta cilindrica 10ml, PP, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PP, label 

6009/MO/T Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap 

6009/MO/TB/E Provetta cilindrica 10ml, PP, etichetta, tappo bianco Cylindrical test tubes 10ml, PP, label, white cap 

6009/MO/TE Provetta cilindrica 10ml, PP, etichetta, tappo Cylindrical test tubes 10ml, PP, label, cap 
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6009/MOC/E Provetta conica 10ml, PP, etichetta Conical test tubes 10ml, PP, label 

6009/T Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap 

6013 Provetta cilindrica 7ml, PS Cylindrical test tubes 7ml, PS 

6013/MO Provetta cilindrica 7ml, in PP Cylindrical test tubes 7ml, in PP 

65351 
Provette coniche 50ml in PP, con tappo a vite, Ø30x115 mm, con scala 
graduata ed area di scrittura serigrafata, in rack 

50ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø30x115 mm, serigraphed graduated 
scale and writing surface, in rack 

65352 
Provette coniche 15ml in PP, con tappo a vite, Ø17x120 mm, con scala 
graduata ed area di scrittura serigrafata, in rack 

15ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø17x120 mm, serigraphed graduated 
scale and writing surface, in rack 
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CERTIFIED COMPANY UNI EN ISO 9001:2008 & UNI CEI EN ISO 13485:2012  
 

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ | 
| DECLARATION OF CONFORMITY 

 
La sottoscritta Nuova Aptaca s.r.l.  
The undersigned Nuova Aptaca s.r.l.  

 

DICHIARA 
DECLARES 

 

Che il dispositivo medico diagnostico in vitro di seguito descritto: 
That in vitro diagnostic medical devices described as follows: 

 

PROVETTE E TAPPI 
TEST TUBES AND CAPS  

PRODOTTI STERILI – STERILE PRODUCTS 
 

(i cui codici di dettaglio sono riportati nell’allegato 1) 
(which detailed codes are reported in Annex 1) 

 
>  Sono conformi ai requisiti essenziali di cui all’allegato I della direttiva 98/79/CE 

del 27 ottobre 1998 recepita con il D.Lgs 332 del 08/09/2000. 
 Are manufactured in compliance with essential requirements of Annex 1 of the 

98/79/CE Directive dated 27Th October 1998 put into force by D.Lgs. 332 dated 
08/09/2000. 

 

>  I Dispositivi di cui all’Allegato 1 non rientrano nell’elenco A o B di cui 
all’Allegato II della Direttiva 98/79/CE. 
The devices as per Annex 1 do not  do not fall under list A or B of annex II of the   
Directive 98/79/EC. 

 
>  Classificazione EDMA: 51091001 - Other containers for samples of human origin 
 EDMA code: 51091001 - Other containers for samples of human origin 

 

>  La presente dichiarazione è stata redatta in conformità all’Allegato III (escluso 
punto 6) della Direttiva 98/79/CE. 
The present Declaration was drafted in accordance with annex III to Directive 
98/79/EC. 

 
Rilasciato / Released  

Canelli, 26.07.2015    
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1009/C/T/SG Provetta conica 10ml, PS, con tappo Conical test tubes 10ml, PS, with cap 

1009/C/T/SG/CS Provetta conica 10ml, PS, tappo, conf. singola Conical test tubes 10ml, PS, cap, ind. wrapped 

1009/C/T/SGCS provette coniche 10 ml 16x100 ps grad. tappo ster. sing. Conical test tubes 10ml, PS, cap, ind. wrapped 

1009/C/TB/E/SG Provetta conica 10ml, PS, tappo, etichetta Conical test tubes 10ml, PS, cap, label 

1009/C/TE/SG Provetta conica 10ml, PS, tappo, etichetta Conical test tubes 10ml, PS, cap, label 

1009/C/TE/SG/CS Provetta conica 10ml, PS, tappo, etichetta, conf. singola Conical test tubes 10ml, PS, cap, label, ind. wrapped 

1009/CTBESGCS Provetta conica 10ml, PS, tappo, etichetta, conf. singola Conical test tubes 10ml, PS, cap, label, ind. wrapped 

1009/E/SG Provetta conica 10ml, PS, con etichetta, senza tappo Conical test tubes 10ml, PS, with label, without cap 

1009/MO/T/SG Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap 

1009/MO/TB/E/SG Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo bianco, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PP, white cap, label 

1009/MO/TBL/E/SG Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo blu ed etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PP, light blue cap and label 

1009/MO/TE/SG Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap, label 

1009/MO/TE/SG/C provette 10ml in pp, con bordo graduate, ø16x100, etichetta e Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap, label 

1009/MO/TE/SG/CS Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo, etichetta, conf. singola Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap, label, ind. wrapped 

1009/MO/TG/E/SG Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo giallo, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PP, yellow cap, label 

1009/MO/TV/E/SG Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo verde, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PP, green cap, label 

1009/MOC/T/SG Provetta conica 10ml, PP, tappo Conical test tubes 10ml, PP, cap 

1009/MOC/TE/SG Provetta conica 10ml, PP, tappo, etichetta Conical test tubes 10ml, PP, cap, label 

1009/MOC/TE/SG/CS Provetta conica 10ml, PP, tappo, etichetta, conf. singola Conical test tubes 10ml, PP, cap, label, ind. wrapped 

1009/MOCTESG provette coniche 10 ml 16x100 pp grad.c/bordo tappo-et.ster. Conical test tubes 10ml, PP, cap, label, ind. wrapped 

1009/MOCTESGCS Provette 10ml in PP, con bordo graduate, Ø16x100, etichetta e Conical test tubes 10ml, PP, cap, label, ind. wrapped 

1009/MOCTSG Provette coniche da 10ml in PP graduate, Ø16x100, tappo rosso Conical test tubes 10ml, PP, cap, label 

1009/MOTBESGCS Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo bianco, etichetta, conf. singola Cylindrical test tubes 10ml, PP, white cap, label, ind. wrapped 

1009/MOTBL/E/SG Provette cilindriche 10ml, PP con bordo, graduate, Ø16x100mm Cylindrical test tubes 10ml, PP, white cap, label, ind. wrapped 

1009/MOTESG100 Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap, label 

1009/MOTESGCS Provette 10ml in PP, con bordo graduate, Ø16x100, etichetta e Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap, label 

1009/T/SG Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap 

1009/T/SG/CS 
Provetta cilindrica 10ml, PS, con tappo, senza etichetta, confezione 
singola 

Cylindrical test tubes 10ml, PS, with cap, without label, individually 
wrapped 

1009/TA/E/SG/CS Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo azzurro, etichetta, confezione singola 
Cylindrical test tubes 10ml, PS, light blue cap, label, individually 
wrapped 

1009/TB/E/SG/CS Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo bianco, etichetta, confezione singola Cylindrical test tubes 10ml, PS, white cap, label, individually wrapped 

1009/TE/SG Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap, label 

1009/TE/SG/20 Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap, label 

1009/TE/SG/AL Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo alettato, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap with tongues, label 

1009/TE/SG/CS Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo, etichetta, conf. singola Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap, label, ind. wrapped 

1009/TE/SG/EST Provette cil 10ml in PS, bordo graduate, Ø16x100mm, tappo Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap, label, ind. wrapped 

1009/TG/E/SG/CS 
Provetta cilindrica 10ml, PS, con tappo giallo, senza etichetta, 
confezione singola 

Cylindrical test tubes 10ml, PS, with yellow cap, without label, 
individually wrapped 

1009MO/TR/ESGCS Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo, etichetta, confezione singola Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap, label, individually wrapped 

1009MOCTESGCS Provetta conica 10ml, PP, tappo, etichetta, confezione singola Conical test tubes 10ml, PP, cap, label, individually wrapped 

1009MOTESG100 Provette cilindriche 10ml, PP, Ø16x100 graduate, bordo, tappo Conical test tubes 10ml, PP, cap, label 

1010/MO/TE/SG Provetta cilindrica 3ml, PP, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 3ml, PP, label 

1010/TE/SG Provetta cilindrica 3ml, PS, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 3ml, PS, label 

10150/SG Provette da 10ml con tappo a vite e base d’appoggio, graduate. 10ml Test tubes with screw cap and self-standing base, graduated. 

10150/SG/CS Provette graduate da 10ml, con tappo a vite e base appoggio, 10ml Test tubes with screw cap and self-standing base, graduated. 

10160/SG Provette da 5ml con tappo a vite e base d’appoggio, graduate. 5ml Test tubes with screw cap and self-standing base, graduated. 

10160/SG/CS Provette da 5 ml in PP, con tappo vite e base d'appoggio, 5ml Test tubes with screw cap and self-standing base, graduated. 

1031/E/SG/CS Provetta per urina 12ml, PS, etichetta, conf. singola Urine test tubes 12ml, PS, label, ind. wrapped 

1031/E/SG/CS/PI Provette urine 12ml, graduate, PS,Ø17x105,etich.,tappo Urine test tubes 12ml, PS, label, ind. wrapped 

1031/SG/CS Provetta per urina 12ml, PS, conf. singola Urine test tubes 12ml, PS, ind. wrapped 

1031/SG/CS/PI Provetta per urina 12ml, PS, conf. singola, tappo presa igienica Urine test tubes 12ml, PS, ind. wrapped 

1031/TE/SG Provette per urina da 12ml con imboccatura larga, PS,tappo Urine test tubes 12ml, PS, ind. wrapped 

1035/MO/TE/SG Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP, tappo, etichetta Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP, cap, label 

1035/TE/SG Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS, tappo, etichetta Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS, cap, label 

10351/E/SG Provetta conica 50ml, PP, tappo a vite, con etichetta. Conical test tubes 50ml, PP, screw cap, with label. 

10351/SG Provetta conica 50ml, PP, tappo a vite Conical test tubes 50ml, PP, screw cap 

10351/SG/25 Provetta conica 50ml, PP, tappo a vite Conical test tubes 50ml, PP, screw cap 

10351/SG/50/B Provetta conica 50ml, PP, tappo a vite Conical test tubes 50ml, PP, screw cap 

10351/SG/CS Provetta conica 50ml, PP, tappo a vite, conf. singola Conical test tubes 50ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

10351/TA/SG Provetta conica 50ml, PP, tappo a vite azzurro Conical test tubes 50ml, PP, light blue screw cap 

10352/E/SG Provetta conica 15ml, PP, tappo a vite, etichetta Conical test tubes 15ml, PP, screw cap, label 

10352/SG Provetta conica 15ml, PP, tappo a vite Conical test tubes 15ml, PP, screw cap 

10352/SG/100 Provetta conica 15ml, PP, tappo a vite Conical test tubes 15ml, PP, screw cap 
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10352/SG/50/B Provetta conica 15ml, PP, tappo a vite Conical test tubes 15ml, PP, screw cap 

10352/SG/CS Provetta conica 15ml, PP, tappo a vite, conf. singola Conical test tubes 15ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

10361/E/SG Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo a vite, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PS, screw cap, label 

10361/MO/SG Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo a vite Cylindrical test tubes 10ml, PP, screw cap 

10361/MO/SG/CS Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo a vite, conf. singola Cylindrical test tubes 10ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

10361/SG Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo a vite Cylindrical test tubes 10ml, PS, screw cap 

10361/SG/150 Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo a vite Cylindrical test tubes 10ml, PS, screw cap 

10361/SG/20 Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo a vite Cylindrical test tubes 10ml, PS, screw cap 

10361/SG/25 Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo a vite Cylindrical test tubes 10ml, PS, screw cap 

10361/SG/CS Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo a vite, conf. singola Cylindrical test tubes 10ml, PS, screw cap, ind. wrapped 

10362/SG Provetta cilindrica 15ml, PS, tappo a vite Cylindrical test tubes 15ml, PS, screw cap 

10362/SG/CS Provetta cilindrica 15ml, PS, tappo a vite, conf. singola Cylindrical test tubes 15ml, PS, screw cap, ind. wrapped 

10363/SG Provetta cilindrica 20ml, PS, tappo a vite Cylindrical test tubes 20ml, PS, screw cap 

10363/SG/CS Provetta cilindrica 20ml, PS, tappo a vite, conf. singola Cylindrical test tubes 20ml, PS, screw cap, ind. wrapped 

1038/MO/T/SG Provetta cilindrica 5ml, PP, tappo Cylindrical test tubes 5ml, PP, cap 

1038/MO/TE/SG Provetta cilindrica 5ml, PP, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 5ml, PP, cap, label 

1038/MO/TG/E/SG Provetta cilindrica 5ml, PP, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 5ml, PP, cap, label 

1038/TE/SG Provetta cilindrica 5ml, PS, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 5ml, PS, cap, label 

1038/TG/E/SG Provetta cilindrica 5ml, PS, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 5ml, PS, cap, label 

10450/SG Provette con tappo a doppia chiusura, PS, 14ml Test tube with 2 positions closure cap, PS, 14ml 

10450/SG/CS Provette con tappo a doppia chiusura, PS, 14ml, confezione singola Test tube with 2 positions closure cap, PS, 14ml, individually wrapped 

10470/SG Provette con tappo a doppia chiusura, PS, 5ml Test tube with 2 positions closure cap, PS, 5ml 

10470/SG/25 Provette con tappo a doppia chiusura, PS, 5ml Test tube with 2 positions closure cap, PS, 5ml 

10470/SG/CS Provette con tappo a doppia chiusura, PS, 5ml, confezione singola Test tube with 2 positions closure cap, PS, 5ml, individually wrapped. 

1075/C/T/SG Provette conica da 4,5 ml, in PS, tipo Sorvall, Ø12x75 mm Conical test tubes 4.5 ml SORVALL CW1 type, PS 

1075/MO/T/SG Provette cilindriche da 5ml, in PP, tipo Sorvall, Ø12x75 mm Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PP 

1075/MO/SG Provette cilindriche da 5ml, in PP, tipo Sorvall, Ø12x75 mm Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PP 

1075/SG Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS  Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS 

1075/SG/CS Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS  Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS 

1075/T/SG Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS tappo Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS, cap 

11452/SG Provetta conica 15ml, PS, tappo a vite giallo Conical test tubes 15ml, PS, yellow screw cap 

11452/SG/CS Provetta conica 15ml, PS, tappo a vite giallo, confezione singola Conical test tubes 15ml, PS, yellow screw cap, individually wrapped 

11581/E/SG Provette coniche x centrifuga in PS da 13,5ml, Ø 16x110 mm, 
#13,5ml centrifuge conical test tubes in PS, graduated at 5ml and 10ml, 
Ø16x110mm, screw cap 

11581/SG 
Provette coniche per centrifuga da 13,5ml in PS, graduate a 5ml e 10ml, 
Ø16x110mm, tappo a vite  

13,5ml centrifuge conical test tubes in PS, graduated at 5ml and 10ml, 
Ø16x110mm, screw cap 

11581/SG/450 
Provette coniche per centrifuga da 13,5ml in PS, graduate a 5ml e 10ml, 
Ø16x110mm, tappo a vite bianco 

13,5ml centrifuge conical test tubes in PS, graduated at 5ml and 10ml, 
Ø16x110mm, white screw cap 

11581/SG/CS 
Provette coniche per centrifuga da 13,5ml in PS, graduate a 5ml e 10ml, 
Ø16x110mm, tappo a vite, confezione singola 

13,5ml centrifuge conical test tubes in PS, graduated at 5ml and 10ml, 
Ø16x110mm, screw cap, individually wrapped 

11581/SG/TR 
Provette coniche per centrifuga da 13,5ml in PS, graduate a 5ml e 10ml, 
Ø16x110mm, tappo a vite rosso 

13,5ml centrifuge conical test tubes in PS, graduated at 5ml and 10ml, 
Ø16x110mm, red screw cap 

11581/SG/TR/450 Provette coniche x centrifuga in PS, 13,5ml, Ø16x110, tappo 
13,5ml centrifuge conical test tubes in PS, graduated at 5ml and 10ml, 
Ø16x110mm, red screw cap 

11581/SGCSTR250 
Provette coniche per centrifuga da 13,5ml in PS, graduate a 5ml e 10ml, 
Ø16x110mm, tappo a vite, confezione singola 

13,5ml centrifuge conical test tubes in PS, graduated at 5ml and 10ml, 
Ø16x110mm, screw cap, individually wrapped 

11581/TR/SG/450 
Provette coniche per centrifuga da 13,5ml in PS, graduate a 5ml e 10ml, 
Ø16x110mm, tappo a vite rosso 

13,5ml centrifuge conical test tubes in PS, graduated at 5ml and 10ml, 
Ø16x110mm, red screw cap 

11681/SG 
Provette coniche per centrifuga da 13,5ml in PP, graduate a 5ml e 10ml, 
Ø16x110mm, tappo a vite  

13,5ml centrifuge conical test tubes in PP, graduated at 5ml and 10ml, 
Ø16x110mm, screw cap 

11681/SG/CS 
Provette coniche per centrifuga da 13,5ml in PP, graduate a 5ml e 10ml, 
Ø16x110mm, tappo a vite, confezione singola 

13,5ml centrifuge conical test tubes in PP, graduated at 5ml and 10ml, 
Ø16x110mm, screw cap, individually wrapped 

1375/T/SG Provetta cilindrica da 5 ml in PS, con tappo 5 ml cylindrycal test tubes in PS, with cap 

15361/SG 
Provette cilindriche da 10ml in PS, scala graduate e banda di scrittura 
serigrafata, Ø16x100mm, tappo a vite 

10 ml cylindrical test tubes in PS, writing surface and scree-printed 
graduation, Ø16x100 mm, screw cap 

15361/SG/CS 
Provette cilindriche da 10ml in PS, scala graduate e banda di scrittura 
serigrafata, Ø16x100mm, tappo a vite, confezione singola 

10 ml cylindrical test tubes in PS, writing surface and scree-printed 
graduation, Ø16x100 mm, screw cap, individually wrapped 

15362/SG 
Provette cilindriche da 15ml in PS, scala graduate e banda di scrittura 
serigrafata, Ø16x120mm, tappo a vite 

15 ml cylindrical test tubes in PS, writing surface and scree-printed 
graduation, Ø16x120 mm, screw cap 

15362/SG/CS 
Provette cilindriche da 15ml in PS, scala graduate e banda di scrittura 
serigrafata, Ø16x120mm, tappo a vite, confezione singola 

15 ml cylindrical test tubes in PS, writing surface and scree-printed 
graduation, Ø16x120 mm, screw cap, individually wrapped 

20351/E/SG Provetta conica 50ml, PP, tappo a vite, con base di appoggio, etichetta Conical test tubes 50ml, PP, screw cap, with selfstanding base, label 

20351/SG Provetta conica 50ml, PP, tappo a vite, con base di appoggio Conical test tubes 50ml, PP, screw cap, with selfstanding base 

20351/SG/50/B Provetta conica 50ml, PP, tappo a vite, con base di appoggio Conical test tubes 50ml, PP, screw cap, with selfstanding base 

20351/SG/CS Provetta conica 50ml, PP, tappo a vite, con base di appoggio, conf. Conical test tubes 50ml, PP, screw cap, with selfstanding base, ind. 
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singola wrapped 

50351/SG 
Provette coniche 50ml in PP, con tappo a vite, Ø30x114mm, con scala 
graduata ed area di scrittura serigrafata 

50ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø30x114mm, serigraphed 
graduated scale and writing surface 

50351/SG/CS 
Provette coniche 50ml in PP, con tappo a vite, Ø30x114mm, con scala 
graduata ed area di scrittura serigrafata, sterili confezione singola 

50ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø30x114mm, serigraphed 
graduated scale and writing surface, sterile individually wrapped 

50352/SG 
Provette coniche 15ml in PP, con tappo a vite, Ø18x118mm, con scala 
graduata ed area di scrittura serigrafata 

15ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø18x118mm, serigraphed 
graduated scale and writing surface 

50352/SG/CS 
Provette coniche 15ml in PP, con tappo a vite, Ø18x118mm, con scala 
graduata ed area di scrittura serigrafata, sterili confezione singola 

15ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø18x118mm, serigraphed 
graduated scale and writing surface, sterile individually wrapped 

5140/MO/T/SG Provetta cilindrica 20ml, PP, tappo Cylindrical test tubes 20ml, PP, cap 

5140/MO/TE/SG Provetta cilindrica 20ml, PP, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 20ml, PP, cap, label 

5140/SG Provetta cilindrica 20ml, PS Cylindrical test tubes 20ml, PS 

5140/T/SG Provetta cilindrica 20ml, PS, tappo Cylindrical test tubes 20ml, PS, cap 

5140/T/SG/CS Provetta cilindrica 20ml, PS, tappo, conf. singola Cylindrical test tubes 20ml, PS, cap, ind. wrapped 

5140/TE/SG Provetta cilindrica 20ml, PS, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 20ml, PS, cap, label 

5140/TE/SG/CS Provetta cilindrica 20ml, PS, tappo, etichetta, confezione singola Cylindrical test tubes 20ml, PS, cap,label,  individually wrapped 

5331/TE/SG Provette urina 10ml per strumenti automatici, con tappo ed etichetta 10 ml urine test tubes for automatic instruments, with cap and label 

6009/T/SG/CS Provette cilindr. 10 ml 16x100 ps grad.bordo c/tappo st.sing. 10 ml test tubes, with cap, Ø16x100mm, sterile individually wrapped 

6013/SG Provette cilindriche 7ml . PS non grad, senza bordo, sterili 7 ml cylindrycal test tubes in PS, Ø13 x 100 mm 

6013/SG/CS Provette cilindriche da 7 ml in PS, Ø13 x 100 mm, confezione singola 7 ml cylindrycal test tubes in PS, Ø13 x 100 mm, individually wrapped 

6013/T/SG Provette cilindriche da 7 ml in PS, Ø13 x 100 mm 7 ml cylindrycal test tubes in PS, Ø13 x 100 mm 

65351/SG 
Provette coniche 50ml in PP, con tappo a vite, Ø30x114mm, con scala 
graduata ed area di scrittura serigrafata, in rack sterili 

50ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø30x114mm, serigraphed 
graduated scale and writing surface, sterile in rack 

65352/SG 
Provette coniche 15ml in PP, con tappo a vite, Ø18x118mm, con scala 
graduata ed area di scrittura serigrafata, in rack sterili 

15ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø18x118mm, serigraphed 
graduated scale and writing surface, sterile in rack 

70461/SG 
Provette coniche da 50ml in PP bianco per campioni fotosensibili, 
Ø30x115 mm, tappo a vite verde, graduate serigrafate 

50ml conical test tubes in white PP for light-sensitive materials, 
Ø30x115 mm, green screw cap, graduated serigraphed 

70461/SG/CS 
Provette coniche da 50ml in PP bianco per campioni fotosensibili, 
Ø30x115 mm, tappo a vite verde, graduate serigrafate, confezione 
singola 

50ml conical test tubes in white PP for light-sensitive materials, 
Ø30x115 mm, green screw cap, graduated serigraphed, individually 
wrapped 

70462/SG 
Provette coniche da 15ml in PP bianco per campioni fotosensibili, 
Ø17x120 mm, tappo a vite verde, graduate serigrafate 

15ml conical test tubes in white PP for light-sensitive materials, 
Ø17x120 mm, green screw cap, graduated serigraphed 

70462/SG/CS 
Provette coniche da 15ml in PP bianco per campioni fotosensibili, 
Ø17x120 mm, tappo a vite verde, graduate serigrafate, confezione 
singola 

15ml conical test tubes in white PP for light-sensitive materials, 
Ø17x120 mm, green screw cap, graduated serigraphed, individually 
wrapped 

80461/SG 
Provette coniche con base da 50ml in PP bianco per campioni 
fotosensibili, Ø30x115 mm, tappo a vite verde, graduate serigrafate 

50ml conical test tubes with self-standing base, in white PP for light-
sensitive materials, Ø30x115 mm, green screw cap, graduated 
serigraphed 

80461/SG/CS 
Provette coniche da 50ml con base, in PP bianco per campioni 
fotosensibili, Ø30x115 mm, tappo a vite verde, graduate serigrafate, 
confezione singola 

50ml conical test tubes with self-standing base, in white PP for light-
sensitive materials, Ø30x115 mm, green screw cap, graduated 
serigraphed, individually wrapped 
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CERTIFIED COMPANY UNI EN ISO 9001 & UNI EN ISO 13485 
 

 

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ | 
| DECLARATION OF CONFORMITY 

 

La sottoscritta Nuova Aptaca s.r.l.  
The undersigned Nuova Aptaca s.r.l.  

 

DICHIARA 
DECLARES 

 

Che il dispositivo medico diagnostico in vitro di seguito descritto: 
That in vitro diagnostic medical devices described as follows: 

 

PROVETTE PER ANALISI CON VUOTO PRECALIBRATO 
VACUUM TEST TUBES 

  
 

DISPOSITIVI STERILI – STERILE DEVICES 
 

(i cui codici di dettaglio sono riportati nell’allegato 1) 
(which detailed codes are reported in Annex 1) 

 

>  Sono conformi ai requisiti essenziali di cui all’allegato I della direttiva 98/79/CE del 27 
ottobre 1998 recepita con il D.Lgs 332 del 08/09/2000. 

 Are manufactured in compliance with essential requirements of Annex 1 of the 98/79/CE 
Directive dated 27Th October 1998 put into force by D.Lgs. 332 dated 08/09/2000. 

 

>  I Dispositivi di cui all’Allegato 1 non rientrano nell’elenco A o B di cui all’Allegato II della 
Direttiva 98/79/CE. 
The devices as per Annex 1 do not  do not fall under list A or B of annex II of the   Directive 
98/79/EC. 

 

>  Classificazione EDMA (Versione 2007): 1302808000 Coated tubes (Citrate, Heparin, etc.) 
 EDMA code (Version 2007): 1302808000 Coated tubes (Citrate, Heparin, etc.) 
 

>  La presente dichiarazione è stata redatta in conformità all’Allegato III (escluso punto 6) 
della Direttiva 98/79/CE. 
The present Declaration was drafted in accordance with annex III to Directive 98/79/EC. 

 
Rilasciato / Released  

Canelli, 07.01.2016 
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ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE 
Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE 

COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

30001 
Provette sottovuoto 2,0 ml, in PET Ø13x75 mm, senza additivo, 
tappo bianco, sterile interno. 

Vacuum test tubes 2.0 ml, in PET, Ø13x75 mm, without additive, 
white cap, interior sterile. 

30002 
Provette sottovuoto 3,0 ml, in PET Ø13x75 mm, senza additivo, 
tappo bianco, sterile interno. 

Vacuum test tubes 3.0 ml, in PET, Ø13x75 mm, without additive, 
white cap, interior sterile. 

30003 
Provette sottovuoto 4,0 ml, in PET Ø13x75 mm, senza additivo, 
tappo bianco, sterile interno. 

Vacuum test tubes 4.0 ml, in PET, Ø13x75 mm, without additive, 
white cap, interior sterile. 

30004 
Provette sottovuoto 6,0 ml, in PET Ø13x100 mm, senza additivo, 
tappo bianco, sterile interno. 

Vacuum test tubes 6.0 ml, in PET, Ø13x100 mm, without additive, 
white cap, interior sterile. 

30020 
Provette sottovuoto 2,0 ml, in PET Ø13x75 mm, con acceleratore, 
tappo rosso, sterile interno. 

Vacuum test tubes 2.0 ml, in PET, Ø13x75 mm, with clot 
activator, red cap, interior sterile. 

30021 
Provette sottovuoto 4,0 ml, in PET Ø13x75 mm, con acceleratore, 
tappo rosso, sterile interno. 

Vacuum test tubes 4.0 ml, in PET, Ø13x75 mm, with clot 
activator, red cap, interior sterile. 

30022 
Provette sottovuoto 6,0 ml, in PET Ø13x100 mm, con 
acceleratore, tappo rosso, sterile interno. 

Vacuum test tubes 6.0 ml, in PET, Ø13x100 mm, with clot 
activator, red cap, interior sterile. 

30023 
Provette sottovuoto 9,0 ml, in PET Ø16x100 mm, con 
acceleratore, tappo rosso, sterile interno. 

Vacuum test tubes 9.0 ml, in PET, Ø16x100 mm, with clot 
activator, red cap, interior sterile. 

30011 
Provette sottovuoto 3,5 ml, in PET Ø13x75 mm, con acceleratore 
+ gel, tappo rosso, sterile interno. 

Vacuum test tubes 3.5 ml, in PET, Ø13x75 mm, with clot activator 
+ gel, red cap, interior sterile. 

30012 
Provette sottovuoto 5,0 ml, in PET Ø13x100 mm, con 
acceleratore + gel, tappo rosso, sterile interno. 

Vacuum test tubes 5.0 ml, in PET, Ø13x100 mm, with clot 
activator + gel, red cap, interior sterile. 

30013 
Provette sottovuoto 8,0 ml, in PET Ø16x100 mm, con 
acceleratore + gel, tappo rosso, sterile interno. 

Vacuum test tubes 8.0 ml, in PET, Ø16x100 mm, with clot 
activator + gel, red cap, interior sterile. 

30014 
Provette sottovuoto 4,0 ml, in PET Ø13x75 mm, con acceleratore 
+ rapid gel, tappo rosso, sterile interno. 

Vacuum test tubes 4.0 ml, in PET, Ø13x75 mm, with clot activator 
+ rapid gel, red cap, interior sterile. 

30031 
Provette sottovuoto 3,5 ml, in PET Ø13x75 mm, con acceleratore 
+ gel, tappo gold, sterile interno. 

Vacuum test tubes 3.5 ml, in PET, Ø13x75 mm, with clot activator 
+ gel, gold cap, interior sterile. 

30032 
Provette sottovuoto 5,0 ml, in PET Ø13x100 mm, con 
acceleratore + gel, tappo gold, sterile interno. 

Vacuum test tubes 5.0 ml, in PET, Ø13x100 mm, with clot 
activator + gel, gold cap, interior sterile. 

30033 
Provette sottovuoto 8,0 ml, in PET Ø16x100 mm, con 
acceleratore + gel, tappo gold, sterile interno. 

Vacuum test tubes 8.0 ml, in PET, Ø16x100 mm, with clot 
activator + gel, gold cap, interior sterile. 

30200 
Provette sottovuoto 2,0 ml, in PET Ø13x75 mm, con K3 EDTA, 
tappo lavanda, sterile interno. 

Vacuum test tubes 2.0 ml, in PET, Ø13x75 mm, with K3 EDTA, 
lavender cap, interior sterile. 

30200/1 
Provette sottovuoto 1,0 ml, in PET Ø13x75 mm, con K3 EDTA, 
tappo lavanda, sterile interno. 

Vacuum test tubes 1.0 ml, in PET, Ø13x75 mm, with K3 EDTA, 
lavender cap, interior sterile. 

30201 
Provette sottovuoto 3,0 ml, in PET Ø13x75 mm, con K3 EDTA, 
tappo lavanda, sterile interno. 

Vacuum test tubes 3.0 ml, in PET, Ø13x75 mm, with K3 EDTA, 
lavender cap, interior sterile. 

30202 
Provette sottovuoto 4,0 ml, in PET Ø13x75 mm, con K3 EDTA, 
tappo lavanda, sterile interno. 

Vacuum test tubes 4.0 ml, in PET, Ø13x75 mm, with K3 EDTA, 
lavender cap, interior sterile. 

30203 
Provette sottovuoto 6,0 ml, in PET Ø13x100 mm, con K3 EDTA, 
tappo lavanda, sterile interno. 

Vacuum test tubes 6.0 ml, in PET, Ø13x100 mm, with K3 EDTA, 
lavender cap, interior sterile. 

30204 
Provette sottovuoto 9,0 ml, in PET Ø16x100 mm, con K3 EDTA, 
tappo lavanda, sterile interno. 

Vacuum test tubes 9.0 ml, in PET, Ø16x100 mm, with K3 EDTA, 
lavender cap, interior sterile. 

30100 
Provette sottovuoto 2,0 ml, in PET Ø13x75 mm, con K2 EDTA, 
tappo lavanda, sterile interno. 

Vacuum test tubes 2.0 ml, in PET, Ø13x75 mm, with K2 EDTA, 
lavender cap, interior sterile. 

30101 
Provette sottovuoto 3,0 ml, in PET Ø13x75 mm, con K2 EDTA, 
tappo lavanda, sterile interno. 

Vacuum test tubes 3.0 ml, in PET, Ø13x75 mm, with K2 EDTA, 
lavender cap, interior sterile. 

30102 
Provette sottovuoto 4,0 ml, in PET Ø13x75 mm, con K2 EDTA, 
tappo lavanda, sterile interno. 

Vacuum test tubes 4.0 ml, in PET, Ø13x75 mm, with K2 EDTA, 
lavender cap, interior sterile. 

30103 
Provette sottovuoto 6,0 ml, in PET Ø13x100 mm, con K2 EDTA, 
tappo lavanda, sterile interno. 

Vacuum test tubes 6.0 ml, in PET, Ø13x100 mm, with K2 EDTA, 
lavender cap, interior sterile. 
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ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE 
Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE 

COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

30104 
Provette sottovuoto 9,0 ml, in PET Ø16x100 mm, con K2 EDTA, 
tappo lavanda, sterile interno. 

Vacuum test tubes 9.0 ml, in PET, Ø16x100 mm, with K2 EDTA, 
lavender cap, interior sterile. 

30300 
Provette sottovuoto 1,6 ml, in PET Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 
3,8% per VES, tappo nero, sterile interno. 

Vacuum test tubes 1.6 ml, in PET, Ø13x75 mm, with Sodium 
Citrate 3,2% for ESR, black cap, interior sterile. 

30500 
Provette sottovuoto 2,7 ml, in PET Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 
3,2%, tappo azzurro, sterile interno. 

Vacuum test tubes 2.7 ml, in PET, Ø13x75 mm, with Sodium 
Citrate 3,2%, light blue cap, interior sterile. 

30501 
Provette sottovuoto 3,6 ml, in PET Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 
3,2%, tappo azzurro, sterile interno. 

Vacuum test tubes 3.6 ml, in PET, Ø13x75 mm, with Sodium 
Citrate 3,2%, light blue cap, interior sterile. 

30500/38 
Provette sottovuoto 2,7 ml, in PET Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 
3,8%, tappo azzurro, sterile interno. 

Vacuum test tubes 2.7 ml, in PET, Ø13x75 mm, with Sodium 
Citrate 3,8%, light blue cap, interior sterile. 

30501/38 
Provette sottovuoto 3,6 ml, in PET Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 
3,8%, tappo azzurro, sterile interno. 

Vacuum test tubes 3.6 ml, in PET, Ø13x75 mm, with Sodium 
Citrate 3,8%, light blue cap, interior sterile. 

30503 
Provette sottovuoto 2,0 ml, in PET Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 
3,2%, tappo azzurro, sterile interno. 

Vacuum test tubes 2,0 ml, in PET, Ø13x75 mm, with Sodium 
Citrate 3,2%, light blue cap, interior sterile. 

30503/38 
Provette sottovuoto 2,0 ml, in PET Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 
3,8%, tappo azzurro, sterile interno. 

Vacuum test tubes 2,0 ml, in PET, Ø13x75 mm, with Sodium 
Citrate 3,8%, light blue cap, interior sterile. 

30600 
Provette sottovuoto 2,0 ml, in PET Ø13x75 mm, con Sodio 
Floruro + Sodio Eparina per glucosio, tappo grigio, sterile interno. 

Vacuum test tubes 2.0 ml, in PET, Ø13x75 mm, with Sodium 
Fluoride + Sodium Heparin, gray cap, interior sterile. 

30601 
Provette sottovuoto 4,0 ml, in PET Ø13x75 mm, con Sodio 
Floruro + Sodio Eparina per glucosio, tappo grigio, sterile interno. 

Vacuum test tubes 4.0 ml, in PET, Ø13x75 mm, with Sodium 
Fluoride + Sodium Heparin, gray cap, interior sterile. 

30800 
Provette sottovuoto 2,0 ml, in PET Ø13x75 mm, con Litio Eparina, 
tappo verde, sterile interno. 

Vacuum test tubes 2.0 ml, in PET, Ø13x75 mm, with Lithium 
Heparin, green cap, interior sterile. 

30801 
Provette sottovuoto 4,0 ml, in PET Ø13x75 mm, con Litio Eparina, 
tappo verde, sterile interno. 

Vacuum test tubes 4.0 ml, in PET, Ø13x75 mm, with Lithium 
Heparin, green cap, interior sterile. 

30802 
Provette sottovuoto 6,0 ml, in PET Ø13x100 mm, con Litio 
Eparina, tappo verde, sterile interno. 

Vacuum test tubes 6.0 ml, in PET, Ø13x100 mm, with Lithium 
Heparin, green cap, interior sterile. 

30900 
Provette sottovuoto 4,0 ml, in PET Ø13x75 mm, con Litio Eparina 
+ Gel, tappo verde chiaro, sterile interno. 

Vacuum test tubes 4.0 ml, in PET, Ø13x75 mm, with Lithium 
Heparin + Gel, light green cap, interior sterile. 

30901 
Provette sottovuoto 5,0 ml, in PET Ø13x100 mm, con Litio 
Eparina + Gel, tappo verde chiaro, sterile interno. 

Vacuum test tubes 5.0 ml, in PET, Ø13x100 mm, with Lithium 
Heparin + Gel, light green cap, interior sterile. 

35100 
Provette coniche sottovuoto 9,0 ml, in PET, Ø16x100 mm, senza 
additivo, tappo giallo, sterile interno. 

Conical vacuum test tubes 9.0 ml, in PET, Ø16x100 mm, without 
additive, yellow cap, interior sterile. 

35150 
Provette cilindriche sottovuoto 9,0 ml, in PET, Ø16x100 mm, 
senza additivo, tappo giallo, sterile interno. 

Cylindrical vacuum test tubes 9.0 ml, in PET, Ø16x100 mm, 
without additive, yellow cap, interior sterile. 

35200 
Provette coniche sottovuoto 9,0 ml, in PET, Ø16x100 mm, con 
preservante Acido Borico, tappo giallo, sterile interno. 

Conical vacuum test tubes 9.0 ml, in PET, Ø16x100 mm, with 
Boric Acid, yellow cap, interior sterile. 

35250 
Provette cilindriche sottovuoto 9,0 ml, in PET, Ø16x100 mm, con 
preservante Acido Borico, tappo giallo, sterile interno. 

Cylindrical vacuum test tubes 9.0 ml, in PET, Ø16x100 mm, with 
Boric Acid, yellow cap, interior sterile. 

36005 
Provette sottovuoto 5,0 ml, in PET Ø13x100 mm, con K2 EDTA + 
Gel, tappo lavanda, sterile interno. 

Vacuum test tubes 5,0 ml, in PET, Ø13x100 mm, with K2 EDTA + 
Gel, lavender cap, interior sterile. 
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ CE 
 

La società  Liofilchem
®
 S.r.l., con Sede Legale in Via Scozia, 64026 Roseto degli Abruzzi (TE) Italia, in qualità di 

fabbricante del dispositivo medico-diagnostico in vitro elencato nella tabella allegata Revisione 31.0 del 

08.01.2016 
 

dichiara sotto la propria responsabilità 
 

1. che il dispositivo sopra indicato soddisfa tutte le disposizioni applicabili della Direttiva 98/79/CE (Allegato 

III) recepita nella Legislazione Italiana dal Decreto Legislativo n° 332 del 8 settembre 2000; 
 

2. che il dispositivo in oggetto non è incluso nell’Allegato II, lista A e B della Direttiva 98/79/CE 
 

3. che la documentazione tecnica di cui all’allegato III della direttiva Direttiva 98/79/CE è a disposizione delle 

autorità nazionali presso la sua sede e sarà conservata per 5 anni dall’ultima data di fabbricazione del 

prodotto; 
 

4. che il processo di fabbricazione segue adeguati principi di assicurazione della qualità; 
 

5. di aver attivato e di mantenere aggiornato, un sistema di sorveglianza post-produzione per il monitoraggio 

dei prodotti; 
 

6. che il dispositivo in oggetto è stato messo in commercio munito di marcatura CE. 

 

 
EC DECLARATION OF CONFORMITY 

 

The company Liofilchem
®
 S.r.l., registered office in Via Scozia, 64026 Roseto degli Abruzzi (TE) Italy, as a 

manufacturer of the in vitro medical-diagnostic device listed in the attached table, Revision 31.0 of 08.01.2016 
 

hereby certifies under its own responsibility 
 

1. that the above mentioned device complies with all the applicable provisions of Directive 98/79/EC (Annex III) 

and its relevant transposition into national law; 
 

2. the above mentioned is not included in Annex II , List A and B of Directive 98/79/EC; 
 

3. that the technical documentation referred to at Annex III of the Directive 98/79/EC is available for the  

national authorities in its facility and that this documentation shall be kept for 5 years after the last product 

has been manufactured; 
 

4. that the manufacturing process follows suitable principles of quality assurance; 
 

5. that, has implemented and keep up to date, a post-production surveillance system for monitoring the 

products; 
 

6. that the device in question, was introduced into the market provided with CE mark. 
 

Roseto, 08.01.2016 Direttore Tecnico/ Technical Director 

                                                                                                                   Dott. Silvio Brocco 
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10002 DNA AGAR + BLU DI TOLUIDINA     

10004 CLED ANDRADE AGAR                         

10004*          CLED ANDRADE AGAR                         

10005 MAC CONKEY SORBITOL AGAR                  

10005* MAC CONKEY SORBITOL AGAR                 

10006 TRYPTIC SOY AGAR + 0,6% YEAST EXTRACT     

10007 BACILLUS CEREUS AGAR (PEMBA)              

10007* BACILLUS CEREUS AGAR (PEMBA)              

10011 YEAST GLUCOSE CHLORAMPHENICOL AGAR        

10011* YEAST GLUCOSE CHLORAMPHENICOL AGAR        

10013 DNase TEST AGAR                          

10013*          DNase TEST AGAR                          

10014 Purple Lactose Agar 

10014*          Purple Lactose Agar 

10017 CZAPEK DOX AGAR                           

10018 DRIGALSKY LACTOSE AGAR                   

10021 BIGGY (NICKERSON) AGAR                    

10021*          BIGGY (NICKERSON) AGAR                    

10022 BRILLIANT GREEN AGAR                      

10022*          BRILLIANT GREEN AGAR                     

10023 Chocolate Agar                          

10023*          Chocolate Agar                          

10024 TRYPTOSE AGAR                            

10024*          TRYPTOSE AGAR                           

10025 COLUMBIA AGAR (Horse Blood 5%)            

10025*          COLUMBIA AGAR (Horse Blood 5%)            

10026 CLED AGAR                                 

10026*          CLED AGAR                                 

10027 BACILLUS CEREUS AGAR (Mossel)            

10027* BACILLUS CEREUS AGAR (Mossel)             

10028 ISOSENSITEST AGAR                         

10028*          ISOSENSITEST AGAR                        

10029 MAC CONKEY AGAR                           

10029*          MAC CONKEY AGAR                           

10030 MANNITOL SALT AGAR                       

10030*          MANNITOL SALT AGAR                       

10031 MUELLER HINTON II AGAR                       

10031*          MUELLER HINTON II AGAR                     

10033 PSEUDOMONAS (CETRIMIDE ) AGAR            

10033*          PSEUDOMONAS (CETRIMIDE ) AGAR             

10035 SABOURAUD AGAR                            

10035*          SABOURAUD AGAR                          

10035S         SABOURAUD AGAR Irradiated                

10036 S.S. AGAR                                 

10036*          S.S. AGAR                                

10037 TRYPTIC SOY AGAR                         

10037*          TRYPTIC SOY AGAR                         

10037S         TRYPTIC SOY AGAR Irradiated               

10039 ROGOSA AGAR                               

10039*          ROGOSA AGAR                              

10040 NEW YORK CITY AGAR                        

10040* NEW YORK CITY AGAR                        

10041 LISTERIA PALCAM AGAR                      

10041* LISTERIA PALCAM AGAR                      

10042 CRYSTAL VIOLET AGAR (Sheep Blood 5%)      

10042*          CRYSTAL VIOLET AGAR (Sheed 5%)            

10043 HEKTOEN ENTERIC AGAR                   

10043*          HEKTOEN ENTERIC AGAR                      

10044 NUTRIENT AGAR                             

10044*          NUTRIENT AGAR               

10046 SERUM TELLURITE AGAR                   

10047 BISMUTH SULFITE AGAR                      

10047*          BISMUTH SULFITE AGAR                    

10048 E.M.B. LEVINE AGAR                     

10048*          E.M.B. LEVINE AGAR                        

10050 CAMPYLOBACTER AGAR (Sheep Blood 5%)       

10050*          CAMPYLOBACTER AGAR (Sheep Blood 5%)       

10051 Legionella BCYE Agar                           

10051*          Legionella BCYE Agar                           

10052 YERSINIA SELECTIVE AGAR                   

10052*          YERSINIA SELECTIVE AGAR                  

10053 WILKINS CHALGREEN AGAR                   

10053* WILKINS CHALGREEN AGAR                    

10054 WURTZ LACTOSE AGAR                        

10054*          WURTZ LACTOSE AGAR                        

10056 X.L.D. AGAR                               

10056*          X.L.D. AGAR                             

10057 BILE AESCULIN AGAR                        

10057*          BILE AESCULIN AGAR                        

10058S TRYPTIC SOY AGAR Irradiated -30 mL-         

10060 BRAIN HEART INFUSION AGAR                 

10060*          BRAIN HEART INFUSION AGAR                 

10064 CHRISTENSEN UREA AGAR 

10065 SCHAEDLER KKV AGAR(Sheep Blood 5%)       

10065* SCHAEDLER KKV AGAR(Sheep Blood 5%)       

10067 SCHAEDLER KVN AGAR (Sheep Blood 5%)     

10069 X.L.T. 4 AGAR                            

10069* X.L.T. 4 AGAR                            
10074S         TRYPTIC SOY AGAR+NEUTRALIZING Irradiated  

10078 MUELLER HINTON II MOD. AGAR             

10078* MUELLER HINTON II MOD. AGAR              

10079 CASITONE AGAR                          

10079* CASITONE AGAR                          

10080 HAEMOPHYLUS TEST AGAR                    

10080* HAEMOPHYLUS TEST AGAR                     

10082 HELICOBACTER PYLORI AGAR                  

10082* HELICOBACTER PYLORI AGAR      

10090 M.R.S. Agar           

10090* M.R.S. Agar           

10095 BRAIN HEART AGAR FOR HAEMOPHILUS      

10129 MAC CONKEY AGAR MΜG                       

10129*          MAC CONKEY AGAR MΜG                    

10131 Mueller Hinton II Agar (Sheep Blood 5%) 

10131*          Mueller Hinton II Agar (Sheep Blood 5%) 

10132 MUELLER HINTON FASTIDIOUS AGAR 90 mm   

10134 Legionella BMPA Agar 

10141 SALMONELLA TEST AGAR                      

10141*          SALMONELLA TEST AGAR                 

10142 BLOOD AGAR (Sheep Blood 7%)(ISO 10560)  

10142*          BLOOD AGAR (Sheep Blood 7%)(ISO 10560)  

10143 Mueller Hinton Agar + 5 % Horse Blood Lysed 

10145 CAMPYLOBACTER KARMALI AGAR                

10146 CAMPYLOBACTER PRESTON AGAR 

10148 CAMPYLOBACTER AGAR (Sheep Blood 10%) 

10225 LISTERIA PALCAM AGAR 140 mm               

10231 MUELLER HINTON II AGAR 140 mm                

10233 R.P.M.I. AGAR      

10235 SABOURAUD CAF AGAR + GENTAMICIN         

10235*          SABOURAUD CAF AGAR + GENTAMICIN           

10236 CLED AGAR 140 mm                        
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10240 SCHAEDLER K AGAR (Sheep Blood 5%) 140mm  

10241 SCHAEDLER KKV AGAR(Sheep blood 5%) 140mm 

10242 SABOURAUD CAF AGAR        140 mm       

10243 SABOURAUD CAF AGAR + GENTAMICIN    140mm 

10244 DERMATOPHYTE (D.T.M.) AGAR     140 mm   

10245 BRUCELLA BLOOD AGAR w HEMIN AND VITAMIN K1  

10246 Chromatic
TM

  MH 

10247 Brucella Blood Agar with Hemin and Vitamin K1 

10249 Purple Lactose Agar    140 mm   

10334 NEOMYCIN BLOOD AGAR (Sheep Blood 5%)     

10334*          NEOMYCIN BLOOD AGAR (Sheep Blood 5%)        

10335 MUELLER HINTON CHOCOLATE AGAR             

10353 BORDET GENGOU AGAR (Sheep Blood 15%)      

10353*          BORDET GENGOU AGAR (Sheep Blood 15%)     

10405 SCHAEDLER CNA AGAR (Sheep Blood 5%)    

10407 VANCOMYCIN SCREEN AGAR     

10408 WILKINS CHALGREN AGAR +5% SHEEP BLOOD     

10409 CAMPYLOBACTER CCDA AGAR      

10410 MUELLER HINTON AGAR w VITALEX      

10411 BILE ESCULIN AZIDE AGAR w VANCOMYCIN        

10412 Legionella BCYE Agar w/o Cysteine 

10413 XLD Agar EP, USP, JP Formulation     

10416 MIDDLEBROOK 7H11 AGAR   

10424 Legionella BCYE Agar w Vancomycin + Colistin 

10425 SCEDOSPORIUM SELECTIVE AGAR 

10438 MacConkey Agar No.2 

10438* MacConkey Agar No.2 

10439 Group A Selective Strep Agar w/ 5% Sheep Blood 

10599 CHROMATIC™ MRSA      

10600 OXACILLIN RESISTANCE STAPHYLOCOCCUS AGAR  

10601 CHOCOLATE AGAR w/o VITOX                  

10602 CAMPYLOBACTER SKIRROW AGAR                

10605 
HELICOBACTER PYLORI EGG YOLK EMULSION 
AGAR  

10620 O.A.LISTERIA  

11023 CHOCOLATE BACITRACIN AGAR                

11023*          CHOCOLATE BACITRACIN AGAR                 

11024 COLUMBIA CNA AGAR (Sheep Blood 5%)        

11024*          COLUMBIA CNA AGAR (Sheep Blood 5%)        

11025 COLUMBIA AGAR (Sheep Blood 5%)            

11025*          COLUMBIA AGAR (Sheep Blood 5%)            

11027 DESOXYCHOLATE AGAR                        

11027*          DESOXYCHOLATE AGAR                        

11030 ANAEROBIC AGAR            

11033 PSEUDOMONAS ISOLATION AGAR                

11033*          PSEUDOMONAS ISOLATION AGAR             

11035 SABOURAUD CAF AGAR                       

11035*          SABOURAUD CAF AGAR                       

11035S SABOURAUD CAF AGAR Irradiated    

11037 TRYPTIC SOY AGAR (Sheep Blood 5%)      

11037*          TRYPTIC SOY AGAR (Sheep Blood 5%)      

11038 TRYPTIC SOY AGAR (Horse Blood 5%)         

11038*          TRYPTIC SOY AGAR (Horse Blood 5%)        

11040 THAYER MARTIN AGAR                        

11040*          THAYER MARTIN AGAR                        

11041 AZIDE AGAR (Sheep Blood 5%)               

11041*          AZIDE AGAR (Sheep Blood 5% )             

11052 DERMATOPHYTE (D.T.M.) AGAR                

11052*          DERMATOPHYTE (D.T.M.) AGAR               

11054 GARDNERELLA AGAR (Sheep Blood 5%)        

11054*          GARDNERELLA AGAR (Sheep Blood 5%)       

11057 ENTEROCOCCO AGAR                        

11057*          ENTEROCOCCO AGAR                         

11058 SLANETZ BARTLEY AGAR(m-ENTEROCOCCUS)      

11058*          SLANETZ BARTLEY AGAR(m-ENTEROCOCCUS)     

11060 CLOSTRIDIUM AGAR (Sheep Blood 5%)        

11060*          CLOSTRIDIUM AGAR (Sheep Blood 5%)       

11065 SCHAEDLER K AGAR (Sheep Blood 5%)        

11065*          SCHAEDLER K AGAR (Sheep Blood 5%)      

11070 MYCOSEL AGAR                             

11070*          MYCOSEL AGAR                          

11132 MUELLER HINTON FASTIDIOUS AGAR (140mm)      

11124 COLUMBIA CNA MOD. AGAR (Sheep blood 5%)   

11124*          COLUMBIA CNA MOD. AGAR (Sheep blood 5%)    

11135 SABOURAUD AGAR MODIFIED                    

11135*          SABOURAUD AGAR MODIFIED                    

11143 HERELLEA AGAR                              

11143*          HERELLEA AGAR                              

11185 VOGEL JOHNSON AGAR                         

11185*          VOGEL JOHNSON AGAR                         

11195 T.C.B.S. AGAR                              

11195*          T.C.B.S. AGAR                              

11196 SPS AGAR      

11196* SPS AGAR      

11200 PAR TEST AGAR                              

11200*          PAR TEST AGAR                              

11205 MYCOPLASMA AGAR                            

11206 Mueller Hinton II Agar + 2% NaCl 

11231 Mueller Hinton II Agar (Sheep Blood 5%) 140mm   

11235 SABOURAUD CAF AGAR + TTC                   

11235*          SABOURAUD CAF AGAR + TTC                   

11236 Sabouraud CAF Agar + Actidione 

11250 TINSDALE AGAR                              

11250*          TINSDALE AGAR                              

11335 SABOURAUD AGAR + GENTAMICIN                

11335*          SABOURAUD AGAR + GENTAMICIN                

11501 ENTEROCOCCUS AGAR + VANCOMYCIN   

11506 BURKHOLDERIA CEPACIA SELECTIVE AGAR 

11509 R.P.M.I. AGAR      

11510 M.HINTON+GLUCOSE+METHYLEN BLUE             

11511 NEISSERIA-MORAXELLA MEDIUM       

11512 NUTRIENT AGAR acc.to ISO 21528      

11513 NUTRIENT AGAR acc.to ISO 6579      

11517 COLUMBIA AGAR(Sheep Blood 5%)+VANCOMYCIN    

11518 Mueller Hinton Agar + Cloxacillin 

11610 Chromatic™ E.coli O157 

11611 CHROMATIC™ DETECTION   

11612 CHROMATIC™ CANDIDA   

11614 CHROMATIC™ SALMONELLA   

11616 CHROMATIC™ STAPH AUREUS      

11617 CHROMATIC™ STREPTO B   

11618 CHROMATIC™ MH        

11619 CHROMATIC™ CRE                                 

11621 CHROMATIC™ VRE       

11622 CHROMATIC™ ESBL      

11627 Chromatic
TM

 Enterococcus                 

11629 CHROMATIC™ ESBL + AmpC    

11629* CHROMATIC™ ESBL + AmpC    

11631 Chromatic™ OXA-48 

11632 Chromatic™ Clostridium difficile 

11634 Chromatic
TM

 Detection opaque 
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12031 MUELLER HINTON II AGAR (120X120 mm)             

12032 
Mueller Hinton II Agar (Sheep Blood 5%) (120 mm x 120 
mm)   

12033 
Mueller Hinton Fastidious Agar (Horse blood 5% + 20 
mg/L β-NAD) (120 mm x 120 mm) 

13012          CLED/MACCONKEY/TSA BLOOD AGAR              

13012*          CLED/MACCONKEY/TSA BLOOD AGAR              

13013 BAIRD PARKER/BIGGY/MACCONKEY               

13013*          BAIRD PARKER/BIGGY/MACCONKEY               

13014 COLUMBIA CNA/CIOCCOLATO/THAYER MARTIN      

13014*          COLUMBIA CNA/CIOCCOLATO/THAYER MARTIN      

13017 CLED/MACCONKEY MΜG/MALTO                   

13017*          CLED/MACCONKEY MΜG/MALTO                   

13018 BROM CRESOL PURPLE/COLUMBIA CNA/M.CONKEY  

13018*          BROM CRESOL PURPLE/COLUMBIA CNA/M.CONKEY  

13019 CLED/MACCONKEY/CETRIMIDE                   

13019*          CLED/MACCONKEY/CETRIMIDE                   

13020 MAC CONKEY/B.PARKER/TSA BLOOD              

13345 GARDNERELLA V./ROGOSA/THAYER MARTIN        

13345*          GARDNERELLA V./ROGOSA/THAYER MARTIN        

13356 Gard.V. / Chocolate / Thayer Martin 

13371 BAIRD PARKER/MACCONKEY/SABOURAUD CAF       

13371*          BAIRD PARKER/MACCONKEY/SABOURAUD CAF       

13480 MACCONKEY/VOGEL JOHNSON/SABOURAUD          

13480*          MACCONKEY/VOGEL JOHNSON/SABOURAUD          

13602 SABOURAUD CAF/BAIRD PARKER/BILE ESCULINE   

13602*          SABOURAUD CAF/BAIRD PARKER/BILE ESCULINE   

13607 CHOC. BAC./COLUMBIA/MAC CONKEY             

13607*          CHOC. BAC./COLUMBIA/MAC CONKEY             

13614 CLED/MACCONKEY/ENTEROCOCCO                 

13614*          CLED/MACCONKEY/ENTEROCOCCO                 

165312 MYCOPLASMA AGAR                            

18007 CHROMATIC™ STAPH AUREUS/  MRSA    

18008 TSA BLOOD/CROMagar ORIENTATION             

18008*          TSA BLOOD/CROMagar ORIENTATION             

18009 Chromatic™ Salmonella/Hektoen Enteric 

18011 CHROMATIC™ DETECTION/ESBL      

18012 BRILLIANT GREEN / SS AGAR                  

18012*          BRILLIANT GREEN / SS AGAR                  

18015 BIGGY (NICKERSON) / MALT AGAR              

18015*          BIGGY (NICKERSON) / MALT AGAR              

18017 COLUMBIA CNA BLOOD/CHROMAGAR     

18017* COLUMBIA CNA BLOOD/CHROMAGAR     

18018 MAC CONKEY/ SABOURAUD CAF                  

18020 EMB LEVINE / TSA BLOOD                     

18020*          EMB LEVINE / TSA BLOOD                     

18021 Chromatic
TM

 CRE / Chromatic
TM

 ESBL 

18021* Chromatic
TM

 CRE / Chromatic
TM

 ESBL 

18022 TSA Blood/Columbia CNA   

18327 COLUMBIA CNA / MAC CONKEY                  

18327*          COLUMBIA CNA / MAC CONKEY                  

18379 GARDNERELLA V. / THAYER MARTIN             

18379*          GARDNERELLA V. / THAYER MARTIN             

18380 MAC CONKEY / TSA BLOOD                     

18380*          MAC CONKEY / TSA BLOOD                     

18390 BAIRD PARKER / SABOURAUD CAF               

18390*          BAIRD PARKER / SABOURAUD CAF               

18391 HEKTOEN ENTERIC / YERSINIA                 

18391*          HEKTOEN ENTERIC / YERSINIA                 

18422 COLUMBIA CNA / GARDNERELLA                 

18422*          COLUMBIA CNA / GARDNERELLA                 

18500 BAIRD PARKER / MAC CONKEY                  

18500*          BAIRD PARKER / MAC CONKEY                  

18502 CLED / MAC CONKEY                          

18502*          CLED / MAC CONKEY                          

18503 HEKTOEN ENTERIC / SS                       

18503*          HEKTOEN ENTERIC / SS                       

18505 MAC CONKEY / S.S.AGAR                      

18505*          MAC CONKEY / S.S.AGAR                      

18507 COLUMBIA CNA / CHOCOLATE                   

18507*          COLUMBIA CNA / CHOCOLATE                   

18595 D.T.M. / SABOURAUD                         

18595*          D.T.M. / SABOURAUD                         

18700 Group A Selective/TSA II + Sheep Blood 5%     

18703 CHOCOLATE AGAR /THAYER MARTIN 

20075 MAC CONKEY BROTH(7516MC2) 20x5ml 

20077 PHYSIOLOGICAL SOLUTION 2.5 ml              

20079 PHYSIOLOGICAL SOLUTION   4.5 ML     

20081 INOCULUM SOLUTION  5 ML             

20089 SUSPENSION BROTH                           

20090 HELICOBACTER PYLORI TEST                   

20095 PHYSIOLOGICAL SOLUTION                     

20098 PEPTONE WATER                              

20105 Glucose Broth                          

20121 INOCULUM BROTH    7 ML        

20129 TRYPTIC SOY BROTH 15 ml                    

20136 TRYPTONE WATER                             

20140 PURPLE LACTOSE BROTH                       

20156 SUSPENSION MEDIUM    7 ML        

20158 MYCOPLASMA TRANSPORT BROTH                 

20159 TRICHOMONAS BROTH w/o CLORAMPHENICOL       

20171 Thioglycollate Medium w Vit.K1 & Hemin 

20340 VAGITUBE                                   

21104 TRYPTIC SOY BROTH                          

21110 SELENITE BROTH                             

21241 Fluid Thioglycollate Medium  

22130 SCHAEDLER BROTH                            

23001 F.B. FASTIDIOUS BROTH    

23002 MUELLER HINTON BROTH w HORSE BLOOD   (11ml) 

23003 MUELLER HINTON BROTH     

24070 MYCOSEL BROTH                20PV      

24071 Cooked Meat Medium 

24091 HAEMOPHILUS TEST BROTH     20 PV 

24098 PEPTONE WATER                  20PV 

24100 ALKALINE PEPTONE WATER        20PV   

24103 NUTRIENT BROTH              20PV           

24104 BRAIN HEART INFUSION BROTH      20PV   

20105 Glucose Broth                          

24107 MUELLER HINTON II BROTH               20 PV 

24108 MULLER KAUFFMANN BROTH       20PV 

24109 SABOURAUD BROTH          (Harm.EP) 20PV 

24110 SELENITE BROTH                20PV 

24111 TODD HEWITT BROTH            20PV     

24112 TRYPTOSE BROTH               20PV          

24115 TRICHOMONAS BROTH             20PV         

24117 Pergola Broth                

24119 GN HAJNA BROTH              20PV           

24120 BILE AESCULIN BROTH           20PV         

24124 Fluid Thioglycollate Medium   

24125 SERUM BROTH                  20PV          

24127 Fluid Thioglycollate Medium + 1% Tween 80    
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24128 TRYPTIC SOY BROTH + TWEEN 80 1%      20PV  

24135 SALMONELLA DIFFERENTIAL BROTH       20PV   

24136 TRYPTONE WATER                20PV         

24137 MALONATE BROTH               20PV          

24139 LYSINE DECARBOXYLASE BROTH       20PV      

24141 BRAIN HEART INFUSION BROTH 2 ml   20PV      

24142 PHYSIOLOGICAL SOLUTION 3ml       20PV      

24144 TODD HEWITT w Gentam/Nalidixic acid   20PV 

24145 TODD HEWITT B. w Colistin/Nalid.a.  20PV   

24146 THIOGLYCOLLATE M w/o INDICATOR acc.USP 20PV 

24147 Thiogycollate Bile 

24149 MR-VP MEDIUM                 20PV          

24161 Sabouraud Dextrose Broth + CAF 

24241 Fluid Thioglycollate Medium  

24342 MOTILITY TEST MEDIUM         20PV          

24345 O.F. Medium with Glucose 

24400 RAPPAPORT VASSILIADIS SOY (RSV) BROTH  20PV 

24403 BIOTONE BROTH                20PV          

24404 CAMPYLOBACTER BROTH           20PV         

24411 S.F. BROTH                    20PV         

24412 STREPTOCOCCUS BROTH          20PV          

24413 MOSSEL AND MARTIN w MANNITOL       20PV    

24416 UREA BROTH                    20PV         

24417 Wilkins Chalgren Broth         

24430 SCHAEDLER BROTH              20PV          

24432 YERSINIA BROTH               20PV          

24433 EUGON BROTH                  20PV          

24436 MIDDLEBROOK 7H9 BROTH         20PV         

24446 PHENOL RED BROTH             20PV          

24450 Rappaport Broth w/o Soy 

24451 Tetrathionate Broth 

24459 CASO BROTH (Double Concentration) CE   20PV 

24461 RPMI Broth 

24462 RPMI Broth (double strength) 

24513 TRYPTIC SOY BROTH           (Harm.EP)      

24514 TRYPTIC SOY BROTH           

24516 UREA BROTH      

26105 Glucose Broth 

26124 Fluid Thioglycollate Medium   100 x 10 ml 

26400 RAPPAPORT VASSILIADIS SOY (RSV) BROTH        

26513 Tryptic Soy Broth 

27001 GESA MEDIUM      

27500 Triptic Soy Broth 

27501 Todd Hewitt Broth 

27502 Brain Heart Infusion Broth 

27503 Nutrient Broth 

29000 CHECK-SET BROTH Irradiated     20 Tests    

30007 
CAMPYLOBACTER SELECTIVE  THIOGLYCOLLATE 
MEDIUM        

30008 CLOSTRIDIUM AGAR (Sheep  Blood 5%)          

30009 HELICOBACTER PYLORI AGAR                      

30010 STREPTOCOCCAL KF + TTC AGAR                

30011 SIMMONS CITRATE AGAR                       

30013 NITRATI AGAR                               

30014 MOSSEL AGAR                                  

30022 T.C.B.S. AGAR                              

30023 SABOURAUD CAF AGAR                         

30024 SABOURAUD CAF + ACTIDIONE AGAR             

30030 M.R.S. AGAR                                

30080 BORDET GENGOU AGAR (Sheep Blood 15%)         

30081 CHRISTENSEN UREA AGAR                      

30082 TRYPTIC SOY AGAR                           

30083 NUTRIENT AGAR                              

30084 BRAIN HEART INFUSION AGAR                  

30085 PHENYLALANINE AGAR                         

30087 KLIGLER IRON AGAR                          

30088 KLIGLER IRON AGAR + NaCl 2%                

30090 Mueller Hinton II Agar 

30091 BIGGY (NICKERSON) AGAR                     

30093 SABOURAUD AGAR                             

30095 SIM MEDIUM                                 

30096 T.S.I. AGAR                                

30097 Tryptose Agar                 

30098 LYSINE IRON AGAR                           

30099 Chocolate Agar                

30116 LOEFFLER MEDIUM                            

30117 PERGOLA MEDIUM                             

30118 Lowenstein Jensen Medium 

30119 LOWENSTEIN JENSEN MEDIUM w/o GLYCEROL      

30121 Stonebrink Medium 

30125 DORSET EGG MEDIUM                          

30368 MIDDLEBROOK 7H10 AGAR                      

31065 SPS Agar 

31075 Mueller Hinton II Agar 

31090 Mueller Hinton II Agar 

31097 Tryptose Agar                 

31099 Chocolate Agar                

31121 Stonebrink Medium 

33040 THAYER MARTIN AGAR                         

33055 MYCOSEL AGAR                               

33060 SERUM TELLURITE AGAR                       

33066 O.N.P.G. AGAR                              

33085 BILE AESCULIN AGAR                         

33086 DERMATHOPHYTE (D.T.M.) AGAR                

33118 I.U.T.M. MEDIUM                            

33120 PETRAGNANI MEDIUM                          

34070 CAMPYLOBACTER AGAR                         

34071 CYSTINE TRYPTIC AGAR (CTA)                 

34075 Mueller Hinton II Agar 

34121 LOWENSTEIN JENSEN + RIFAMPICIN 15 µg/mL     

34121/1         LOWENSTEIN JENSEN + RIFAMPICIN 5 µg/mL     

34121/2         LOWENSTEIN JENSEN + RIFAMPICIN 10 µg/mL     

34121/3         LOWENSTEIN JENSEN + RIFAMPICIN 25 µg/mL     

34121/4         LOWENSTEIN JENSEN + RIFAMPICIN 50 µg/mL     

34121/5         LOWENSTEIN JENSEN + RIFAMPICIN 40 µg/mL     

34121/6         LOWENSTEIN JENSEN + RIFAMPICIN 20 µg/mL     

34122 LOWENSTEIN JENSEN + RIFAPENTIN 9 µg/mL      

34123 LOWENSTEIN JENSEN + ISONIAZID 0.1 µg/mL     

34123/1         LOWENSTEIN JENSEN + ISONIAZID 0.2 µg/mL l     

34123/2         LOWENSTEIN JENSEN + ISONIAZID 1 µg/mL      

34123/3         LOWENSTEIN JENSEN + ISONIAZID 5 µg/mL      

34123/4         LOWENSTEIN JENSEN + ISONIAZID 10 µg/mL      

34124/1         LOWENSTEIN JENSEN + PYRAZINAMIDE 5 µg/mL    

34124/2         LOWENSTEIN JENSEN + PYRAZINAMIDE 15 µg/mL   

34124/3         LOWENSTEIN JENSEN + PYRAZINAMIDE 20 µg/mL   

34124/4         LOWENSTEIN JENSEN+PYRAZINAMIDE 200 µg/mL    

34125/1         LOWENSTEIN JENSEN + STREPTOMYCIN 4 µg/mL    

34125/2         LOWENSTEIN JENSEN + STREPTOMYCIN 10 µg/mL   

34125/3         LOWENSTEIN JENSEN + STREPTOMYCIN 25 µg/mL   

34125/4         LOWENSTEIN JENSEN + STREPTOMYCIN 2 µg/mL    

34125/5         LOWENSTEIN JENSEN + STREPTOMYCIN 50 µg/mL   
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34126/1         LOWENSTEIN JENSEN + ETHAMBUTOL 2 µg/mL     

34126/2         LOWENSTEIN JENSEN + ETHAMBUTOL 4 µg/mL     

34126/3         LOWENSTEIN JENSEN + ETHAMBUTOL 5 µg/mL     

34126/4         LOWENSTEIN JENSEN + ETHAMBUTOL 1 µg/mL      

34126/5         LOWENSTEIN JENSEN + ETHAMBUTOL 3 µg/mL     

34126/6         LOWENSTEIN JENSEN + ETHAMBUTOL 10 µg/mL    

34127 LOWENSTEIN JENSEN + AMIKACIN 5 µg/mL       

34127/1 LOWENSTEIN JENSEN + AMIKACIN 40 µg/mL   

34128/1         LOWENSTEIN JENSEN + OFLOXACIN 5 µg/mL      

34128/2         LOWENSTEIN JENSEN + OFLOXACIN 10 µg/mL     

34128/3         LOWENSTEIN JENSEN + OFLOXACIN 25 µg/mL     

34128/4 LOWENSTEIN JENSEN + OFLOXACIN 2 µg/mL   

34128/5 LOWENSTEIN JENSEN + OFLOXACIN 20 µg/mL   

34129/1         LOWENSTEIN JENSEN + PAS 1 µg/mL            

34129/2         LOWENSTEIN JENSEN + PAS 10 µg/mL           

34129/3         LOWENSTEIN JENSEN + PAS 0.5 µg/mL        

34129/4         LOWENSTEIN JENSEN + PAS 0.1 µg/mL        

34129/5         LOWENSTEIN JENSEN + PAS 5 µg/mL           

34130/1         LOWENSTEIN JENSEN + RIFABUTIN 10 µg/mL      

34130/2         LOWENSTEIN JENSEN + RIFABUTIN 30 µg/mL     

34130/3         LOWENSTEIN JENSEN + RIFABUTIN 50 µg/mL      

34131/1         LOWENSTEIN JENSEN+CLARITHROMICIN 4 µg/mL    

34131/2         LOWENSTEIN JENSEN+CLARITHROMYCIN 32 µg/mL  

34132/1         LOWENSTEIN JENSEN + ETHIONAMIDE 10 µg/mL    

34132/2         LOWENSTEIN JENSEN + ETHIONAMIDE 20 µg/mL    

34132/3         LOWENSTEIN JENSEN + ETHIONAMIDE 30 µg/mL    

34132/4 LOWENSTEIN JENSEN + ETHIONAMIDE 40 µg/mL   

34135/1         LOWENSTEIN JENSEN + NICOTINAMIDE 10 µg/mL   

34135/2         LOWENSTEIN JENSEN + NICOTINAMIDE 20 µg/mL   

34135/3         LOWENSTEIN JENSEN + NICOTINAMIDE 30 µg/mL   

34136 LOWENSTEIN JENSEN + PEFLOXACIN 2 µg/mL      

34137/1         LOWENSTEIN JENSEN + CYCLOSERINE 30 µg/mL    

34137/2         LOWENSTEIN JENSEN + CYCLOSERINE 10 µg/mL    

34137/3         LOWENSTEIN JENSEN + CYCLOSERINE 20 µg/mL    

34137/4         LOWENSTEIN JENSEN + CYCLOSERINE 40 µg/mL    

34137/5         LOWENSTEIN JENSEN + CYCLOSERINE 50 µg/mL    

34138/1         LOWENSTEIN JENSEN + CAPREOMYCIN 10 µg/mL    

34138/2 LOWENSTEIN JENSEN + CAPREOMYCIN 40 µg/mL   

34138/3 LOWENSTEIN JENSEN + CAPREOMYCIN 20 µg/mL   

34138/4 LOWENSTEIN JENSEN + CAPREOMYCIN 30 µg/mL   

34139/1         LOWENSTEIN JENSEN + CLOFAZIMINE 5 µg/mL    

34139/2         LOWENSTEIN JENSEN + CLOFAZIMINE 10 µg/mL    

34143/1         LOWENSTEIN JENSEN + KANAMYCIN 10 µg/mL      

34143/2         LOWENSTEIN JENSEN + KANAMYCIN 20 µg/mL      

34143/3         LOWENSTEIN JENSEN + KANAMYCIN 30 µg/mL      

34144 LOWENSTEIN JENSEN + PYRUVATE 0.2%           

34145 LOW.JENSEN + PACT                          

34146/1 Lowenstein Jensen + Levofloxacin 2 µg/ml     

35000 LOWENSTEIN JENSEN MEDIUM                   

35001 LOWENSTEIN JENSEN + ISONIAZID 0.20 µg/mL    

35002 LOWENSTEIN JENSEN + ISONIAZID 1 µg/ml      

35010 LOWENSTEIN JENSEN + RIFAMPICIN 40 µg/mL     

35011 LOWENSTEIN JENSEN + RIFAMPICIN 20 µg/mL     

35020 LOWENSTEIN JENSEN + STREPTOMYCIN 4 µg/mL   

35021 LOWENSTEIN JENSEN + STREPTOMYCIN 10µg/ml   

35030 LOWENSTEIN JENSEN + ETHAMBUTOL 2 µg/mL    

35040 LOWENSTEIN JENSEN + ETHIONAMIDE 20 µg/mL    

35041 LOWENSTEIN JENSEN + ETHIONAMIDE 30µg/ml    

35050 LOWENSTEIN JENSEN + PYRAZINAMIDE 1 µg/mL   

35060 LOWENSTEIN JENSEN + KANAMYCIN 20 µg/mL      

35061 LOWENSTEIN JENSEN + KANAMYCIN 30µg/ml      

35070 LOWENSTEIN JENSEN + PAS 1 µg/mL             

35071 LOWENSTEIN JENSEN + PAS 0.5 µg/mL           

35080 LOWENSTEIN JENSEN + OFLOXACIN 2 µg/ml       

35081 LOWENSTEIN JENSEN + OFLOXACIN 10 µg/ml       

35082 LOWENSTEIN JENSEN + OFLOXACIN 40 µg/ml      

35090 LOWENSTEIN JENSEN + CAPREOMYCIN 30 µg/ml    

35091 LOWENSTEIN JENSEN + CAPREOMYCIN 20 µg/ml    

35147 LOWENSTEIN JENSEN + PNB  500 µg/ml           

35148 LOWENSTEIN JENSEN + TCH  2 µg/ml             

36001/1        IUTM + STREPTOMYCIN 2 µg/mL                 

36001/2         IUTM + STREPTOMYCIN 4 µg/mL                 

36001/3         IUTM + STREPTOMYCIN 10 µg/mL                

36001/4         IUTM + STREPTOMYCIN 25 µg/mL                

36001/5         IUTM + STREPTOMYCIN 50 µg/mL                

36002/1         IUTM + ISONIAZID 0.1 µg/mL                  

36002/2         IUTM + ISONIAZID 0.2 µg/mL                  

36002/3         IUTM + ISONIAZID 1 µg/mL                     

36002/4         IUTM + ISONIAZID 5 µg/mL                    

36002/5         IUTM + ISONIAZID 10 µg/mL                   

36003/1         IUTM + ETHAMBUTOL 1 µg/mL               

36003/2         IUTM + ETHAMBUTOL 2 µg/mL              

36003/3         IUTM + ETHAMBUTOL 3 µg/mL               

36003/4         IUTM + ETHAMBUTOL 5 µg/mL            

36003/5         IUTM + ETHAMBUTOL 10 µg/mL                

36004/1         IUTM + RIFAMPICIN 5 µg/mL          

36004/2         IUTM + RIFAMPICIN 10 µg/mL l                  

36004/3         IUTM + RIFAMPICIN 20 µg/mL           

36004/4         IUTM + RIFAMPICIN 40 µg/mL           

36004/5         IUTM + RIFAMPICIN 50 µg/mL            

36005/1         IUTM + RIFABUTIN 10 µg/mL            

36005/2         IUTM + RIFABUTIN 20 µg/mL            

36005/3         IUTM + RIFABUTIN 30 µg/mL            

36005/4         IUTM + RIFABUTIN 40 µg/mL            

36005/5         IUTM + RIFABUTIN 50 µg/mL          

36006/1         IUTM + CYCLOSERINE 10 µg/mL          

36006/2         IUTM + CYCLOSERINE 20 µg/mL          

36006/3         IUTM + CYCLOSERINE 30 µg/mL         

36006/4         IUTM + CYCLOSERINE 40 µg/mL           

36006/5         IUTM + CYCLOSERINE 50 µg/mL            

36007/1         IUTM + OFLOXACIN 1.25 µg/mL          

36007/2         IUTM + OFLOXACIN 2.5 µg/mL            

36007/3         IUTM + OFLOXACIN 10 µg/mL             

36007/4         IUTM + OFLOXACIN 25 µg/mL          

36007/5         IUTM + OFLOXACIN 50 µg/mL            

36008/1         IUTM + PAS 0.1 µg/mL                   

36008/2         IUTM + PAS 0.5 µg/mL                   

36008/3         IUTM + PAS 1 µg/mL                   

36008/4         IUTM + PAS 5 µg/mL                   

36008/5         IUTM + PAS 10 µg/mL                   

36009/1         IUTM + PYRAZINAMIDE 10 µg/mL       

36009/2         IUTM + PYRAZINAMIDE 30 µg/mL        

36009/3         IUTM + PYRAZINAMIDE 50 µg/mL       

36009/4         IUTM + PYRAZINAMIDE 70 µg/mL          

36009/5         IUTM + PYRAZINAMIDE 90 µg/mL         

37000 MIDDLEBROOK 7H11                           

37001 MIDDLEBROOK 7H11 + AMIKACIN 2 µg/mL       

37002 MIDDLEBROOK 7H11 + AMIKACIN 4 µg/mL       

37006 MIDDLEBROOK 7H11 + ETHAMBUTOL 7.5 µg/mL     

37011 MIDDLEBROOK 7H11 + ETHIONAMIDE 10 µg/mL     
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37016 MIDDLEBROOK 7H11 + ISONIAZIDE 0.2 µg/mL     

37017 MIDDLEBROOK 7H11 + ISONIAZIDE 1 µg/mL      

37021 MIDDLEBROOK 7H11 + KANAMYCIN 6 µg/mL       

37026 MIDDLEBROOK 7H11 + PAS 8 µg/mL              

37031 MIDDLEBROOK 7H11 + PYRAZINAMIDE 25 µg/mL    

37036 MIDDLEBROOK 7H11 + RIFABUTIN 1 µg/mL       

37037 MIDDLEBROOK 7H11 + RIFABUTIN 0.5 µg/mL     

37041 MIDDLEBROOK 7H11 + RIFAMPICIN 1 µg/mL      

37046 MIDDLEBROOK 7H11 + STREPTOMYCIN 2 µg/mL    

37051 MIDDLEBROOK 7H11 + OFLOXACIN 2 µg/mL       

37056 MIDDLEBROOK 7H11 + CYCLOSERINE 30 µg/mL     

400020 Fluid Thioglycollate Medium  6 x 100 ml          

400120 Fluid Thioglycollate Medium 6 x 300 ml          

400220 Fluid Thioglycollate Medium 6 x 1000 ml          

401890 BUFFER SOLUTION pH 7     6X100 ml          

401930 SPS Agar  6X150 ml          

401980 TRYPTONE WATER           6X100 ml          

401990 ALKALINE PEPTONE WATER   6X100 ml          

402000 NUTRIENT BROTH           6X100 ml          

402020 MUELLER HINTON II BROTH     6X100 ml          

402030 MULLER KAUFFMANN BROTH   6X100 ml          

402040 SABOURAUD BROTH          6X100 ml          

402050 Selenite Broth           6X100 ml          

402060 SALMONELLA DIFF.BROTH    6X90 ml           

402070 TRYPTOSE BROTH           6X100 ml          

402120 MRS AGAR                 6X100 ml          

402130 PEPTONE WATER            6X100 ml          

402140 BLOOD AGAR BASE          6X100 ml          

402170 AZIDE BLOOD AGAR BASE    6X100 ml          

402180 CLED AGAR                6X100 ml          

402190 NUTRIENT AGAR            6X100 ml          

402200 DERMATHOPHYTE (D.T.M.) AGAR 6X100 ml       

402210 COLUMBIA CNA AGAR BASE 6X100 ml            

402220 DRIGALSKI LACTOSE AGAR   6X100 ml          

402230 HEKTOEN ENTERIC AGAR     6X100 ml          

402240 MAC CONKEY AGAR          6X100 ml          

402250 MUELLER HINTON II AGAR      6X100 ml          

402270 PSEUDOMONAS CETRIMIDE AGAR 6X100 ml        

402280 SABOURAUD AGAR           6X100 ml          

402290 MANNITOL SALT AGAR       6X100 ml          

402300 S.S. AGAR                6X100 ml          

402320 TRYPTOSE AGAR            6X100 ml          

402330 BRILLIANT GREEN AGAR     6X100 ml          

402340 DESOXYCHOLATE AGAR       6X100 ml          

402350 E.M.B. LEVINE AGAR       6X100 ml          

402360 SALMONELLA RAPID TEST    6X100 ml          

402370 SABOURAUD CAF AGAR       6X100 ml          

402380 BRAIN HEART INFUSION AGAR 6X100 ml         

402430 PEPTONE DILUITIONS       6X100 ml          

402450 MAC CONKEY SORBITOL AGAR 6X100 ml          

402500 Fluid Thioglycollate Medium + 1% Tween 80  

402570 X.L.D. AGAR     6X100 ml    

403030 BIOTONE BROTH            6X100 ml          

403050 S.I.M. MEDIUM            6X100 ml          

403060 UREA INDOLE BROTH        6X100 ml           

412010 BRAIN HEART INFUSION BROTH 6X200 ml        

412030 SIMMONS CITRATE AGAR     6X200 ml          

412040 LYSINE IRON AGAR         6X200 ml          

412050 Selenite Broth           6X200 ml          

412060 TODD HEWITT BROTH        6X200 ml          

412080 TRICHOMONAS BROTH        6X200 ml          

412100 CHRISTENSEN UREA AGAR    5X200 ml          

412110 TRYPTIC SOY BROTH + TWEEN80 1%  6x200ml      

412130 PSEUDOMONAS AGAR BASE      6x200ml        

412150 AZIDE BLOOD AGAR BASE    6X200 ml          

412170 PHENILALANINE AGAR       6X200 ml          

412180 CLED AGAR                6X200 ml          

412190 NUTRIENT AGAR            6X200 ml          

412210 COLUMBIA CNA AGAR BASE   6X200 ml          

412230 HEKTOEN ENTERIC AGAR     6X200 ml          

412240 MAC CONKEY AGAR          6X200 ml          

412250 MUELLER HINTON II AGAR      6X200 ml          

412270 PSEUDOMONAS CETRIMIDE AGAR 6X200 ml        

412280 SABOURAUD AGAR           6X200 ml          

412290 MANNITOL SALT AGAR       6X200 ml          

412300 S.S. AGAR                6X200 ml          

412370 SABOURAUD CAF AGAR       6X200 ml          

413010 ISOSENSITEST AGAR        6X200 ml          

413030 CAMPYLOBACTER AGAR       6X200 ml          

413040 CLOSTRIDIUM AGAR BASE    6X200 ml          

413080 NUTRIENT AGAR acc. to ISO 6579   

414010 PEPTONE WATER pH 8.4 + NaCl 1%  6X225 ml   

432050 SELENITE BROTH (DOUBLE CONCENT.) 6X200ml   

432080 TRYPTIC SOY BROTH        6X225 ml          

432250 D-Nase TEST AGAR         6X200 ml          

432290 TRYPTIC SOY AGAR         6X200 ml          

442080 TRYPTIC SOY BROTH        6X200 ml          

442220 Chocolate Agar  6x 100 ml        

442280 SABOURAUD MODIFIED AGAR  6X100 ml          

442290 TRYPTIC SOY AGAR         6X100 ml          

442300 WURTZ LACTOSE AGAR       6X100 ml          

442320 BILE AESCULIN AGAR       6X100 ml          

442350 BIGGY (NICKERSON) AGAR   6X100 ml          

442490 SPS AGAR      6X100 ml   

452060 Fluid Thioglycollate Medium    6 x 100 ml          

452080 TRYPTIC SOY BROTH        6X100 ml          

452210 COLUMBIA AGAR BASE       6X200 ml          

452500 Fluid Thioglycollate Medium + 1% Tween 80  25 x 100 ml 

453060 Fluid Thioglycollate Medium  25 x 100 ml 

463100 Fluid Thioglycollate Medium  6 x 900 ml 

463130 Selenite Broth           6X1000 ml    

470010 TRYPTIC SOY AGAR         6X500 ml          

470020 Selenite Broth           6X500 ml          

470030 DESOXYCHOLATE AGAR       6X500 ml          

470040 SABOURAUD AGAR           6X500 ml          

470050 NUTRIENT BROTH           6X500 ml          

470060 NUTRIENT AGAR            6X500 ml          

470070 Mueller Hinton II Agar  6X500 ml          

470080 MANNITOL SALT AGAR       6X500 ml          

470090 MAC CONKEY AGAR          6X500 ml          

470100 COLUMBIA AGAR BASE       6X500 ml          

470110 CLED AGAR                6X500 ml          

470120 Chocolate Agar   6 x 500 ml     

470130 BLOOD AGAR BASE          6X500 ml          

470140 BILE AESCULIN AGAR       6X500 ml          

470150 TRICHOMONAS BROTH        6X500 ml          

470160 DESOXYCHOLATE CITRATE AGAR 6X500 ml        

470210 ALKALINE PEPTONE WATER   6X500 ml          

470220 CZAPEK DOX AGAR          6X500 ml          

470280 DRIGALSKI LACTOSE AGAR   6X500 ml          
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470290 CARY BLAIR TRANSPORT MEDIUM   6X500 ml     

470300 Fluid Thioglycollate Medium    6 x 500 ml          

470320 PEPTONE WATER            6X500 ml          

470370 TRYPTIC SOY BROTH 6 x 500 ml 

471070 SABOURAUD BROTH          6X500 ml           

471120 PHYSIOLOGICAL SOLUTION   6X240 ml           

473000 PHYSIOLOGICAL SOLUTION   6X500 ml          

481110 CHROMATIC™ CANDIDA   6X100 ml          

481130 CHROMATIC™ DETECTION      6X100 ml          

481140 CHROMATIC™ SALMONELLA     6X100 ml          

481160 CHROMATIC™ STAPH AUREUS   6X100 ml          

481180 CHROMATIC™ STREP B 6X100ml          

482190 Chromatic™ E.coli O157 6 x 200 ml 

490010 HEMO-AEROBIC culturing 6X80 ml             

490020 HEMO-ANAEROBIC culturing 6X80 ml           

490030 HEMO-AEROBIC culturing-Pediatric 6X40 ml   

490040 HEMO-ANAEROBIC culturing-Pediatric 6X40ml  

490050 HEMO-AEROBIC culturing NEONATAL  6x9 ml    

490060 HEMO-ANAEROBIC culturing NEONATAL 6x9 ml   

493000 Fluid Thioglycollate Medium 6 x 100 ml 

495010 TRYPTIC SOY BROTH    6x100 ml          

495020 Fluid Thioglycollate Medium  6 x 100 ml          

500142 URITEST PENTA      

500152 URITEST                                    

500182 URITEST M                                  

500702 URITEST EF             

50020 VAGITEST                                   

50021 DERMATEST                                  

500232 URITEST N                                  

500302 URITEST 2                                  

500402 URITEST MALTO                              

500412 URITEST EC                                 

51014 URITEST PENTA        

51015 URITEST                                    

51018 URITEST M                                  

51020 VAGITEST 120 slide                         

51021 DERMATEST                                  

51023 URITEST N                                  

51024 URITEST C                                  

51030 URITEST 2                                  

51040 URITEST MALTO                              

51041 URITEST EC                                 

51070 URITEST EF             

51118 URITEST M                                  

51123 URITEST N  500 slide                       

51130 URITEST 2   500 slide                      

51140 URITEST MALTO                              

51170 CLED/MAC CONKEY/ BILE AESCULIN             

52115 CLED/MAC CONKEY/SLANETZ  120 slide         

52119 URITEST SF 500 slide                       

610001 BILE AESCULIN AZIDE AGAR                   

610002 DEXTROSE AGAR                              

610005 BLOOD AGAR BASE                            

610006 BORDET GENGOU AGAR BASE                    

610007 BRAIN HEART INFUSION AGAR                  

610008 BRAIN HEART INFUSION BROTH                 

6100085 BRAIN HEART INFUSION BROTH                 

610009 BRILLIANT GREEN AGAR                       

610012 CLED AGAR                                  

6100125 CLED AGAR                                  

610013 COLUMBIA AGAR BASE                         

6100135 COLUMBIA AGAR BASE                         

610014 DESOXYCHOLATE AGAR                         

6100145 DESOXYCHOLATE AGAR                         

610015 DESOXYCHOLATE CITRATE AGAR                 

610016 DRIGALSKI LACTOSE AGAR                     

610019 E.M.B. LEVINE AGAR                         

610021 HEKTOEN ENTERIC AGAR                       

6100215 HEKTOEN ENTERIC AGAR                       

610022 G.C. MEDIUM                                

610023 KLIGLER IRON AGAR                          

610024 M.R.S. AGAR (ISO/FDIS 15214)               

610025 M.R.S. BROTH (ISO/FDIS 15214)              

610026 LOWENSTEIN JENSEN MEDIUM                   

6100265 LOWENSTEIN JENSEN MEDIUM           

610027 LYSINE IRON AGAR                           

610028 MAC CONKEY AGAR                            

6100285 MAC CONKEY AGAR                            

610029 MANNITOL SALT AGAR                         

6100295 MANNITOL SALT AGAR                         

610032 MR-VP BROTH                                

610033 MUELLER HINTON AGAR                        

6100335 MUELLER HINTON AGAR                        

610034 MUELLER HINTON BROTH                       

610035 MULLER KAUFFMANN BROTH                     

610036 NUTRIENT AGAR                              

610037 NUTRIENT BROTH                             

6100375 NUTRIENT BROTH                             

610038 PEPTONE WATER                              

610039 PHENYLALANINE AGAR                         

610041 PSEUDOMONAS CETRIMIDE AGAR (ISO 8360-1)    

6100415 PSEUDOMONAS CETRIMIDE AGAR                  

610042 SS AGAR (MODIFIED)                         

6100425 SS AGAR (MODIFIED)                         

610043 SCHAEDLER AGAR BASE                        

610044 PURPLE LACTOSE AGAR                        

610046 SIMMONS CITRATE AGAR                       

610047 MONSUR AGAR                                  

610048 AEROMONAS AGAR BASE                        

610049 LEGIONELLA BCYE AGAR BASE (ISO 11731)      

610050 Fluid Thioglycollate Medium 

6100505 Fluid Thioglycollate Medium 

610051 TODD HEWITT BROTH                          

6100515 TODD HEWITT BROTH                          

610052 TRYPTIC SOY AGAR                           

6100525 TRYPTIC SOY AGAR              (Harm.EP)    5 KG    

610053 TRYPTIC SOY BROTH                          

6100535 TRYPTIC SOY BROTH                          

610055 T.S.I. AGAR  USP                           

610056 CLOSTRIDIUM BROTH                          

6100565 CLOSTRIDIUM BROTH                            

610057 MAC CONKEY AGAR No.2     

6100575 MAC CONKEY AGAR No.2    5 KG     

610060 X.L.D. AGAR    (ISO 6579)                  

6100605 X.L.D. AGAR                                  

610061 TRICHOMONAS BROTH                          

610065 GSB AGAR BASE (ISLAM)             

610070 YEAST GLUCOSE CHLORAMPHENICOL AGAR         

6100705 YEAST GLUCOSE CHLORAMPHENICOL AGAR 5 Kg      

610071 PSEUDOMONAS AGAR BASE                      
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610072 CZAPEK DOX BROTH                           

610074 TRYPTONE SULFITE NEOMYCIN AGAR             

610075 PHENYLALANINE MALONATE BROTH               

610079 BRUCELLA AGAR BASE                         

610080 WORT BROTH W/O NaCl                        

610092 XLT 4 AGAR                                 

610095 CZAPEK DOX AGAR                            

610096 REINFORCED CLOSTRIDIAL AGAR                

610097 STAPHYLOCOCCUS BROTH                         

610098 ALKALINE PEPTONE WATER                     

610101 MALT AGAR   

610103 SABOURAUD AGAR                             

6101035 SABOURAUD AGAR                             

610104 SABOURAUD BROTH                            

610107 UREA AGAR BASE (ISO 6785)                  

610108 MAC CONKEY SORBITOL AGAR                   

610109 P.P.L.O. BROTH                             

610110 MUELLER HINTON AGAR MODIFIED               

610111 YERSINIA SELECTIVE AGAR BASE               

610112 CLED ANDRADE AGAR                          

610113 COLUMBIA CNA AGAR BASE                     

610114 BACILLUS CEREUS AGAR BASE (MOSSEL) ISO 7932 

610115 CLOSTRIDIUM DIFFICILE AGAR BASE            

610117 TRYPTONE YEAST AGAR                        

610118 ANDRADE LACTOSE PEPTONE WATER              

610123 CORN MEAL AGAR      

610125 LEGIONELLA CYE AGAR BASE                   

610128 MAC CONKEY AGAR w/o BILE SALT              

610130 CAMPYLOBACTER BLOOD FREE MEDIUM BASE       

610131 CAMPYLOBACTER ENRICHMENT BROTH BASE    

610132 MOTILITY TEST AGAR                         

610134 SLANETZ BARTLEY AGAR BASE ISO 7899-2       

610135 BIGGY (NICKERSON) AGAR                     

610136 BACILLUS CEREUS AGAR BASE (PEMBA)          

610137 SCHAEDLER BROTH                            

610140 E.M.B. AGAR w LACTOSE + SUCROSE            

610143 LIVER BROTH                                

610144 MRS BROTH w/o GLUCOSE                       

610145 SELENITE BROTH                             

6101455 SELENITE BROTH                             

610146 SABOURAUD MALTOSE AGAR                       

610147 SLANETZ AND BARTLEY AGAR + TTC             

6101475 SLANETZ AND BARTLEY AGAR + TTC             

610148 SPS AGAR     

610151 BILE AESCULIN BROTH                        

610152 AMIES TRANSPORT MEDIUM + CHARC.            

6101525 AMIES TRANSPORT MEDIUM + CHARC.            

610153 AZIDE BLOOD AGAR BASE                      

610155 AZIDE VIOLET BLOOD AGAR BASE               

610157 BIOTONE AGAR                               

610158 BIOTONE BROTH                              

610159 CPLM SELECTIVE WITH CAF                    

610160 DERMATOPHYTE (D.T.M.) AGAR                 

610161 DEXTROSE BROTH                             

610163 G.N. HAJNA BROTH                           

610164 HERELLEA AGAR                              

6101645 HERELLEA AGAR                             

610165 KOSER CITRATE MEDIUM                       

610168 LISTERIA PALCAM AGAR                       

610169 I.U.T.M. MEDIUM                            

610170 MAC CONKEY MΜG AGAR                        

6101705 MAC CONKEY MΜG AGAR                        

610172 MALONATE BROTH                             

610174 PHENOL RED BROTH BASE                      

610175 RAPPAPORT VASSILIADIS BROTH (ISO 6785-6579) 

610176 ROGOSA AGAR                                

610177 ROGOSA BROTH                               

610179 SABOURAUD CAF AGAR + ACTIDIONE             

610180 S.F. BROTH                                 

610181 S.I.M. MEDIUM                              

610182 STUART TRANSPORT MEDIUM                    

610183 TETRATHIONATE BROTH BASE                   

610185 TRYPTIC (CTA) MEDIUM                       

610186 VOGEL JOHNSON AGAR                         

610188 BLOOD AGAR BASE N. 2                       

610191 AMIES TRANSPORT MEDIUM (w/o CHARCOAL)      

6101915 AMIES TRANSPORT MEDIUM (w/o CHARCOAL)      

610193 TRYPTOSE AGAR                              

610195 MAC CONKEY AGAR w/o CRYSTAL VIOLET         

610196 TRYPTIC BILE AGAR                          

610197 TRYPTOFAN  BROTH                           

610200 CAMPYLOBACTER KARMALI AGAR BASE   

610203 SABOURAUD CAF AGAR                         

6102035 SABOURAUD CAF AGAR      5 KG              

610205 DNase TEST AGAR                            

610206 TRYPTONE WATER (ISO/DIS 3811)              

610207 CLOSTRIDIUM PERFRIGENS AGAR BASE           

610210 BILE AESCULIN AGAR                         

610211 KLIGLER IRON AGAR MOD.                     

610214 MIDDLEBROOK 7H9 BROTH BASE      

610217 NUTRIENT BROTH N.2     

610218 Mueller Hinton II Broth      

610221 ANTIBIOTIC TEST MEDIUM                     

610222 CLOSTRIDIUM BROTH w/o AGAR                 

6102225 CLOSTRIDIUM BROTH w/o AGAR                 

610223 MAC CONKEY AGAR w/o Salt                   

610227 PHENOL RED AGAR BASE                       

610229 ANTIBIOTIC MEDIUM E                        

610230 OXIDATIVE/FERMENTATIVE MEDIUM      

610233 TRYPTOSE BROTH                             

610235 MANNITOL MOTILITY TEST MEDIUM              

610236 MOTILITY INDOLE UREA AGAR (M.I.U.)      

610241 TRYPTONE SOYA YEAST EXTRACT BROTH     

610245 LB AGAR    

610301 BISMUTH SULPHITE AGAR                      

610303 Lysine Decarboxylase Broth   

610304 OF BASAL MEDIUM                            

610305 ORNITHINE DECARBOXYLASE  BROTH             

610306 ARGININE  DECARBOXYLASE  BROTH             

610308 PHENOL RED AGAR BASE                       

610309 PSEUDOMONAS AGAR F                         

610310 PSEUDOMONAS AGAR P                         

610311 UREA BROTH                                   

610315 ANTIBIOTIC AGAR N.11                         

610319 PFIZER SELECTIVE ENTEROCOCCUS AGAR           

610322 NITRATE BROTH                                

610331 DIAGNOSTIC SENSITIVITY TEST AGAR (D.S.T.)    

610339 T.S.I. AGAR  acc.EP      

610341 EΜGON BROTH      

610343 MANNITOL SALT BROTH        
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610363 Yeast Extract Sodium Lactate medium 

610364 Tryptose Phosphate Broth 

6103645 Tryptose Phosphate Broth 

610372 Cooked Meat Medium 

610492 POLYPEPTONE                                      

610495 BRAIN HEART INFUSION                       

6104955 BRAIN HEART INFUSION                       

610496 ACID HYDROLISATE OF CASEIN                 

610497 BEEF EXTRACT                               

6104975 BEEF EXTRACT                               

610498 LACTOSE                                    

6104985 LACTOSE                                    

610506 CYSTINE HEART AGAR    

610611 CHROMATIC™ SALMONELLA                       

610612 CHROMATIC™ DETECTION                        

6106125 CHROMATIC™ DETECTION                        

610613 CHROMATIC™ CANDIDA                          

610614 Chromatic™ E.coli O157   

610615 CHROMATIC™ MRSA                               

610616 CHROMATIC™ STAPH AUREUS    

610617 CHROMATIC™ STREP B        

610625 SABOURAUD CAF (50 mg/L) AGAR 

610627 MUELLER HINTON II  AGAR      

6106275 MUELLER HINTON II  AGAR      

610629 CHROMATIC™ ESBL    

611000 SODIUM CHLORIDE                            

611001 AGAR                                       

6110015 AGAR                                       

611002 GELATIN BACTERIOLOGICAL                    

6110025 GELATIN BACTERIOLOGICAL                    

611003 SODIUM SELENITE                            

6110035 SODIUM SELENITE                            

611004 TRYPTONE                                   

6110045 TRYPTONE                                   

611005 YEAST EXTRACT                              

6110055 YEAST EXTRACT                              

611006 MALT EXTRACT                               

6110065 MALT EXTRACT                                 

611007 CAMPYLOBACTER AGAR BASE                    

611008 TRYPTOSE                                   

6110085 TRYPTOSE                                   

611009 GLUCOSIO                                   

611010 T.C.B.S. AGAR                              

611015 SIERRA LIPOLYTIC AGAR                      

611016 YEAST EXTRACT AGAR  (ISO 6222)             

611021 HEART INFUSION BROTH                       

6110215 HEART INFUSION BROTH                       

611022 MIDDLEBROOK 7H10 AGAR BASE                 

611203 SABOURAUD CAF (1g/l) AGAR 

611210 WURTZ LACTOSE AGAR                         

611265 ISOSENSITEST AGAR                          

611366 STAPHYLOCOCCUS 110 AGAR                    

611367 BILE BACTERIOLOGICAL      

611401 IRON SULPHITE AGAR                         

611402 CARY BLAIR TRANSPORT MEDIUM                

611502 CASEIN PEPTONE                             

611601 GLUCOSE                                    

6116015 GLUCOSE                                    

611618 CHROMATIC™ MH 

611619 CHROMATIC™ CRE AGAR BASE 

611701 PEPTONE BACTERIOLOGICAL                    

6117015 PEPTONE BACTERIOLOGICAL                      

611801 SUCROSE                                      

6118015 SUCROSE                                      

611901 BILE SALT N.3                              

6119015 BILE SALT N.3                              

612001 LIVER EXTRACT                              

6120015 LIVER EXTRACT                              

612101 PEPTONE MYCOLOGICAL                          

6121015 PEPTONE MYCOLOGICAL                          

612201 PROTEOSE PEPTONE                           

6122015 PROTEOSE PEPTONE                           

612202 STREPTOCOCCUS SELECTIVE AGAR               

612203 STREPTOCOCCUS BROTH      

612501 SOY PEPTONE                                

6125015 SOY PEPTONE                                

620001 BILE AESCULIN AZIDE AGAR                   

620002 DEXTROSE AGAR                                

620005 BLOOD AGAR BASE   

620006 BORDET GENGOU AGAR BASE                    

620007 BRAIN HEART INFUSION AGAR                  

620008 BRAIN HEART INFUSION BROTH                     

620009 BRILLIANT GREEN AGAR   

620012 CLED AGAR   

620013 COLUMBIA AGAR BASE   

620014 DESOXYCHOLATE AGAR      

620015 DESOXYCHOLATE CITRATE AGAR   

620016 DRIGALSKY LACTOSE AGAR   

620019 E.M.B. LEVINE AGAR                         

620021 HEKTOEN ENTERIC AGAR                       

620022 G.C. MEDIUM                                 

620023 KLIGLER IRON AGAR                          

620024 M.R.S. AGAR (ISO/FDIS 15214)               

620025 M.R.S. BROTH (ISO/FDIS 15214)              

620026 LOWENSTEIN JENSEN MEDIUM                    

620027 LYSINE IRON AGAR                           

620028 MAC CONKEY AGAR                            

620029 MANNITOL SALT AGAR                         

620032 MR-VP BROTH                                

620033 MUELLER HINTON AGAR                        

620034 MUELLER HINTON BROTH                       

620035 MULLER KAUFFMANN BROTH                     

620036 NUTRIENT AGAR                              

620037 NUTRIENT BROTH                             

620038 PEPTONE WATER                              

620039 PHENYLALANINE AGAR                         

620041 PSEUDOMONAS CETRIMIDE AGAR   (ISO 8360-1)  

620042 SS AGAR (MODIFIED)                          

620043 SCHAEDLER AGAR BASE                        

620044 PURPLE LACTOSE AGAR                        

620046 SIMMONS CITRATE AGAR                       

620047 MONSUR AGAR                                 

620048 AEROMONAS AGAR BASE                        

620049 LEGIONELLA BCYE AGAR BASE (ISO 11731)      

620050 Fluid Thioglycollate Medium 

620051 TODD HEWITT BROTH                          

620052 TRYPTIC SOY AGAR                           

620053 TRYPTIC SOY BROTH                          

620055 T.S.I. AGAR    USP                         

620056 CLOSTRIDIUM BROTH                          
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620057 MAC CONKEY AGAR No.2     

620060 X.L.D. AGAR  (ISO 6579)                    

620061 TRICHOMONAS BROTH                          

620065 GSB AGAR BASE (ISLAM)             

620070 YEAST GLUCOSE CHLORAMPHENICOL AGAR   

620071 PSEUDOMONAS AGAR BASE                      

620072 CZAPEK DOX BROTH                           

620074 TRYPTONE SULFITE NEOMYCIN AGAR             

620075 PHENYLALANINE MALONATE BROTH                

620079 BRUCELLA AGAR BASE                         

620092 XLT 4 AGAR                                 

620095 CZAPEK DOX AGAR                            

620096 REINFORCED CLOSTRIDIAL AGAR                

620097 STAPHYLOCOCCUS BROTH   

620098 ALKALINE PEPTONE WATER                     

620101 MALT AGAR                                  

620103 SABOURAUD AGAR                             

620104 SABOURAUD BROTH                             

620107 UREA AGAR BASE (ISO 6785)                  

620108 MAC CONKEY SORBITOL AGAR                   

620109 P.P.L.O. BROTH                             

620110 MUELLER HINTON AGAR MODIFIED               

620111 YERSINIA SELECTIVE AGAR BASE               

620112 CLED ANDRADE AGAR                          

620113 COLUMBIA CNA AGAR BASE                     

620114 BACILLUS CEREUS AGAR BASE (MOSSEL) ISO 7932 

620115 CLOSTRIDIUM DIFFICILE AGAR BASE   

620117 TRYPTONE YEAST AGAR                        

620118 ANDRADE LACTOSE PEPTONE WATER              

620122 MIDDLEBROOK  7H10 AGAR BASE   

620123 CORN MEAL AGAR      

620125 LEGIONELLA CYE AGAR BASE                    

620130 CAMPYLOBACTER BLOOD FREE MEDIUM BASE        

620131 CAMPYLOBACTER ENRICHMENT BROTH BASE   

620132 MOTILITY TEST AGAR                         

620134 SLANETZ BARTLEY AGAR BASE ISO 7899-2       

620135 BIGGY (NICKERSON) AGAR                     

620136 BACILLUS CEREUS AGAR BASE (PEMBA)          

620137 SCHAEDLER BROTH                            

620140 E.M.B. AGAR w LACTOSE + SUCROSE            

620143 LIVER BROTH                                

620144 MRS BROTH w/o GLUCOSE                       

620145 SELENITE BROTH                             

620146 SABOURAUD MALTOSE AGAR   

620147 SLANETZ AND BARTLEY AGAR + TTC              

620148 SPS AGAR 

620151 BILE AESCULIN BROTH                        

620152 AMIES TRANSPORT MEDIUM + CHARC.            

620153 AZIDE BLOOD AGAR BASE                      

620155 AZIDE VIOLET BLOOD AGAR BASE               

620157 BIOTONE AGAR                               

620158 BIOTONE BROTH                              

620159 CPLM SELECTIVE WITHCAF                     

620160 DERMATOPHYTE (D.T.M.) AGAR                 

620161 DEXTROSE BROTH                             

620163 G.N. HAJNA BROTH                           

620164 HERELLEA AGAR   

620165 KOSER CITRATE BROTH                        

620168 LISTERIA PALCAM AGAR                       

620169 I.U.T.M. MEDIUM                            

620170 MAC CONKEY MΜG AGAR                        

620172 MALONATE BROTH                             

620174 PHENOL RED BROTH BASE                      

620175 RAPPAPORT  VASSILIADIS BROTH   

620176 ROGOSA AGAR                                

620177 ROGOSA BROTH                               

620179 SABOURAUD CAF AGAR + ACTIDIONE             

620180 S.F. BROTH                                 

620181 S.I.M. MEDIUM                              

620182 STUART TRANSPORT MEDIUM                    

620183 TETRATHIONATE BROTH BASE                   

620185 TRYPTIC (CTA) MEDIUM                       

620186 VOGEL JOHNSON AGAR                         

620188 BLOOD AGAR BASE N. 2                       

620191 AMIES TRANSPORT MEDIUM (w/o CHARCOAL)      

620193 TRYPTOSE AGAR                              

620195 MAC CONKEY AGSAR w/o CRYSTAL VIOLET   

620196 TRYPTIC BILE AGAR                          

620197 TRYPTOFAN BROTH                            

620200 CAMPYLOBACTER KARMALI AGAR BASE   

620203 SABOURAUD CAF AGAR                         

620205 DNase TEST AGAR                            

620206 TRYPTONE WATER (ISO/DIS 3811)               

620207 CLOSTRIDIUM PERFRIGENS AGAR BASE           

620210 BILE AESCULIN AGAR                         

620211 KLIGLER IRON AGAR MOD.                     

620214 MIDDLEBROOK 7H9 BROTH BASE     

620217 NUTRIENT BROTH N.2     

620218 Mueller Hinton II Broth      

620227 PHENOL RED AGAR BASE   

620229 ANTIBIOTIC MEDIUM E                        

620233 TRYPTOSE BROTH   

620235 MANNITOL MOTILITY TEST MEDIUM              

620241 TRYPTONE SOYA YEAST EXTRACT BROTH     

620303 Lysine Decarboxylase Broth   

620309 PSEUDOMONAS AGAR F     

620311 UREA BROTH                                 

620495 BRAIN HEART INFUSION                       

620496 ACID HYDROLISATE OF CASEIN                 

620497 BEEF EXTRACT                               

620498 LACTOSE                                    

620611 CHROMATIC™ SALMONELLA                       

620612 CHROMATIC™ DETECTION                        

620613 CHROMATIC™ CANDIDA                          

620614 Chromatic™ E.coli O157   

620615 CHROMATIC™ MRSA                               

620616 CHROMATIC™ STAPH AUREUS    

620617 CHROMATIC™ STREP B                

620627 MUELLER HINTON II  AGAR      

620629 CHROMATIC™ ESBL    

621000 SODIUM CHLORIDE                             

621001 AGAR                                       

621003 SODIUM SELENITE                             

621004 TRYPTONE                                   

621005 YEAST EXTRACT                              

621006 MALT EXTRACT 

621007 CAMPYLOBACTER AGAR BASE                    

621010 TCBS AGAR                                  

621015 SIERRA LIPOLYTIC AGAR                      

621016 YEAST EXTRACT AGAR   (ISO 6222)            
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621021 HEART INFUSION BROTH                       

621022 MIDDLEBROOK 7H10 AGAR BASE                 

621210 WURTZ LACTOSE AGAR                         

621265 ISOSENSITEST AGAR                          

621367 BILE BACTERIOLOGICAL 

621401 IRON SULPHITE AGAR                         

621402 CARY BLAIR TRANSPORT MEDIUM                

621601 GLUCOSE                                    

621618 CHROMATIC™ MH 

621619 CHROMATIC™ CRE AGAR BASE 

621701 PEPTONE BACTERIOLOGICAL                    

622202 STREPTOCOCCUS SELECTIVE AGAR   

630026 LOWENSTEIN JENSEN MEDIUM w GLYCEROL 1 litre 

71618 ENTEROSYSTEM 18R         20 Tests          

71630 STAF SYSTEM 18 R         20 Tests          

71670 COPRO SYSTEM             40 Tests          

71675 COPRO SYSTEM Plus    20 Tests 

71678 PATHOGENIC SYSTEM DOUBLE 40 Tests 

71679 PATHOGENIC SYSTEM   20 Tests 

71681 PATHOGENIC SYSTEM AST           

71714 INTEGRAL SYSTEM ENTEROBATTERI 20 Tests     

71718 INTEGRAL SYSTEM STAFILOCOCCHI 20 Tests     

71720 INTEGRAL SYSTEM STREPTOCOCCHI 20 Tests     

71724 INTEGRAL SYSTEM GARDNERELLA  20 TESTS      

71822 INTEGRAL SYSTEM YEASTS   Plus 20 Tests     

72560 STREPTO SYSTEM 12 R       40 Tests          

72592 MYCOPLASMA SYSTEM Plus   20 Tests          

74156 A.F. GENITAL SYSTEM      20 Tests          

74160 URIN SYSTEM Plus         20 Tests          

74161 URIN SYSTEM Chrom       20 Tests          

76010 Sensi Test gram-negative 20 Tests          

76020 Sensi Test gram-positive 20 Tests          

76031 SensiQuattro Gram-negative 20 Tests          

76032 SensiQuattro Gram-positive 20 Tests          

76033 SensiQuattro Candida  EU  20 Tests    

78618 ENTERO PLURI TEST        10 Tests     

78619 ENTERO PLURI TEST        25 Tests        

78620 OXI/FERM PLURI TEST  10 Tests 

78621 OXI/FERM PLURI TEST   25 Tests 

79010 Sensi Test gram-negative 4 Tests          

79020 Sensi Test gram-positive 4 Tests          

79031 SensiQuattro Gram-negative    4 Tests                   

79032 SensiQuattro Gram-positive  4 Tests                   

79033 SensiQuattro Candida  EU  4 Tests    

79156 A.F. GENITAL SYSTEM      4  Tests          

79160 URIN SYSTEM Plus         4 Tests          

79161 URIN SYSTEM Chrom      4 Tests          

79560 STREPTO SYSTEM 12 R       8 Tests          

79592 MYCOPLASMA SYSTEM Plus   4 Tests          

79618 ENTEROSYSTEM 18R         4 Tests          

79630 STAF SYSTEM 18 R   4 Tests          

79670 COPRO SYSTEM             8 Tests          

79675 COPRO SYSTEM Plus    4 Tests      

79678 PATHOGENIC SYSTEM DOUBLE 8 Tests    

79679 PATHOGENIC SYSTEM   4 Tests   

79681 PATHOGENIC SYSTEM AST           

79714 INTEGRAL SYSTEM ENTEROBATTERI    4 Tests             

79718 INTEGRAL SYSTEM STAFILOCOCCHI    4 Tests             

79720 INTEGRAL SYSTEM STREPTOCOCCHI 4 Tests    

79724 INTEGRAL SYSTEM GARDNERELLA         4 Tests          

79822 INTEGRAL SYSTEM YEASTS   Plus 4 Tests     

80009 IODINE MKTT SOLUTION 10 x 10 ml    

80010 XLT 4 supplement         2 x 50 ml         

80021 GLYCEROL supplement      4 x 50 ml         

80022 POTASSIUM TELLURITE 1% suppl. 5 x 10 ml    

80031 TWEEN 80 supplement      2 x 50 ml         

80040 CHROMATIC™ SALMONELLA Supplement 2x50 ml    

80047 MULLER KAUFFMANN 3X50 ml (Iodio/B.G.0.1%)  

80053 VITAMIN K 1% supplement  5 x 5 ml          

80056 LEGIONELLA growth supplement 10 vials      

80057 H2O2 REAGENT   1 x 10 ml                   

80060 DECONTAM-KIT                               

80110 UREA 40%                 6X100 ml           

80219 EGG YOLK emulsion        4 x 50 ml         

80252 ENTEROSYSTEM 18R REAGENT 100/200 Tests     

80253 COPRO SYSTEM REAGENTS (antisera)            

80257 LISTERIA SYSTEM 18R -REAG 100/200 Tests    

80258 AF GENITAL SYSTEM REAGENT                  

80260 IDENTIF. SYSTEM-REAGENT 100/200 Tests      

80271 KOVAC'S REAGENT          4x25 ml           

80272 FERRIC CHLORIDE  10%  2x 25 ml             

80273 NINHYDRIN 7%             10 ml             

80275 MIF COLOR KIT            50 Tests          

80276 ZIEHL-NEELSEN            3 x 250 ml        

80277 METHYLENE BLUE Solution   250 ml           

80279 VASELINE OIL             4 x 50 ml         

80280 V.P. TEST-Reagent 10x10ml                  

80281 V.P. TEST EP 10 x 10 mL                    

80282 Kit May-Grünwald Giemsa 

80290 SAFRANIN  SOLUTION       1000 ml           

80291 POTASSIUM TELLURITE 3.5% suppl.5x10 ml     

80292 UREA 40 % supplement     10 x 5 ml         

80293 GRAM COLOR KIT           4 x 250 ml        

80294 KIT COLOR ALBERT         2 x 250 ml        

80295 DECOLOURIZING SOLUTION   1000 ml           

80296 LUGOL PVP SOLUTION  1000 ML                

80297 SAFRANIN SOLUTION        500 ml            

80298 LUGOL PVP SOLUTION       250 ml            

80299 CRYSTAL VIOLET SOLUTION  1000 ml           

80300 TTC 1% supplement        5 x 10 ml         

80350 ANTIBIOTIC TEST   

80351 RAPID ANTIBIOTIC TEST    50 Tests          

80380 KINYOUN COLOR KIT        2 x 250 ml        

80390 FIXUR 1     

80409 IODINE SOLUTION 10 x 10 ml      

80410 XLT 4 SUPPLEMENT 4 x 50 ml    

80422 POTASSIUM TELLURITE  1% Supplement 10 x 10 ml    

80430 TTC 1% supplement 10 x 10 ml      

80431 TWEEN 80 Supplement 4 x 50 ml      

80453 VITAMIN K 1% SUPPLEMENT 10 x 5 ml     

80491 POTASSIUM TELLURITE  3,5% Supplement 10 x 10   

81001 AMPICILLIN supplement    10 vials          

81002 LEGIONELLA (BMPA) supplement 10 vials      

81003 BRUCELLA  supplement     10 vials          

81004 CAMPYLOBACTER Preston supplem 10 vials     

81006 CN (Pseudomonas) supplement 10 vials       

81007 CLOSTRIDIUM difficile suppleme 10 vials    

81008 LEGIONELLA (GVPC) supplement 10 vials      

81009 IODINE solution          5 x 10 ml         

81011 CLOSTRIDIUM perfrigens (T.S.C.) sup.10 v.  
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81012 LCAT  supplement         10 vials          

81013 BORDETELLA  supplement   10 vials          

81014 HAEMOPHILUS  supplement  10 vials          

81015 CAMPYLOBACTER Butzler supplement 10 vials   

81016 BACILLUS Cereus Supplement 10 Vials        

81017 CHLORAMPHENICOL supplement 10 vials        

81019 LEGIONELLA (MWY) supplement 10 vials       

81020 MΜG Supplement           10 vials          

81022 V.C.N.  supplement       10 vials          

81023 VITALEX growth supplement 10 vials         

81024 V.C.N.T.  supplement     10 vials          

81025 DERMATOPHYTE supplement  10 vials          

81026 LISTERIA PALCAM supplement 10 vials        

81032 ONPG 1.5% Supplement     10 vials          

81033 GENTAMYCIN  supplement   10 vials          

81035 MIDDLEBROOK 7H 10 supplement   4 x 50 ml   

81036 CAMPYLOBACTER KARMALI Supplement 10 vials   

81037 CAMPYLOBACTER CCDA  supplement 10 vials    

81038 CAMPYLOBACTER C.T.V.N. Supplement 10 vials  

81039 YERSINIA  supplement     10 vials          

81040 GARDNERELLA vaginalis Supplement 10vials   

81041 V.C.A.T.  supplement     10 vials          

81042 LISTERIA FRASER supplement (1125mg)10 vials 

81048 CNA (Staf/Strep) supplemet 10 vials        

81050 CAMPYLOBACTER growth supplement 10 vials   

81051 CAMPYLOBACTER Blaser Wang supp 10 vials    

81054 SCHAEDLER supplement     10 vials          

81055 CAMPYLOBACTER Skirrow supple 10 vials      

81056 LEGIONELLA (BCYE) growth suppl.10 vials    

81062 VANCOMYCIN Supplement for VRE 10 vials    

81077 CAMPYLOBACTER C.T.V.A. Supplement 10 vials     

81078 CHROMATIC™ MRSA Supplement                   

81079 UREA-ARGININE SCREEN                        

81082 CEFIXIME TELLURITE Supplement   

81083 MEROPENEM Supplement       
81084 NEOMYCIN Solution     

81085 CHROMATIC™ STAPH AUREUS Supplement     

81086 VCC MOD SELECTIVE Supplement     

81088 CHROMATIC
TM

 CRE Supplement   

81089 Chromatic™ ESBL Supplement 

81090 CHROMATIC
TM

 ESBL+AmpC Supplement   

81091 Legionella BCYE Growth Supplement w/o L-Cysteine 

83810 HORSE SERUM              1 x 100 ml        

85501 COPRO KIT (SELENITE BROTH)                 

85502 COPRO KIT 2 (SALMONELLA BROTH)             

87001 KOVAC'S Reagent    

87002 VP (NaOH) Reagent     

87003 CATALASE Reagent      

87004 PHENYLALANINE Reagent    

87005 OXIDASE Reagent       

87006 Vaseline Oil      

87007 VP (KOH) Reagent  

87008 Lactophenol Cotton Blue Droppers 

87101 GRAM COLOR KIT     

88001 BETA LACTAMASE TEST      30 Tests           

88003 OXIDASE TEST SWABS 30 Tests                

88004 OXIDASE TEST DISCS       30 Discs          

88005 O.N.P.G. TEST 30 Tests                     

88006 E.COLI TEST 30 Tests                       

88007 HIPPURATE TEST 30 Tests                    

88008 AESCULIN BILE TEST       30 Tests          

88009 NITRATI TEST 30 Tests    30 Tests          

88010 LISTERIA MONO TEST  20 Tests               

88011 UREA RAPID TEST 30 Tests                   

88013 H2S RAPID TEST 30 Tests                    

88014 LYSINE DECARBOXYLASE TEST 30 Tests         

88015 ORNITHINE DECARBOXYLASE TEST 30 Tests      

88016 ARGININE DECARBOXYLASE TEST 30 Tests       

88017 INDOLE TEST 30 Tests                       

88020 S F RAPID TEST 30 Tests                    

88021 CAMP TEST-S 30 Tests                       

88023 CATALASI/OXY TEST 30 Tests                 

88024 UREA / INDOLO TEST 30 Tests                

88027 CAMP TEST-R  30 Tests                      

88028 PEPTIDASE A TEST         30 Tests          

88029 OXIDASE TEST STICKS 50 Tests               

88030 COAGULASE TEST 40 Tests                    

88031 GRAM TEST STICK  30 Tests                  

88032 INDOLO TEST STICK 30 Tests                 

88033 BETA LACTAMASE STICKS    30 Tests          

88034 PEPTIDASE A STICKS 30 Tests                

88035 VP TEST KIT      

88040 C 390                    50 Discs          

88041 Brilliant Green 100 µg 

88042 CITRATE TEST     

88043 O129 Disc 150 µg   

88044 O129 Disc 10 µg 

88105 O.N.P.G. TEST     

88201 GALACTOSE TEST           30 Tests          

88202 GLUCOSE TEST             30 Tests          

88203 LACTOSE TEST             30 Tests          

88204 MALTOSE TEST             30 Tests          

88205 RAFFINOSE TEST           30 Tests          

88206 SUCROSE TEST             30 Tests          

88207 ARABITOL TEST            30 Tests          

88208 ADONITOL TEST            30 Tests          

88209 ARABINOSE TEST           30 Tests          

88210 DULCITOL TEST            30 Tests          

88211 INOSITOL TEST            30 Tests          

88212 INULIN TEST              30 Tests          

88213 LEVULOSE TEST            30 Tests          

88214 MANNITOL TEST            30 Tests          

88215 MANNOSE TEST             30 Tests          

88216 RHAMNOSE TEST            30 Tests          

88217 SALICIN TEST             30 Tests          

88218 SORBITOL TEST            30 Tests          

88219 TREHALOSE TEST           30 Tests          

88220 XYLOSE TEST              30 Tests          

89021 CultiControl™ Aspergillus brasiliensis ATCC® 16404™ 

89022 CultiControl™ Bacillus Cereus ATCC® 11778™ 

89023 CultiControl™ Bacillus subtilis ATCC® 6633™ 

89024 CultiControl™ Candida albicans ATCC® 10231™ 

89025 CultiControl™ Enterococcus faecalis ATCC® 19433™ 

89026 CultiControl™ Enterococcus faecalis ATCC® 29212™ 

89027 CultiControl™ Escherichia coli ATCC® 25922™ 

89028 CultiControl™ Escherichia coli ATCC® 8739™ 

89029 CultiControl™ Listeria innocua ATCC® 33090™ 

89030 CultiControl™ Listeria ivanovii ATCC® 19119™ 

89031 CultiControl™ Listeria monocytogenes ATCC® 19111™ 

89032 CultiControl™ Proteus mirabilis ATCC® 25933™ 
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89033 
CultiControl™ Pseudomonas aeruginosa ATCC® 
27853™ 

89034 CultiControl™ Pseudomonas aeruginosa ATCC® 9027™ 

89035 CultiControl™ Rhodococcus equi ATCC® 6939™ 

89036 CultiControl™ Saccharomyces cerevisiae ATCC® 9763™ 

89037 CultiControl™ Salmonella typhimurium ATCC® 14028™ 

89038 CultiControl™ Shigella flexneri ATCC® 12022™ 

89039 CultiControl™ Staphylococcus aureus NCTC 12493 

89040 CultiControl™ Staphylococcus aureus ATCC® 25923™ 

89041 CultiControl™ Staphylococcus aureus ATCC® 29213™ 

89042 CultiControl™ Staphylococcus aureus ATCC® 33862™ 

89043 CultiControl™ Staphylococcus aureus ATCC® 43300™ 

89044 CultiControl™ Staphylococcus aureus ATCC® 6538™ 

89045 
CultiControl™ Staphylococcus epidermidis ATCC® 
12228™ 

89046 CultiControl™ Streptococcus agalactiae ATCC® 13813™ 

89047 
CultiControl™ Streptococcus pneumoniae ATCC® 
49619™ 

89048 CultiControl™ Streptococcus pyogenes ATCC® 19615™ 

89049 CultiControl™ Proteus mirabilis  ATCC® 12453™ 

89050 CultiControl™ Yersinia enterocolitica  ATCC® 9610™ 

89051 CultiControl™ Listeria monocytogenes ATCC® 19115™ 

89052 
CultiControl™ Legionella pneumophila subsp. 
pneumophila ATCC® 33152™ 

89053 CultiControl™ Clostridium perfringens ATCC® 13124™ 

89054 
CultiControl™ Salmonella enterica subsp. enterica 
serovar Typhimurium ATCC® 13311™ 

89055 
CultiControl™ Lactobacillus paracasei subsp. paracasei 
ATCC ® BAA-52™ 

89056 CultiControl™ Vibrio parahaemolyticus ATCC ® 17802™ 

89057 CultiControl™ Aspergillus fumigatus ATCC ® 204305™ 

89058 CultiControl™ Shigella sonnei  ATCC ® 25931™ 

89059 CultiControl™ Clostridium sordellii ATCC ® 9714™ 

89060 CultiControl™ Listeria monocytogenes ATCC ® 7644™ 

89061 CultiControl™ Streptococcus bovis ATCC ® 33317™ 

89062 CultiControl™ Streptococcus mutans ATCC ® 25175™ 

89063 
CultiControl™ Streptococcus pneumoniae ATCC ® 
27336™ 

89064 CultiControl™ Streptococcus sanguinis ATCC ® 10556™ 

89065 
CultiControl™ Enterobacter cloacae subsp. cloacae 
ATCC ® BAA-1143™ 

89066 CultiControl™ Enterococcus faecalis ATCC ® 49532™ 

89067 CultiControl™ Enterococcus faecalis ATCC ® 49533™ 

89068 CultiControl™ Escherichia coli NCTC 11954™ 

89069 
CultiControl™ Klebsiella pneumoniae ATCC ® BAA-
2146™ 

89070 
CultiControl™ Klebsiella pneumoniae subsp. pneumoniae 
ATCC ® 700603™ 

89071 CultiControl™ Candida parapsilosis ATCC ® 22019™ 

89072 CultiControl™ Candida albicans ATCC ® 90028™ 

89073 CultiControl™ Issatchenkia orientalis ATCC ® 6258™ 

89074 CultiControl™ Neisseria gonorrhoeae ATCC ® 19424™ 

89075 CultiControl™ Neisseria gonorrhoeae ATCC ® 31426™ 

89076 CultiControl™ Haemophilus influenzae ATCC® 49766™ 

89077 CultiControl™ Haemophilus influenzae ATCC® 49247™ 

89078 CultiControl™ Bacteroides fragilis ATCC® 25285™ 

89079 
CultiControl™ Bacteroides thetaiotaomicron ATCC® 
29741™ 

89080 CultiControl™ Lactobacillus acidophilus ATCC ® 4356™ 

89081 CultiControl™ Lactobacillus leichmannii  ATCC ® 4797™ 

89082 CultiControl™ Lactococcus lactis  ATCC ® 19435™ 

89083 CultiControl™ Proteus mirabilis ATCC ® 29906™ 

89084 
CultiControl™ Salmonella enterica subsp. enterica 
serovar Enteritidis ATCC ® 13076™ 

89085 CultiControl™ Listeria monocytogenes ATCC ® 13932™ 

89086 CultiControl™ Campylobacter jejuni  ATCC ® 33291™ 

89087 
CultiControl™ Klebsiella pneumoniae ATCC ® BAA-
1706™ 

89088 
CultiControl™ Klebsiella pneumoniae ATCC ® BAA-
1705™ 

89089 
CultiControl™ Klebsiella pneumoniae subsp. pneumoniae 
ATCC ® 13883™ 

89090 CultiControl™ Clostridium difficile ATCC ® 9689™ 

89091 
CultiControl™ Aggregatibacter aphrophilus  ATCC ® 
7901™ 

89092 
CultiControl™ Staphylococcus aureus subsp. aureus 
ATCC® 700698™ 

89093 
CultiControl™ Staphylococcus aureus subsp. aureus 
ATCC ® 700699™ 

89094 
CultiControl™ Plesiomonas shigelloides ATCC ® 
14029™ 

89095 CultiControl™ Clostridium sporogenes ATCC ® 19404™ 

89096 CultiControl™ Micrococcus luteus ATCC ® 10240™ 

89097 CultiControl™ Candida tropicalis ATCC ® 750™ 

89098 CultiControl™ Candida krusei ATCC ® 14243™ 

89099 CultiControl™ Gardnerella vaginalis ATCC ® 14018™ 

89100 CultiControl™ Lactobacillus fermentum ATCC ® 9338™ 

89101 CultiControl™ Listeria grayi ATCC ® 25401™ 

89102 CultiControl™ Micrococcus luteus ATCC ® 4698™ 

89103 
CultiControl™ Moraxella (Branhamella) catarrhalis ATCC 
® 25238™ 

89104 CultiControl™ Neisseria gonorrhoeae ATCC ® 49226™ 

89105 CultiControl™ Proteus mirabilis ATCC ® 35659™ 

89106 CultiControl™ Proteus mirabilis ATCC ® 43071™ 

89107 CultiControl™ Proteus vulgaris ATCC ® 6380™ 

89108 
CultiControl™ Pseudomonas aeruginosa ATCC ® 
10145™ 

89109 
CultiControl™ Pseudomonas aeruginosa ATCC ® 
15442™ 

89110 
CultiControl™ Pseudomonas fluorescens ATCC ® 
13525™ 

89111 CultiControl™ Bacteroides ovatus ATCC ® 8483™ 

89112 CultiControl™ Clostridium histolyticum ATCC ® 19401™ 

89113 CultiControl™ Bacteroides fragilis ATCC ® 23745™ 

89114 
CultiControl™ Actinomyces odontolyticus ATCC ® 
17929™ 

89115 CultiControl™ Enterococcus faecalis ATCC ® 33186™ 

89116 
CultiControl™ Staphylococcus aureus subsp. aureus 
ATCC ® 33591™ 

89117 CultiControl™ Enterococcus faecium ATCC ® 51559™ 

89118 
CultiControl™ Fusobacterium nucleatum  ATCC ® 
25586™ 

89119 CultiControl™ Aeromonas hydrophila ATCC ® 7966™ 

89120 CultiControl™ Haemophilus influenzae ATCC ® 10211™ 

89121 CultiControl™ Serratia marcescens ATCC ® 8100™ 

89122 CultiControl™ Neisseria gonorrhoeae ATCC ® 49981™ 

89123 
CultiControl™ Haemophilus haemolyticus ATCC ® 
33390™ 

89124 CultiControl™ Haemophilus influenzae ATCC ® 33533™ 

89125 CultiControl™ Providencia stuartii ATCC ® 33672™ 

89126 
CultiControl™ Staphylococcus haemolyticus ATCC ® 
29970™ 

89127 
CultiControl™ Streptococcus anginosus ATCC ® 
33397™ 

89128 
CultiControl™ Streptococcus dysgalactiae 
subsp.equisimilis ATCC ® 12388™ 

89129 CultiControl™ Streptococcus mitis ATCC ® 6249™ 

89130 CultiControl™ Streptococcus pyogenes ATCC ® 49399™ 

89131 CultiControl™ Streptococcus salivarius ATCC® 13419™ 

89132 
CultiControl™ Salmonella enterica subsp. enterica 
serovar Abony NCTC 6017 

89133 CultiControl™ Staphylococcus xylosus ATCC ® 29971™ 

89135 CultiControl™ Propionibacterium acnes ATCC® 11827™ 

89136 CultiControl™ Haemophilus influenzae NCTC 8468 

89137 
CultiControl™ Staphylococcus aureus subsp. aureus 
ATCC ® 19095™ 

89138 CultiControl™ Cronobacter sakazakii ATCC ® 29544™ 

89139 
CultiControl™   Bordetella bronchiseptica ATCC ® 
4617™ 

89140 
CultiControl™ Trichophyton mentagrophytes ATCC ® 
9533™ 
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89141 
CultiControl™ Acinetobacter baumannii ATCC ® BAA-
747™ 

89144 CultiControl™ Vibrio alginolyticus ATCC ® 17749™ 

89145 
CultiControl™ Campylobacter jejuni subsp. jejuni ATCC ® 
33560™ 

89146 CultiControl™ Citrobacter freundii ATCC ® 43864™ 

89147 CultiControl™ Burkholderia cepacia ATCC ® 25416™ 

89148 CultiControl™ Listeria monocytogenes ATCC ® 35152™ 

89149 
CultiControl™  Stenotrophomonas maltophilia ATCC® 
13637™ 

89151 
CultiControl™ Legionella pneumophila subsp. fraseri  
ATCC ® 33156™ 

89152 CultiControl™ Enterococcus faecium ATCC ® 6057™ 

89154 
CultiControl™ Salmonella enterica subsp. arizonae ATCC 
®  13314™ 

89156 CultiControl™ Enterobacter aerogenes ATCC ® 13048™ 

89160 CultiControl™ Haemophilus influenzae ATCC ® 19418™ 

89163 CultiControl™ Escherichia coli ATCC ® 35218™ 

89164 CultiControl™ Neisseria meningitidis ATCC ® 13090™ 

89165 
CultiControl™ Peptostreptococcus anaerobius ATCC ® 
27337™  

89170 
CultiControl™ Staphylococcus aureus subsp. aureus 
ATCC ® BAA-44™ 

89171 CultiControl™ Enterococcus faecium ATCC ® 19434™ 

89172 
CultiControl™ Enterococcus faecium ATCC ® BAA-
2319™ 

89173 CultiControl™ Enterococcus faecalis ATCC ® 51299™ 

89174 CultiControl™ Acinetobacter baumannii ATCC ® 19606™ 

89175 
CultiControl™ Streptococcus pneumoniae ATCC ® 
700671™ 

89176 CultiControl™ Haemophilus influenzae ATCC ® 33391™ 

89177 CultiControl™ Candida albicans ATCC ® 18804™ 

89178 CultiControl™ Candida albicans ATCC ® 64124™ 

9001 NALIDIXIC ACID NA 30 µg   250 Discs                   

9001/1          NALIDIXIC ACID NA 30 µg  50 Discs          

9002 Oxolinic acid OA 2 µg    250 Discs                    

9002/1          Oxolinic acid OA 2 µg    50 Discs          

9003 PIPEMIDIC ACID PI 20 µg    250 Discs                  

9003/1          PIPEMIDIC ACID PI 20 µg  50 Discs          

9004 AMIKACIN AK 30 µg         250 Discs                   

9004/1          AMIKACIN AK 30 µg        50 Discs          

9005 AMOXICILLIN AML 30 µg     250 Discs                   

9005/1          AMOXICILLIN AML 30 µg    50 Discs          

9006 AMPICILLIN AMP 10 µg        250 Discs                  

9006/1          AMPICILLIN AMP 10 µg     50 Discs                

9007 AZLOCILLIN AZL 75 µg          250 Discs                

9007/1          AZLOCILLIN AZL 75 µg     50 Discs            

9008 AZTREONAM ATM 30 µg   250 Discs                         

9008/1          AZTREONAM ATM 30 µg      50 Discs            

9009 CARBENICILLIN CAR 100 µg    250 Discs                  

9009/1          CARBENICILLIN CAR 100 µg 50 Discs            

9010 CEFACLOR CEC 30 µg       250 Discs                     

9010/1          CEFACLOR CEC 30 µg       50 Discs            

9011 CEPHALEXIN CL 30 µg      250 Discs                     

9011/1          CEPHALEXIN CL  30 µg     50 Discs            

9013 CEPHALOTHIN KF 30 µg        250 Discs                  

9013/1          CEPHALOTHIN KF 30 µg     50 Discs            

9014 CEFAMANDOLE MA 30 µg    250 Discs                      

9014/1          CEFAMANDOLE MA 30 µg     50 Discs            

9015 CEFAZOLIN KZ 30 µg         250 Discs                   

9015/1          CEFAZOLIN KZ 30 µg       50 Discs            

9016 CEFOPERAZONE CFP 30  µg   250 Discs                    

9016/1          CEFOPERAZONE CFP 30 µg   50 Discs            

9017 CEFOTAXIME CTX 30 µg        250 Discs                  

9017/1          CEFOTAXIME CTX 30 µg     50 Discs            

9018 CEFOXITIN FOX 30 µg           250 Discs                

9018/1          CEFOXITIN FOX 30 µg      50 Discs            

9019 CEFTAZIDIME CAZ 30 µg        250 Discs                 

9019/1          CEFTAZIDIME CAZ 30 µg    50 Discs            

9020 CEFTRIAXONE CRO 30 µg      250 Discs                   

9020/1          CEFTRIAXONE CRO 30 µg    50 Discs            

9021 CEFUROXIME CXM 30 µg          250 Discs                

9021/1          CEFUROXIME CXM  30 µg    50 Discs            

9022 CHLORAMPHENICOL C 30 µg   250 Discs                  

9022/1          CHLORAMPHENICOL C 30 µg  50 Discs          

9023 COLISTIN SULFATE CS 10 µg     250 Discs                

9023/1          COLISTIN SULFATE CS 10 µg 50 Discs           

9024 ERYTHROMYCIN E 15 µg          250 Discs                

9024/1          ERYTHROMYCIN E 15 µg     50 Discs            

9025 FOSFOMYCIN FOS 50 µg   250 Discs                       

9025/1          FOSFOMYCIN FOS 50 µg     50 Discs            

9026 GENTAMICIN CN 10 µg    250 Discs                       

9026/1          GENTAMICIN CN 10 µg      50 Discs            

9027 KANAMYCIN K 30 µg     250 Discs                        

9027/1          KANAMYCIN K 30 µg        50 Discs            

9028 LINCOMYCIN MY 2 µg    250 Discs                        

9028/1          LINCOMYCIN MY 2 µg       50 Discs            

9029 METHICILLIN MET 5 µg         250 Discs                                

9029/1          METHICILLIN MET 5 µg    50 Discs           

9030 MINOCYCLINE MN 30 µg   250 Discs                       

9030/1          MINOCYCLINE MN 30 µg     50 Discs            

9031 AMPICILLIN-SULBACTAM AMS 20 µg  250 Discs               

9031/1          AMPICILLIN-SULBACTAM AMS 20µg 50 DISCS       

9032 NEOMYCIN N 30 µg      250 Discs                         

9032/1          NEOMYCIN  N 30 µg        50 Discs           

9033 NETILMICIN NET 30 µg        250 Discs                  

9033/1          NETILMICIN NET 30 µg       50 Discs                   

9034 NITROFURANTOIN F 300 µg   250 Discs                  

9034/1          NITROFURANTOIN F 300 µg  50 Discs          

9035 NORFLOXACIN  NOR  10µg        250 Discs                

9035/1          NORFLOXACIN NOR 10 µg    50 Discs            

9036 OXACILLIN  OX  1µg  250 Discs                           

9036/1          OXACILLIN OX 1 µg        50 Discs            

9037 PENICILLIN G P 10 IU      250 Discs                    

9037/1          PENICILLIN G P 10 IU     50 Discs            

9038 PIPERACILLIN PRL  100 µg        250 Discs              

9038/1          PIPERACILLIN PRL  100 µg 50 Discs            

9039 RIFAMPICIN RD  30 µg           250 Discs               

9039/1          RIFAMPICIN RD 30 µg      50 Discs            

9040 STREPTOMYCIN S  10 µg        250 Discs                 

9040/1          STREPTOMYCIN S 10 µg     50 Discs            

9041 SULFAFURAZOLE SF  300 µg   250 Discs                   

9041/1 SULFAFURAZOLE SF  300 µg   50 Discs                  

9042 
TRIMETHOPRIM-SULFAMETHOXAZOLE SXT  25 µg    
250 Discs                 

9042/1          
TRIMETHOPRIM-SULFAMETHOXAZOLE SXT 25 µg 50 
Discs            

9043 TETRACYCLINE TE  30 µg     250 Discs                   

9043/1          TETRACYCLINE TE 30 µg    50 Discs           

9044 TOBRAMYCIN TOB  10 µg       250 Discs                  

9044/1          TOBRAMYCIN TOB 10 µg     50 Discs            

9045 VANCOMYCIN VA  30 µg     250 Discs                     

9045/1          VANCOMYCIN VA 30 µg      50 Discs            

9046 SISOMYCIN SIS  30µg  250 Discs                          

9046/1          SISOMYCIN SIS 30 µg      50 Discs            

9047 CLINDAMYCIN CD  2 µg  250 Discs                         

9047/1          CLINDAMYCIN CD 2 µg      50 Discs            
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9048 
AMOXICILLIN-CLAVULANIC ACID  AUG 30 µg  250 
Discs        

9048/1          AMOXICILLIN-CLAVULANIC ACID AUG 30 µg 50 Discs   

9049 FUSIDIC ACID FC  10 µg      250 Discs                  

9049/1          FUSIDIC ACID FC 10 µg    50 Discs            

9050 TEICOPLANIN TEC  30 µg   250 Discs                     

9050/1          TEICOPLANIN TEC 30 µg    50 Discs            

9051 BACITRACIN BA 10 IU  250 Discs                         

9051/1          BACITRACIN BA 10 IU      50 Discs            

9052 CEFADROXIL CDX  30 µg  250 Discs                       

9052/1          CEFADROXIL CDX 30 µg     50 Discs            

9053 CEFSULODIN CSD  30 µg    250 Discs                      

9053/1          CEFSULODIN CSD 30 µg     50 Discs            

9054 CEFTIZOXIME CZX  30 µg     250 Discs                   

9054/1          CEFTIZOXIME CZX 30 µg    50 Discs            

9055 CEPHRADINE CE  30 µg   250 Discs                       

9055/1          CEPHRADINE CE 30 µg      50 Discs            

9056 CIPROFLOXACIN CIP  5 µg   250 Discs                    

9056/1          CIPROFLOXACIN CIP 5 µg   50 Discs            

9057 CINOXACIN CIN  100 µg        250 Discs                 

9057/1          CINOXACIN CIN 100 µg     50 Discs            

9058 CLOXACILLIN CX  5 µg     250 Discs                       

9058/1          CLOXACILLIN CX 5 µg      50 Discs            

9059 DOXYCYCLINE DXT  30 µg     250 Discs                   

9059/1          DOXYCYCLINE DXT 30 µg    50 Discs            

9060 ROXITROMYCIN RXT  15 µg  250 Discs                     

9060/1          ROXITROMYCIN RXT  15 µg  50 Discs            

9061 ERTAPENEM ETP 10 µg   250 Discs    

9061/1 ERTAPENEM ETP 10 µg    50 Discs   

9062 MEZLOCILLIN MEZ 75 µg  250 Discs                       

9062/1          MEZLOCILLIN MEZ 75 µg    50 Discs            

9063 NOVOBIOCIN NO  30 µg      250 Discs                    

9063/1          NOVOBIOCIN NO 30 µg      50 Discs            

9064 CEFPODOXIME PX 10 ug    250 Discs    

9064/1          CEFPODOXIME PX 10 ug   50 Discs            

9065 OXYTETRACYCLINE OT  30 µg     250 Discs                

9065/1          OXYTETRACYCLINE OT 30 µg 50 Discs            

9066 POLYMYXIN B PB 100 IU           250 Discs              

9066/1          POLYMYXIN B PB 100 IU    50 Discs            

9067 SPECTINOMYCIN SPC  100 µg    250 Discs                 

9067/1          SPECTINOMYCIN SPC 100 µg 50 Discs            

9068 MEROPENEM MRP  10 µg   250 Discs                       

9068/1          MEROPENEM MRP 10 µg      50 Discs            

9069 FLUCONAZOLE FLU  100 µg  250 Discs                      

9069/1          FLUCONAZOLE FLU  100 µg  50 Discs            

9070 TICARCILLIN TC  75 µg        250 Discs                 

9070/1          TICARCILLIN TC 75 µg     50 Discs            

9071 AMPHOTERICIN B AMB  20 µg    250 Discs                 

9071/1          AMPHOTERICIN B AMB 20 µg 50 Discs            

9072 ECONAZOLE ECN  10 µg      250 Discs                    

9072/1          ECONAZOLE ECN 10 µg      50 Discs            

9073 FLUCYTOSINE AFY  1 µg    250 Discs                     

9073/1          FLUCYTOSINE AFY 1 µg     50 Discs            

9074 GRISEOFULVIN AGF  10 µg    250 Discs                   

9074/1          GRISEOFULVIN AGF 10 µg   50 Discs            

9075 KETOCONAZOLE KCA  10 µg  250 Discs                    

9075/1          KETOCONAZOLE KCA  10 µg  50 Discs            

9076 METRONIDAZOLE MTZ  5 µg       250 Discs                 

9076/1          METRONIDAZOLE MTZ 5 µg    50 Discs            

9077 MICONAZOLE MCL  10 µg      250 Discs                   

9077/1          MICONAZOLE MCL  10 µg    50 Discs            

9078 NYSTATIN NY 100 IU     250 Discs                       

9078/1          NYSTATIN NY 100 IU       50 Discs            

9079 IMIPENEM IMI  10 µg     250 Discs                      

9079/1          IMIPENEM IMI 10 µg       50 Discs            

9080 OFLOXACIN OFX  5 µg      250 Discs                     

9080/1          OFLOXACIN OFX 5 µg       50 Discs            

9081 CEFOTETAN CTT 30 µg     250 Discs      

9081/1 CEFOTETAN CTT 30 µg       50 Discs         

9082 TYLOSIN TY  30 µg          250 Discs                   

9082/1          TYLOSIN TY 30 µg         50 Discs            

9083 TRIMETHOPRIM TM  2.5 µg     250 Discs                  

9083/1          TRIMETHOPRIM TM 2.5 µg    50 Discs           

9084 SULFAMETHOXAZOLE SMX  50 µg     250 Discs              

9084/1          SULFAMETHOXAZOLE SMX 50µg 50 Discs           

9085 Imipenem + Phenylboronic acid    IMI + BO   250 Discs       

9085/1 Imipenem + Phenylboronic acid    IMI + BO   50 Discs          

9086 Imipenem + Cloxacillin    IMI + CL   250 Discs           

9086/1 Imipenem + Cloxacillin    IMI + CL   50 Discs           

9087 EDTA   ED   250 Discs      

9087/1 EDTA   ED   50 Discs      

9088 SPIRAMYCIN SP  100 µg    250 Discs                     

9088/1          SPIRAMYCIN SP 100 µg     50 Discs            

9089 CEFIXIME CFM  5 µg   250 Discs                         

9089/1          CEFIXIME CFM 5 µg        50 Discs            

9090 Daptomycin DAP 30 µg    250 Discs                         

9090/1          Daptomycin DAP 30 µg        50 Discs            

9091 PEFLOXACIN PEF  5 µg    250 Discs                      

9091/1          PEFLOXACIN PEF 5 µg      50 Discs            

9093 DICLOXACILLIN DCX  1 µg  250 Discs                     

9093/1          DICLOXACILLIN DCX 1 µg   50 Discs            

9094 TIAMULIN  T 30 µg   250 Discs                          

9094/1          TIAMULIN T 30 µg         50 Discs            

9095 IMIPENEM/CILASTATIN  IMC 20 µg        250 Discs         

9095/1          IMIPENEM/CILASTATIN IMC 20 µg 50 Discs       

9096 TICARCILLIN-CLAVULINC ACID TTC 85 µg 250 Discs        

9096/1          TICARCILLIN-CLAVULINC ACID  TTC 85 µg 50 Discs     

9097 CLOTRIMAZOLE CLO  50 µg         250 Discs               

9097/1          CLOTRIMAZOLE CLO 50 µg   50 Discs            

9098 CLARITHROMYCIN CLR  15 µg   250 Discs                  

9098/1          CLARITHROMYCIN CLR 15 µg 50 Discs            

9099 FURAZOLIDON FR  50 µg    250 Discs                     

9099/1          FURAZOLIDON FR 50 µg     50 Discs            

9100 PIPERACILLIN-TAZOBACTAM TZP 110 µg 250 Discs        

9100/1          PIPERACILLIN-TAZOBACTAM TZP 110 µg 50 Disc    

9101 CEFTIBUTEN CTB  30 µg 250 Discs                         

9101/1          CEFTIBUTEN CTB 30 µg     50 Discs            

9102 LEVOFLOXACIN LEV  5 µg   250 Discs                     

9102/1          LEVOFLOXACIN LEV 5 µg    50 Discs            

9103 MOXIFLOXACIN MOX  5 µg   250 Discs                     

9103/1          MOXIFLOXACIN MOX 5 µg    50 Discs           

9104 CEFEPIME FEP  30 µg     250 Discs                      

9104/1          CEFEPIME FEP 30 µg       50 Discs            

9105 AZITHROMYCIN AZM  15 µg    250 Discs                  

9105/1          AZITHROMYCIN AZM 15 µg   50 Discs            

9106 MYOKAMYCIN MK  15 µg   250 Discs                       

9106/1          MYOKAMYCIN MK 15 µg      50 Discs            

9107 ITRACONAZOLE ITC  50 µg      250 Discs                 

9107/1          ITRACONAZOLE ITC 50 µg   50 Discs            

9108 CEFOPERAZONE CFP  75 µg    250 Discs                   

9108/1          CEFOPERAZONE CFP  75 µg  50 Discs            
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9109 FOSFOMYCIN (includes G-6-p) FOS  200 µg   250 Discs    

9109/1          FOSFOMYCIN (includes G-6-p)  FOS  200 µg   50 Discs     

9110 TRIMETHOPRIM TM  5 µg       250 Discs                  

9110/1          TRIMETHOPRIM TM  5 µg    50 Discs            

9111 FUSIDIC ACID FC  30 µg    250 Discs                    

9111/1 FUSIDIC ACID FC  30 µg        50 Discs                        

9112 CEFPROZIL CPR 30 µg   250 Discs                        

9112/1          CEFPROZIL CPR 30 µg      50 Discs            

9113 LOMEFLOXACIN LOM 10 µg   250 Discs                     

9113/1          LOMEFLOXACIN LOM 10 µg     50 Discs            

9115 AMPICILLIN  AMP  2 µg   250 Discs                      

9115/1          AMPICILLIN AMP 2 µg       50 Discs           

9116 LINCOMYCIN  MY  15 µg  250 Discs                       

9116/1          LINCOMYCIN  MY  15 µg    50 Discs            

9117 NOVOBIOCIN NO 5 µg      250 Discs                      

9117/1          NOVOBIOCIN NO 5 µg       50 Discs             

9118 RIFAMPICIN RD 5 µg     250 Discs                       

9118/1          RIFAMPICIN RD 5µg        50 Discs            

9119 METRONIDAZOLE MTZ 50 µg  250 Discs                      

9119/1 METRONIDAZOLE MTZ 50 µg      50 Discs   

9120 POLYMYXIN B PB 300 UI    250 Discs                      

9120/1          POLYMYXIN B PB 300 UI    50 Discs            

9121 FOSFOMYCIN (includes G-6-p) FOS 100 µg  250 Discs      

9121/1          FOSFOMYCIN (includes G-6-p) FOS 100 µg   50 Discs       

9122 AMPLICLOX (Ampicillin-Cloxacillin) ACL 30 µg 250 Discs 

9122/1 AMPLICLOX (Ampicillin-Cloxacillin) ACL 30 µg 50 Discs 

9124 GENTAMICIN CN 120 µg     250 Discs         

9124/1          GENTAMICIN CN 120 µg     50 Discs            

9125 GENTAMICIN CN 30 µg 250  Discs                

9125/1          GENTAMICIN CN 30 µg      50 Discs          

9126 SULFONAMIDE S3 300 µg   250 Discs            

9126/1          SULFONAMIDE S3 300 µg   50 Discs          

9127 PENICILLIN G  P 2 IU      250 Discs           

9127/1 PENICILLIN G  P 2 IU      50 Discs   

9128 CHLORAMPHENICOL  C 10 µg  250 Discs           

9128/1          CHLORAMPHENICOL  C 10 µg  50 Discs            

9129 SULBACTAM  SU 20µg       250 Discs            

9129/1 SULBACTAM  SU 20µg       50 Discs   

9130 PENICILLIN G  P 1 IU     250 Discs            

9130/1 PENICILLIN G  P 1 IU     50 Discs        

9131 SODIUM FUSIDATE  FC 30   250 Discs                  

9132 SULFAPRIM SXT 50 µg      250 Discs                   

9132/1          SULFAPRIM SXT 50 µg      50 Discs            

9133 AMOXICILLIN AML 10 µg    250 Discs                    

9133/1          AMOXICILLIN AML 10 µg     50 Discs            

9134 CEFOTAXIME CTX 75 µg    250 Discs                    

9134/1 CEFOTAXIME CTX 75 µg  50 Discs   

9135 OXACILLIN  OX  5µg     250 Discs                     

9135/1 OXACILLIN  OX  5µg    50 Discs                      

9136 LINEZOLID  LNZ  30µg    250 Discs   

9136/1 LINEZOLID  LNZ  30µg   50 Discs   

9137 AMPHOTERICIN B AMB  10 µg 250 Discs    

9137/1 AMPHOTERICIN B AMB  10 µg 50 Discs    

9139 ITRACONAZOLE ITC  8 µg  250 Discs    

9139/1 ITRACONAZOLE ITC  8 µg 50 Discs    

9140 KETOCONAZOLE KCA 15 µg   250 Discs   

9140/1 KETOCONAZOLE KCA 15 µg  50 Discs   

9141 COLISTIN SULFATE CS 30 UI   250 Discs    

9141/1 COLISTIN SULFATE CS 30 UI    50 Discs    

9142 STREPTOMYCIN S  300 µg  250 Discs   

9142/1 STREPTOMYCIN S  300 µg     50 Discs    

9143 CEFEPIME+CLAVULANIC ACID FEL 40 µg 250 Discs   

9144 Cefoxitin+Cloxacillin FOC 230 µg  250 Discs     

9144/1 Cefoxitin+Cloxacillin FOC 230 µg  50 Discs     

9145 
CEFTAZIDIME+CLAVULANIC ACID CAL 40 µg  250 
Discs       

9145/1 CEFTAZIDIME+CLAVULANIC ACID CAL 40 µg 50 Discs    

9146 CLINDAMYCIN CD  10 µg         250 Discs                

9146/1 CLINDAMYCIN CD  10 µg   50 Discs                      

9147 TIGECYCLIN TGC 15 µg    250 Discs   

9147/1 TIGECYCLIN TGC 15 µg    50 Discs    

9148 FLUCYTOSINE AFY  10 µg       250 Discs                  

9148/1 FLUCYTOSINE AFY 10 µg     50 Discs            

9150 SULFADIAZINE SUZ 300 ug        250 Discs                          

9150/1          SULFADIAZINE SUZ 300 ug     50 Discs                          

9151 AMOXICILLIN AML 2 µg    250 Discs                    

9151/1 AMOXICILLIN AML 2 µg     50 Discs            

9152 CEFOTAXIME CTX 5 µg          250 Discs                

9152/1 CEFOTAXIME CTX 5 µg     50 Discs            

9153 CEFTAZIDIME CAZ 10 µg           250 Discs              

9153/1 CEFTAZIDIME CAZ 10 µg    50 Discs            

9154 DORIPENEM DOR 10 µg           250 Discs              

9154/1 DORIPENEM DOR 10 µg     50 Discs                   

9155 LINEZOLID  LNZ  10 µg    250 Discs    

9155/1 LINEZOLID  LNZ  10 µg   50 Discs   

9156 MECILLINAM MEC 10 µg    250 Discs   

9156/1 MECILLINAM MEC 10 µg   50 Discs      

9157 MUPIROCIN MUP  200 µg     250 Discs   

9157/1 MUPIROCIN MUP  200 µg   50 Discs      

9158 NITROFURANTOIN F 100 µg  250 Discs                   

9158/1 NITROFURANTOIN F 100 µg  50 Discs          

9159 PIPERACILLIN PRL  30 µg       250 Discs               

9159/1 PIPERACILLIN PRL  30 µg 50 Discs            

9160 PIPERACILLIN-TAZOBACTAM TZP  36 µg   250 Discs        

9160/1 PIPERACILLIN-TAZOBACTAM TZP  36 µg   50 Discs         

9161 QUINUPRISTIN-DALFOPRISTIN QDA 15 µg 250 Discs      

9161/1 QUINUPRISTIN-DALFOPRISTIN QDA 15 µg 50 Discs        

9162 STREPTOMYCIN S  300 µg       250 Discs                  

9162/1 STREPTOMYCIN S 300 µg     50 Discs            

9163 TOBRAMYCIN TOB  30 ug    250 Discs   

9163/1 TOBRAMYCIN TOB  30 ug    50 Discs   

9164 VANCOMYCIN VA  5 µg       250 Discs                   

9164/1 VANCOMYCIN VA 5 µg      50 Discs            

9165 CASPOFUNGIN CAS 5 µg    250 Discs    

9165/1 CASPOFUNGIN CAS 5 µg    50 Discs        

9166 FLUCONAZOLE FLU  25 µg     250 Discs   

9166/1 FLUCONAZOLE FLU  25 µg     50 Discs 

9167 POSACONAZOLE POS 5  µg    250 Discs    

9167/1 POSACONAZOLE POS 5  µg  50 Discs    

9168 VORICONAZOLE VO 1 µg    250 Discs    

9168/1 VORICONAZOLE VO 1 µg  50 Discs        

9169 GATIFLOXACIN GAT 5 µg        250 Discs                 

9169/1 GATIFLOXACIN GAT 5 µg   50 Discs                     

9170 NETILMICIN NET 10 µg    250 Discs                      

9170/1 NETILMICIN NET 10 µg       50 Discs                   

9171 PHENOXYMETHYLPENICILLIN PV 10 µg  250 Discs          

9171/1 PHENOXYMETHYLPENICILLIN PV 10 µg   50 Discs           

9172 TELITHROMYCIN TEL 15 µg      250 Discs                    

9172/1 TELITHROMYCIN TEL 15 µg     50 Discs          

9173 LORACARBEF LOR 30 µg         250 Discs                

9173/1 LORACARBEF LOR 30 µg   50 Discs                     
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9174 NAFCILLIN NAF 1 µg          250 Discs               

9174/1 NAFCILLIN NAF 1 µg       50 Discs                  

9175 MEROPENEM+CLOXACILLIN MR+CL   250 Discs             

9175/1 MEROPENEM+CLOXACILLIN MR+CL   50 Discs             

9176 Meropenem + Phenylboronic acid   MR + BO   250 Discs     

9176/1 Meropenem + Phenylboronic acid   MR + BO   50 Discs      

9177 MEROPENEM+DIPICOLINIC ACID MR+DP 250 Discs       

9177/1 MEROPENEM+DIPICOLINIC ACID MR+DP 50 Discs        

9178 Meropenem + EDTA   MR + ED  250 Discs               

9178/1 Meropenem + EDTA   MR + ED  50 Discs      

9179 AMOXICILLIN AML 25 µg        250 Discs                           

9179/1 AMOXICILLIN AML 25 µg           50 Discs                             

9181 NITROFURANTOIN F 50 µg       250 Discs                      

9181/1          NITROFURANTOIN F 50 µg       50 Discs                          

9182 CEFOTAXIME+CLAVULANIC ACID CTL 40 µg 250 Discs   

9182/1 CEFOTAXIME+CLAVULANIC ACID CTL 40 µg 50 Discs     

9183 Imipenem + EDTA    IMI + ED    250 Discs                        

9183/1 Imipenem + EDTA    IMI + ED    50 Discs                         

9184 COLISTIN SULFATE CS 25 µg 250 Discs                        

9184/1 COLISTIN SULFATE CS 25 µg 50 Discs                        

9185 CEFPIROME CR 30 µg    250 Discs                             

9185/1 CEFPIROME CR 30 µg    50 Discs         

9186 TEMOCILLIN TMO 30 µg 250 Discs                                      

9186/1 TEMOCILLIN TMO 30 µg 50 Discs                                        

9187 Sulfamethoxazole  SMX 100 µg  250 Discs                           

9187/1 Sulfamethoxazole  SMX 100 µg  50 Discs                             

9188 Metronidazole  MTZ 10 µg   250 Discs                                   

9188/1 Metronidazole  MTZ 10 µg  50 Discs                                      

9189 MUPIROCIN MUP 5 µg 250 Discs    

9190 
CEFPODOXIME+CLAVULANIC ACID PXL 11 µg  
250 Discs                                                  

9190/1 
CEFPODOXIME+CLAVULANIC ACID PXL 11 µg  
50 Discs                                                  

9191 AMOXICILLIN-CLAVULANIC ACID AUG 3 µg 250 Discs      

9191/1 AMOXICILLIN-CLAVULANIC ACID AUG 3 µg 50 Discs        

9192 ROKITAMYCIN ROK 30 µg 250 Discs                      

9192/1 ROKITAMYCIN ROK 30 µg 50 Discs                      

9193 Phenylboronic acid  BO   250 Discs                      

9193/1 Phenylboronic acid  BO   50 Discs                      

9194 DIPICOLINIC ACID DP  250 Discs                      

9194/1 DIPICOLINIC ACID DP  50 Discs                      

9195 CEFTAROLINE CPT 5 µg 250 Discs                      

9195/1 CEFTAROLINE CPT 5 µg 50 Discs                      

9198 CEFTAROLINE CPT 30 µg  250 Discs                      

9198/1 CEFTAROLINE CPT 30 µg   50 Discs                      

9199 ERTAPENEM+CLOXACILLIN ET+CL  250 Discs                 

9199/1 ERTAPENEM+CLOXACILLIN ET+CL  50 Discs                   

9201 ORITAVANCIN ORI 25 µg 250 Discs     

9201/1 ORITAVANCIN ORI 25 µg 50 Discs     

9202 Ertapenem+Phenylboronic acid  ET+BO 250 Discs     

9202/1 Ertapenem+Phenylboronic acid  ET+BO 50 Discs     

9203 Cefotaxime+Clavulanic acid+Cloxacillin CTLC 250 Discs     

9203/1 Cefotaxime+Clavulanic acid+Cloxacillin CTLC 50 Discs     

9204 Ceftazidime+Clavulanic acid+Cloxacillin CALC 250 Discs    

9204/1 Ceftazidime+Clavulanic acid+Cloxacillin CALC 50 Discs     

9205 Ceftazime-avibactam CZA 50 µg  250 Discs     

9205/1 Ceftazime-avibactam CZA 50 µg  50 Discs     

9206 Ceftazime-avibactam CZA 14 µg 250 Discs     

9206/1 Ceftazime-avibactam CZA 14 µg  50 Discs     

9207 Ulifloxacin ULI 5 µg  250 Discs     

9207/1 Ulifloxacin ULI 5 µg  50 Discs     

91200 DISC DISPENSER 8 CARTRIDGES 

91203 DISC DISPENSER 6 CARTRIDGES 

92000 AMOX*/SULB 2/1 AXS 0.016-256*   30 MIC Tests     

920000 AMOX*/SULB 2/1 AXS 0.016-256*   100 MIC Tests     

92001 RIFAMPICIN RD 0.002-32   30 MIC Tests      

920010 RIFAMPICIN RD 0.002-32   100 MIC Tests      

920011 RIFAMPICIN RD 0.002-32   10 MIC Tests      

92002 FUSIDIC ACID FU 0.016-256 30 MIC Tests     

920020 FUSIDIC ACID FU 0.016-256 100 MIC Tests     

920021 FUSIDIC ACID FU 0.016-256 10 MIC Tests     

92003 AMPICILLIN AMP 0.016-256 30 MIC Tests      

920030 AMPICILLIN AMP 0.016-256 100 MIC Tests     

920031 AMPICILLIN AMP 0.016-256 10 MIC Tests     

92004 POLYMYXIN B PB 0.064-1024   30 MIC Tests   

920040 POLYMYXIN B PB 0.064-1024   100 MIC Tests   

920041 POLYMYXIN B PB 0.064-1024   10 MIC Tests   

92005 CEFPODOXIME PX 0.016-256   30 MIC Tests     

920050 CEFPODOXIME PX 0.016-256   100 MIC Tests     

920051 CEFPODOXIME PX 0.016-256   10 MIC Tests     

92006 CEFOTAXIME CTX 0.016-256 30 MIC Tests      

920060 CEFOTAXIME CTX 0.016-256 100 MIC Tests      

920061 CEFOTAXIME CTX 0.016-256 10 MIC Tests      

92007 CEFOTAXIME CTX 0.002-32  30 MIC Tests      

920070 CEFOTAXIME CTX 0.002-32  100 MIC Tests      

920071 CEFOTAXIME CTX 0.002-32  10 MIC Tests      

92008 CEFPIROME CR 0.016-256 30 MIC Tests   

920080 CEFPIROME CR 0.016-256 100 MIC Tests   

920081 CEFPIROME CR 0.016-256 10 MIC Tests   

92009 GENTAMICIN CN 0.016-256  30 MIC Tests      

920090 GENTAMICIN CN 0.016-256  100 MIC Tests      

920091 GENTAMICIN CN 0.016-256  10 MIC Tests      

92010 GENTAMICIN CN 0.064-1024 30 MIC Tests     

920100 GENTAMICIN CN 0.064-1024 100 MIC Tests     

920101 GENTAMICIN CN 0.064-1024 10 MIC Tests     

92011 GATIFLOXACIN GAT 0.002-32 30 MIC Tests    

920110 GATIFLOXACIN GAT 0.002-32 100 MIC Tests   

920111 GATIFLOXACIN GAT 0.002-32 10 MIC Tests   

92012 TEICOPLANIN TEC 0.016-256 30 MIC Tests     

920120 TEICOPLANIN TEC 0.016-256 100 MIC Tests     

920121 TEICOPLANIN TEC 0.016-256 10 MIC Tests     

92013 ENROFLOXACIN ENR 0.002-32 30 MIC Tests    

920130 ENROFLOXACIN ENR 0.002-32 100 MIC Tests    

920131 ENROFLOXACIN ENR 0.002-32 10 MIC Tests    

92014 SPECTINOMYCIN SPC 0.064-1024 30 MIC Tests   

920140 SPECTINOMYCIN SPC 0.064-1024 100 MIC Tests 

920141 SPECTINOMYCIN SPC 0.064-1024 10 MIC Tests  

92015 OXACILLIN OX 0.016-256  30 MIC Tests       

920150 OXACILLIN OX 0.016-256  100 MIC Tests   

920151 OXACILLIN OX 0.016-256  10 MIC Tests   

92016 CEFTIZOXIME CZX 0.016-256 30 MIC Tests   

920160 CEFTIZOXIME CZX 0.016-256 100 MIC Tests   

920161 CEFTIZOXIME CZX 0.016-256 10 MIC Tests   

92017 MECILLINAM MEC 0.002-32 30 MIC Tests   

920170 MECILLINAM MEC 0.002-32 100 MIC Tests   

920171 MECILLINAM MEC 0.002-32 10 MIC Tests   

92018 AMIKACIN AK 0.016-256    30 MIC Tests      

920180 AMIKACIN AK 0.016-256    100 MIC Tests   

920181 AMIKACIN AK 0.016-256    10 MIC Tests   

92019 BACITRACIN BA 0.016-256 30 MIC Tests   

920190 BACITRACIN BA 0.016-256 100 MIC Tests   
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920191 BACITRACIN BA 0.016-256 10 MIC Tests   

92020 CEFOTETAN CTT 0.016-256 30 MIC Tests   

920200 CEFOTETAN CTT 0.016-256 100 MIC Tests   

920201 CEFOTETAN CTT 0.016-256 10 MIC Tests   

92021 AMOXICILLIN AML 0.016-256  30 Tests        

920210 AMOXICILLIN AML 0.016-256  100 MIC Tests    

920211 AMOXICILLIN AML 0.016-256  10 MIC Tests    

92022 NITROFURANTOIN F 0.032-512 30 MIC Tests   

920220 NITROFURANTOIN F 0.032-512 100 MIC Tests   

920221 NITROFURANTOIN F 0.032-512 10 MIC Tests   

92023 CEFOB*/SULB 2/1 CPS 0.016-256* 30 MIC Tests   

920230 CEFOB*/SULB 2/1 CPS 0.016-256* 100 MIC Tests   

920231 CEFOB*/SULB 2/1 CPS 0.016-256* 10 MIC Tests   

92024 AMOX*/CLAV 2/1 AΜG 0.016-256* 30 MIC Tests   

920240 AMOX*/CLAV 2/1 AΜG 0.016-256* 100 MIC Tests    

920241 AMOX*/CLAV 2/1 AΜG 0.016-256* 10 MIC Tests    

92025 RIFAMPICIN RD 0.016-256 30 MIC Tests   

920250 RIFAMPICIN RD 0.016-256 100 MIC Tests   

920251 RIFAMPICIN RD 0.016-256 10 MIC Tests   

92026 QUIN-DALFOPRIST QDA 0.002-32 30 MIC Tests   

920260 QUIN-DALFOPRIST QDA 0.002-32 100 MIC Tests   

920261 QUIN-DALFOPRIST QDA 0.002-32 10 MIC Tests   

92027 AMPIC*/SULB 2/1 AMS 0.016-256* 30 MIC Tests   

920270 AMPIC*/SULB 2/1 AMS 0.016-256* 100 MIC Tests   

920271 AMPIC*/SULB 2/1 AMS 0.016-256* 10 MIC Tests   

92028 SULBACTAM SUL 0.016-256 30 MIC Tests   

920280 SULBACTAM SUL 0.016-256 100 MIC Tests   

920281 SULBACTAM SUL 0.016-256 10 MIC Tests   

92029 TEMOCILLIN TMO 0.064-1024 30 MIC Tests   

920290 TEMOCILLIN TMO 0.064-1024 100 MIC Tests   

920291 TEMOCILLIN TMO 0.064-1024 10 MIC Tests   

92030 AZITHROMYCIN AZM 0.016-256  30 MIC Tests   

920300 AZITHROMYCIN AZM 0.016-256  100 MIC Tests   

920301 AZITHROMYCIN AZM 0.016-256  10 MIC Tests   

92031 SULFAMETOXAZOLE SMX 0.064-1024 30 MIC Tests   

920310 SULFAMETOXAZOLE SMX 0.064-1024 100 MIC Tests   

920311 SULFAMETOXAZOLE SMX 0.064-1024 10 MIC Tests   

92032 MINOCYCLINE MN 0.016-256 30 MIC Tests   

920320 MINOCYCLINE MN 0.016-256 100 MIC Tests   

920321 MINOCYCLINE MN 0.016-256 10 MIC Tests   

92033 AZTREONAM ATM 0.016-256  30 MIC Tests   

920330 AZTREONAM ATM 0.016-256  100 MIC Tests   

920331 AZTREONAM ATM 0.016-256  10 MIC Tests   

92034 KANAMYCIN K 0.016-256    30 MIC Tests      

920340 KANAMYCIN K 0.016-256    100 MIC Tests      

920341 KANAMYCIN K 0.016-256    10 MIC Tests      

92035 GEMIFLOXACIN GEM 0.002-32 30 MIC Tests   

920350 GEMIFLOXACIN GEM 0.002-32 100 MIC Tests   

920351 GEMIFLOXACIN GEM 0.002-32 10 MIC Tests   

92036 CEFACLOR CEC 0,016-256    30 MIC Tests     

920360 CEFACLOR CEC 0,016-256   100 MIC Tests     

920361 CEFACLOR CEC 0,016-256   10 MIC Tests     

92037 TRIMETHOPRIM TM 0.002-32  30 MIC Tests     

920370 TRIMETHOPRIM TM 0.002-32 100 MIC Tests     

920371 TRIMETHOPRIM TM 0.002-32 10 MIC Tests     

92038 MUPIROCIN MUP 0.064-1024 30 MIC Tests   

920380 MUPIROCIN MUP 0.064-1024 100 MIC Tests   

920381 MUPIROCIN MUP 0.064-1024 10 MIC Tests   

92039 CEPHALOTHIN KF 0.016-256 30 MIC Tests      

920390 CEPHALOTHIN KF 0.016-256 100 MIC Tests     

920391 CEPHALOTHIN KF 0.016-256 10 MIC Tests     

92040 DORIPENEM DOR 0.002-32 30 MIC Tests   

920400 DORIPENEM DOR 0.002-32 100 MIC Tests   

920401 DORIPENEM DOR 0.002-32 10 MIC Tests   

92041 Pefloxacin PEF 0.016-256    mg/L      30 MIC Tests   

920410 Pefloxacin PEF 0.016-256    mg/L      100 MIC Tests   

920411 Pefloxacin PEF 0.016-256    mg/L     10 MIC Tests   

92042 CEFTRIAXONE CRO 0.016-256 30 MIC Tests     

920420 CEFTRIAXONE CRO 0.016-256 100 MIC Tests   

920421 CEFTRIAXONE CRO 0.016-256 10 MIC Tests   

92043 CEFTRIAXONE CRO 0.002-32 30 MIC Tests     

920430 CEFTRIAXONE CRO 0.002-32 100 MIC Tests     

920431 CEFTRIAXONE CRO 0.002-32 10 MIC Tests     

92044 CLOXACILLIN CX 0.016-256  30 MIC Tests     

920440 CLOXACILLIN CX 0.016-256  100 MIC Tests   

920441 CLOXACILLIN CX 0.016-256  10 MIC Tests     

92045 CIPROFLOXACIN CIP 0.002-32 30 MIC Tests    

920450 CIPROFLOXACIN CIP 0.002-32 100 MIC Tests   

920451 CIPROFLOXACIN CIP 0.002-32 10 MIC Tests   

92046 SPIRAMYCIN  SP 0.002-32 30 MIC Tests   

920460 SPIRAMYCIN  SP 0.002-32 100 MIC Tests   

920461 SPIRAMYCIN  SP 0.002-32 10 MIC Tests   

92048 CLARITHROMYCIN CLR 0.016-256 30 MIC Tests  

920480 CLARITHROMYCIN CLR 0.016-256 100 MIC Tests   

920481 CLARITHROMYCIN CLR 0.016-256 10 MIC Tests   

92049 CEFTAROLINE CPT 0.016-256 30 MIC Test   

920490 CEFTAROLINE CPT 0.016-256 100 MIC Test   

920491 CEFTAROLINE CPT 0.016-256 10 MIC Test   

92050 FOSMIDOMYCIN FOM 0.016-256 30 MIC Tests   

920500 FOSMIDOMYCIN FOM 0.016-256 100 MIC Tests   

920501 FOSMIDOMYCIN FOM 0.016-256 10 MIC Tests   

92051 ERYTHROMYCIN E 0.016-256 30 MIC Tests      

920510 ERYTHROMYCIN E 0.016-256 100 MIC Tests   

920511 ERYTHROMYCIN E 0.016-256 10 MIC Tests   

92052 TELAVANCIN TLV 0.002-32   30 MIC Tests   

920520 TELAVANCIN TLV 0.002-32   100 MIC Tests   

920521 TELAVANCIN TLV 0.002-32   10 MIC Tests   

92053 TELAVANCIN TLV 0.016-256  30 MIC Tests   

920530 TELAVANCIN TLV 0.016-256   100 MIC Tests   

920531 TELAVANCIN TLV 0.016-256   10 MIC Tests   

92054 IMIPENEM IMI 0.002-32    30 MIC Tests      

920540 IMIPENEM IMI 0.002-32    100 MIC Tests    

920541 IMIPENEM IMI 0.002-32    10 MIC Tests    

92056 Ceftaroline CPT 0.002-32  30 MIC Tests   

920560 Ceftaroline CPT 0.002-32 100 MIC Tests  

920561 Ceftaroline CPT 0.002-32 10 MIC Tests  

92057 VANCOMYCIN VA 0.016-256  30 MIC Tests      

920570 VANCOMYCIN VA 0.016-256  100 MIC Tests   

920571 VANCOMYCIN VA 0.016-256  10 MIC Tests   

92058 CEFTIBUTEN CTB 0.002-32 30 MIC Tests      

920580 CEFTIBUTEN CTB 0.002-32 100 MIC Tests      

920581 CEFTIBUTEN CTB 0.002-32 10 MIC Tests      

92060 CEFIXIME CFM 0,016-256   30 MIC Tests      

920600 CEFIXIME CFM 0,016-256   100 MIC Tests     

920601 CEFIXIME CFM 0,016-256   10 MIC Tests     

92066 CEFOXITIN FOX 0.016-256  30 MIC Tests      

920660 CEFOXITIN FOX 0.016-256  100 MIC Tests   

920661 CEFOXITIN FOX 0.016-256  10 MIC Tests   

92072 CLINDAMYCIN CD 0.016-256 30 MIC Tests      

920720 CLINDAMYCIN CD 0.016-256 100 MIC Tests      
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920721 CLINDAMYCIN CD 0.016-256 10 MIC Tests      

92075 CHLORAMPHENICOL C 0,016-256 30 MIC Tests   

920750 CHLORAMPHENICOL C 0,016-256 100 MIC Tests  

920751 CHLORAMPHENICOL C 0,016-256 10 MIC Tests  

92078 FOSFOMYCIN FOS 0,016-256  30 MIC Tests     

920780 FOSFOMYCIN FOS 0,016-256 100 MIC Tests     

920781 FOSFOMYCIN FOS 0,016-256 10 MIC Tests     

92079 FOSFOMYCIN FOS 0,064-1024 30 MIC Tests     

920790 FOSFOMYCIN FOS 0,064-1024 100 MIC Tests     

920791 FOSFOMYCIN FOS 0,064-1024 10 MIC Tests     

92081 LEVOFLOXACIN LEV 0.002-32  30 MIC Tests    

920810 LEVOFLOXACIN LEV 0.002-32  100 MIC Tests   

920811 LEVOFLOXACIN LEV 0.002-32  10 MIC Tests   

92084 MEROPENEM MRP 0.002-32   30 MIC Tests      

920840 MEROPENEM MRP 0.002-32   100 MIC Tests   

920841 MEROPENEM MRP 0.002-32   10 MIC Tests   

92087 METRONIDAZOLE MTZ 0.016-256     30 MIC Tests 

920870 METRONIDAZOLE MTZ 0.016-256    100 MIC Tests 

920871 METRONIDAZOLE MTZ 0.016-256    10 MIC Tests 

92090 MOXIFLOXACIN MXF 0,002-32 30 MIC Tests     

920900 MOXIFLOXACIN MXF 0,002-32 100 MIC Tests   

920901 MOXIFLOXACIN MXF 0,002-32 10 MIC Tests   

92093 NETILMICIN NET 0.016-256 30 MIC Tests      

920930 NETILMICIN NET 0.016-256   100 MIC Tests   

920931 NETILMICIN NET 0.016-256   10 MIC Tests   

92096 NORFLOXACIN NOR 0.016-256   30 MIC Tests   

920960 NORFLOXACIN NOR 0.016-256  100 MIC Tests   

920961 NORFLOXACIN NOR 0.016-256  10 MIC Tests   

92099 OFLOXACIN OFX 0.002-32   30 MIC Tests      

920990 OFLOXACIN OFX 0.002-32   100 MIC Tests   

920991 OFLOXACIN OFX 0.002-32   10 MIC Tests   

92102 PENICILLIN G P 0.016-256 30 MIC Tests      

921020 PENICILLIN G P 0.016-256 100 MIC Tests   

921021 PENICILLIN G P 0.016-256 10 MIC Tests   

92103 PENICILLIN G P 0.002-32  30 MIC Tests      

921030 PENICILLIN G P 0.002-32  100 MIC Tests   

921031 PENICILLIN G P 0.002-32  10 MIC Tests   

92105 PIPERACILLIN PIP 0.016-256  30 MIC Tests   

921050 PIPERACILLIN PIP 0.016-256  100 MIC Tests   

921051 PIPERACILLIN PIP 0.016-256  10 MIC Tests   

92108 PIPERAC*/TAZOB TZP 0.016-256* 30 MIC Tests   

921080 PIPERAC*/TAZOB TZP 0.016-256* 100 MIC Tests    

921081 PIPERAC*/TAZOB TZP 0.016-256* 10 MIC Tests    

92111 STREPTOMYCIN S 0.064-1024  30 Tests        

921110 STREPTOMYCIN S 0.064-1024  100 MIC Tests   

921111 STREPTOMYCIN S 0.064-1024  10 MIC Tests   

92112 Streptomycin S 0.016-256 mg/L 30 Tests        

921120 Streptomycin S 0.016-256 mg/L 100 MIC Tests   

921121 Streptomycin S 0.016-256 mg/L 10 MIC Tests   

92114 TETRACYCLINE TE 0.016-25   30 MIC Tests    

921140 TETRACYCLINE TE 0.016-25   100 MIC Tests   

921141 TETRACYCLINE TE 0.016-25   10 MIC Tests   

92117 TICARC*/CLAV TTC 0,016-256* 30MICTests     

921170 TICARC*/CLAV TTC 0,016-256* 100 MIC Test   

921171 TICARC*/CLAV TTC 0,016-256* 10 MIC Test   

92120 TOBRAMYCIN TOB 0,064-1024 30 MIC Tests   

921200 TOBRAMYCIN TOB 0,064-1024 100 MIC Tests   

921201 TOBRAMYCIN TOB 0,064-1024 10 MIC Tests   

92121 TOBRAMYCIN TOB 0,016-256 30 Tests    

921210 TOBRAMYCIN TOB 0,016-256 100 Tests    

921211 TOBRAMYCIN TOB 0,016-256 10 Tests    

92123 TRIM*/SULFAM SXT 0,002-32 30 MIC Tests   

921230 TRIM*/SULFAM SXT 0,002-32 100 MIC Tests   

921231 TRIM*/SULFAM SXT 0,002-32 10 MIC Tests   

92126 CEFEPIME FEP 0.016-256   30 MIC Tests      

921260 CEFEPIME FEP 0.016-256   100 MIC Tests   

921261 CEFEPIME FEP 0.016-256   10 MIC Tests   

92127 CEFEPIME FEP 0.002-32 µg/ml  30 MIC Tests   

921270 CEFEPIME FEP 0.002-32 µg/ml  100 MIC Tests   

921271 CEFEPIME FEP 0.002-32 µg/ml  10 MIC Tests   

92129 CEFUROXIME CXM 0.016-256 30 MIC Tests    

921290 CEFUROXIME CXM 0.016-256 100 MIC Tests   

921291 CEFUROXIME CXM 0.016-256 10 MIC Tests   

92132 NALIDIXIC ACID NA 0,016-256 30 MIC Tests   

921320 NALIDIXIC ACID NA 0,016-256 100 MIC Tests  

921321 NALIDIXIC ACID NA 0,016-256 10 MIC Tests  

92135 LINEZOLID LNZ 0.016-256  30 MIC Tests      

921350 LINEZOLID LNZ 0.016-256  100 MIC Tests    

921351 LINEZOLID LNZ 0.016-256  10 MIC Tests    

92136 TEDIZOLID TZD 0.002-32  30 MIC Tests    

921360 TEDIZOLID TZD 0.002-32 100 MIC Tests   

921361 TEDIZOLID TZD 0.002-32 10 MIC Tests    

92137 Dalbavancin DAL 0.002-32 30 MIC Tests   

921370 Dalbavancin DAL 0.002-32  100 MIC Tests   

921371 Dalbavancin DAL 0.002-32  10 MIC Tests  

92138 CEFTAZIDIME CAZ 0.016-256 30 MIC Tests     

921380 CEFTAZIDIME CAZ 0.016-256 100 MIC Tests    

921381 CEFTAZIDIME CAZ 0.016-256 10 MIC Tests    

92140 Ceftobiprole BPR 0.002-32  mg/L  30 MIC Tests     

921400 Ceftobiprole BPR 0.002-32  mg/L 100 MIC Tests     

921401 Ceftobiprole BPR 0.002-32  mg/L  10 MIC Tests     

92141 COLISTIN CS 0.016-256    30 MIC Tests      

921410 COLISTIN CS 0.016-256    100 MIC Tests   

921411 COLISTIN CS 0.016-256    10 MIC Tests   

92142 COLISTIN CS 0.064-1024    30 MIC Tests      

921420 COLISTIN CS 0.064-1024    100 MIC Tests      

921421 COLISTIN CS 0.064-1024    10 MIC Tests      

92144 TIGECYCLIN TGC 0.016-256 30 MIC Tests      

921440 TIGECYCLIN TGC 0.016-256 100 MIC Tests   

921441 TIGECYCLIN TGC 0.016-256 10 MIC Tests   

92145 DAPTOMYCIN DAP 0.016-256 30 MIC Tests      

921450 DAPTOMYCIN DAP 0.016-256 100 MIC Tests     

921451 DAPTOMYCIN DAP 0.016-256 10 MIC Tests     

92146 
Ceftolozane*-tazobactam C/T 0.016-256* mg/L                
30 MIC Tests      

921460 
Ceftolozane*-tazobactam C/T 0.016-256*  mg/L            
100 MIC Tests     

921461 
Ceftolozane*-tazobactam C/T 0.016-256* mg/L               
10 MIC Tests     

92147 FLUCONAZOLE FLU 0.016-256   30 MIC Tests   

921470 FLUCONAZOLE FLU 0.016-256  100 MIC Tests   

921471 FLUCONAZOLE FLU 0.016-256  10 MIC Tests   

92148 ITRACONAZOLE ITC 0.002-32   30 MIC Tests   

921480 ITRACONAZOLE ITC 0.002-32  100 MIC Tests   

921481 ITRACONAZOLE ITC 0.002-32  10 MIC Tests   

92149 FLUCYTOSIN FC 0.002-32      30 MIC Tests   

921490 FLUCYTOSIN FC 0.002-32     100 MIC Tests   

921491 FLUCYTOSIN FC 0.002-32     10 MIC Tests   

92150 VORICONAZOLE VO 0.002-32    30 MIC Tests   

921500 VORICONAZOLE VO 0.002-32 100   MIC Tests   

921501 VORICONAZOLE VO 0.002-32 10   MIC Tests   

92151 KETOCONAZOLE KE 0.002-32    30 MIC Tests   
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921510 KETOCONAZOLE KE 0.002-32 100   MIC Tests   

921511 KETOCONAZOLE KE 0.002-32 10   MIC Tests   

92152 POSACONAZOLE POS 0,002-32 30 MIC Tests   

921520 POSACONAZOLE POS 0,002-32 100 MIC Tests   

921521 POSACONAZOLE POS 0,002-32 10 MIC Tests   

92153 AMPHOTERICIN B AMB 0,002-32 30 MIC Tests   

921530 AMPHOTERICIN B AMB 0,002-32 100 MIC Tests   

921531 AMPHOTERICIN B AMB 0,002-32 10 MIC Tests   

92154 CASPOFUNGIN CAS 0,002-32 30 MIC Tests   

921540 CASPOFUNGIN CAS 0,002-32 100 MIC Tests   

921541 CASPOFUNGIN CAS 0,002-32 10 MIC Tests   

92155 ANIDULAFUNGIN AND 0.002-32 30 MIC Tests   

921550 ANIDULAFUNGIN AND 0.002-32 100 MIC Tests   

921551 ANIDULAFUNGIN AND 0.002-32 10 MIC Tests   

92156 DOXYCYCLINE DXT  0,016-256 30 MIC Tests   

921560 DOXYCYCLINE DXT  0,016-256 100 MIC Tests   

921561 DOXYCYCLINE DXT  0,016-256 10 MIC Tests   

92157 ERTAPENEM ETP 0,002-32     30 MIC Tests    

921570 ERTAPENEM ETP  0,002-32    100 MIC Tests   

921571 ERTAPENEM ETP  0,002-32    10 MIC Tests   

92159 CEFTAZ/CEFTAZ+CLAV. CAZ/CAL MIC 30 Tests    

921590 CEFTAZ/CEFTAZ+CLAV. CAZ/CAL MIC 100 Tests    

921591 CEFTAZ/CEFTAZ+CLAV. CAZ/CAL MIC 10 Tests    

92160 CEFOT./CEFOT.+ CLAV. CTX/CTL 30 MIC Tests   

921600 CEFOT./CEFOT.+ CLAV. CTX/CTL 100 MIC Tests   

921601 CEFOT./CEFOT.+ CLAV. CTX/CTL 10 MIC Tests   

92161 CEFEP./CEFEP.+CLAV. FEP/FEL 30 MIC Tests   

921610 CEFEP./CEFEP.+CLAV. FEP/FEL 100 MIC Tests   

921611 CEFEP./CEFEP.+CLAV. FEP/FEL 10 MIC Tests   

92162 IMIPEN./IMIP.+ EDTA IMI/IMD 30 MIC Tests   

921620 IMIPEN./IMIP.+ EDTA IMI/IMD 100 MIC Tests   

921621 IMIPEN./IMIP.+ EDTA IMI/IMD 10 MIC Tests   

92163 VANCOM/TEICOPLANINA VA/TEC 30 MIC Tests   

921630 VANCOM/TEICOPLANINA VA/TEC 100 MIC Tests   

921631 VANCOM/TEICOPLANINA VA/TEC 10 MIC Tests   

92164 
CEFOT/CEFOT+CLOX CTT/CXT0,5-32/0,5-32 30 MIC 
Tests   

921640 
CEFOT/CEFOT+CLOX CTT/CXT 0,5-32/0,5-32 100 MIC 
Tests  

921641 
CEFOT/CEFOT+CLOX CTT/CXT 0,5-32/0,5-32 10 MIC 
Tests 

92165 
MEROPENEM/MEROPENEM + EDTA MRP/MRD 0.125-
8/0.032-2 µg/ml 30 MIC Tests    

921650 
MEROPENEM/MEROPENEM + EDTA MRP/MRD 0.125-
8/0.032-2 µg/ml 100 MIC Tests    

921651 
MEROPENEM/MEROPENEM + EDTA MRP/MRD 0.125-
8/0.032-2 µg/ml 10 MIC Tests    

92166 
IMIPEN/IMIP+EDTA IMI/IMD 0.125-8/0.032-2   30 MIC 
Tests   

921660 
IMIPEN/IMIP+EDTA IMI/IMD 0.125-8/0.032-2  100 MIC 
Tests    

921661 
IMIPEN/IMIP+EDTA IMI/IMD 0.125-8/0.032-2 10 MIC 
Tests   

92167 
MEROPENEM / MEROPENEM + PHENYLBORONIC 
ACID  MRP/MBO  0.125-8 / 0.032-2   30 MIC Tests   

921670 
MEROPENEM / MEROPENEM + PHENYLBORONIC 
ACID  MRP/MBO  0.125-8 / 0.032-2   100 MIC Tests   

921671 
MEROPENEM / MEROPENEM + PHENYLBORONIC 
ACID  MRP/MBO  0.125-8 / 0.032-2   10 MIC Tests   

92168 
ERTAPENEM / ERTAPENEM + PHENYLBORONIC 
ACID ETP/EBO   0.125-8 / 0.032-2 30 MIC Tests   

921680 
ERTAPENEM / ERTAPENEM + PHENYLBORONIC 
ACID ETP/EBO   0.125-8 / 0.032-2 100 MIC Tests   

921681 
ERTAPENEM / ERTAPENEM + PHENYLBORONIC 
ACID ETP/EBO   0.125-8 / 0.032-2 10 MIC Tests   

92169 
ERTAP/ERTAP+CLOXACILLIN ETP/ECX 0.125-8/0.032-
2 30 MIC Tests   

921690 
ERTAP/ERTAP+CLOXACILLIN ETP/ECX 0.125-8/0.032-
2 100 MIC Tests   

921691 
ERTAP/ERTAP+CLOXACILLIN ETP/ECX 0.125-8/0.032-
2  10 MIC Tests   

92170 ETHAMBUTOL EB 0.016-256 30 MIC Tests   

921700 ETHAMBUTOL EB 0.016-256 100 MIC Tests   

921701 ETHAMBUTOL EB 0.016-256 10 MIC Tests   

92171 ISONIAZIDE IZ 0.016-256 30 MIC Tests   

921710 ISONIAZIDE IZ 0.016-256 100 MIC Tests   

921711 ISONIAZIDE IZ 0.016-256 10 MIC Tests   

92172 ETHIONAMIDE ET 0.016-256 30 MIC Tests   

921720 ETHIONAMIDE ET 0.016-256 100 MIC Tests   

921721 ETHIONAMIDE ET 0.016-256 10 MIC Tests   

92173 AZTREONAM ATM 0.064-1024  30 MIC Tests   

921730 AZTREONAM ATM 0.064-1024 100 MIC Tests   

921731 AZTREONAM ATM 0.064-1024 10 MIC Tests   

92174 CEFAZOLIN KZ 0.016-256 30 MIC Tests   

921740 CEFAZOLIN KZ 0.016-256 100 MIC Tests   

921741 CEFAZOLIN KZ 0.016-256 10 MIC Tests   

92180 AMOX*/CLAV 2 µg/mL AMC 0.016-256* 30 MIC Tests   

921800 AMOX*/CLAV 2 µg/mL AMC 0.016-256* 100 MIC Tests   

921801 AMOX*/CLAV 2 µg/mL AMC 0.016-256* 10 MIC Tests   

92181 AMPIC*/SULB 4 µg/mL SAM 0.016-256* 30 MIC Tests   

921810 AMPIC*/SULB 4 µg/mLSAM 0.016-256* 100 MIC Tests   

921811 AMPIC*/SULB 4 µg/mL SAM 0.016-256* 10 MIC Tests   

92182 MICAFUNGIN  MYC 0,002-32 30 MIC Tests    

921820 MICAFUNGIN  MYC 0,002-32 100 MIC Tests    

921821 MICAFUNGIN  MYC 0,002-32 10 MIC Tests    

92183 Ticarcillin TC 0.016-256 mg/L 30 MIC Tests   

921830 Ticarcillin TC 0.016-256 mg/L 100 MIC Tests   

921831 Ticarcillin TC 0.016-256 mg/L  10 MIC Tests   

92184 Isavuconazole IVU 0.002-32 mg/L 30 MIC Tests   

921840 Isavuconazole IVU 0.002-32 mg/L 100 MIC Tests   

921841 Isavuconazole IVU 0.002-32 mg/L 10 MIC Tests   

92200 Tiamulin TIA 0.002-32 30 MIC Tests   

922000 Tiamulin TIA 0.002-32 100 MIC Tests   

922001 Tiamulin TIA 0.002-32 10 MIC Tests   

92201 TILMICOSIN TIL 0.002-32 30 MIC Tests   

922010 TILMICOSIN TIL 0.002-32 100 MIC Tests   

922011 TILMICOSIN TIL 0.002-32 10 MIC Tests   

93001 EASY RID h-IgG                             

93002 EASY RID h-IgA                             

93003 EASY RID h-IgM                             

93004 EASY RID h-C3c                             

93005 EASY RID h-C4                              

93006 EASY RID h-Transferrin                     

93007 EASY RID h-Albumin                         

93008 EASY RID h-Apolipoprotein A1               

93009 EASY RID h-Apolipoprotein B                

93010 EASY RID h-Alfa 1 Acid Glicoprotein        

93011 EASY RID h-Fibrinogen                      

93012 EASY RID h-Antitrombin  III                

93013 EASY RID h-Ig Light Chain K                

93014 EASY RID h-Ig Light Chain Lambda           

93015 Anti h-alfa 1 Antitrypsin                  

93016 Anti h-Ceruloplasmin                       

93018 Anti h-Haptoglobin                         

93104 Multiplate h-IgG/IgA/IgM                   

93106 MULTIPLATE h-C3c/C4                        

93110 MULTIPLATE h-Apo A1/Apo B                  

93115 MULTIPLATE h-Kappa Chain/Lambda Chain      

93201 BENCE JONES TEST                           

940010 RID CONTROL SERUM                           

9501 OPTOCHINE OPT            100 Discs          
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9502 Bacitracin Test  100 Discs      

9503 X FACTOR TEST            100 Discs          

9504 V FACTOR TEST            100 Discs          

9505 V+X FACTOR TEST          100 Discs          

9508 METRONIDAZOLE TEST       100 Discs          

9511 SULPHONAMIDE TEST        100 Discs          

95200 ANAEROBES 

95210 ENTEROCOCCI 

95220 ENTEROBACTERIA 1 

95230 ENTEROBACTERIA URINE 

95240 ENTEROBACTERIA 2 

95250 PSEUDOMONAS 

95260 STAPH 

95270 ACINETOBACTER 

95280 YEASTS 

95290 Strepto 

95380 ENTEROBACTERIA             

95390 PSEUDOMONAS ACINETOBACTER    

95400 ENTEROCOCCI                

95410 ANAEROBES                  

95420 STAPH/STREP                

95430 ENTEROBACTERIA URINE       

95440 
ENTEROBACTERIA FROM URINE AND OTHER 
SAMPLE 

95500 YEASTS                     

9555 MT-HAEMOPHILUS                                    

9562 URIN-2 

9563 MICE 

9564 KGL I (Gram + ve) 1 x 100 Test 

9565 KGL II (Gram - ve) 1 x 100 Test 

9566 KGL III 100 Test 

9567 MULTODISC A 

9568 MULTODISC B 

9569 MULTODISC C 

9570 MULTODISC D 

9571 MULTODISC A  (100 Pz) (Tender106/2003) 

9573 MULTODISC C (100 Pz) (Tender106/2003) 

9574 MULTODISC D (100 Pz) (Tender106/2003) 

9575 URINE RING (Tender238/2006) 

9576 PSEUDOMONAS RING (Tender238/2006) 

9577 GRAM NEGATIVE RING (Tender238/2006) 

9578 GRAM POSITIVE RING (Tender238/2006) 

96001 SALMONELLA TYPHI H       20 ml             

96002 SALMONELLA TYPHI O       20 ml             

96003 SALMONELLA PARATYPHI AH  20 ml             

96004 SALMONELLA PARATYPHI AO  20 ml             

96005 SALMONELLA PARATYPHI BH  20 ml             

96006 SALMONELLA PARATYPHI BO  20 ml             

96007 BRUCELLA TOTALE          20 ml             

96008 BRUCELLA ABORTUS         20 ml             

96009 SALMONELLA TYPHI TOTALE  20 ml    CE        

96010 SALMONELLA PARATYPHI A TOTALE 20 ml        

96011 PROTEUS OX2              20 ml             

96012 PROTEUS OXK              20 ml             

96013 PROTEUS OX19             20 ml             

96015 FEBRILE MULTITEST KIT                      

96016 STREP-CHECK KIT                             

96017 STAPH LATEX KIT   

96018 SALMONELLA PARATYPHI B TOTALE 20 ml        

96019 SALMONELLA PARATYPHI CH  20 ml             

96020 SALMONELLA PARATYPHI CO  20 ml             

96021 SALMONELLA PARATYPHI C TOTALE 20 ml        

96022 BRUCELLA MELITENSIS      20 ml             

96023 BRUCELLA SUIS            20 ml             

96031 SALMONELLA TYPHI H SLIDE 5 ml              

96032 SALMONELLA TYPHI O SLIDE 5 ml              

96033 SALMONELLA TYPHI TOTALE  5 ml SLIDE        

96034 SALMONELLA PARATYPHI AH  SLIDE  5 ml       

96035 SALMONELLA PARATYPHI AO  5 ml SLIDE        

96036 SALMONELLA PARATYPHI A TOTALE 5ml SLIDE    

96037 SALMONELLA PARATYPHI BH  5 ml SLIDE        

96038 SALMONELLA PARATYPHI BO  5 ml SLIDE        

96039 SALMONELLA PARATYPHI B   TOTALE 5ml SLIDE  

96040 SALMONELLA PARATYPHI CH  5 ml SLIDE        

96041 SALMONELLA PARATYPHI CO  5 ml SLIDE        

96042 SALMONELLA PARATYPHI C TOTALE 5 ml SLIDE   

96043 BRUCELLA TOTALE  SLIDE   5 ml  SLIDE       

96044 BRUCELLA ABORTUS         5 ml SLIDE        

96045 BRUCELLA MELITENSIS      SLIDE 5 ml        

96046 BRUCELLA BENGAL ROSE     SLIDE 5 ml        

96047 PROTEUS OX2              5 ml SLIDE        

96048 PROTEUS OX19             5 ml SLIDE        

96049 PROTEUS OXK              5 ml SLIDE        

96093 CONTROLLO NEGATIVO/NEGATIVE CONTROL 0.5ml  

96096 POSITIVE CONTROL FOR SALMONELLA 0.5ml      

96097 POSITIVE CONTROL FOR PROTEUS 0.5ml         

96098 POSITIVE CONTROL FOR BRUCELLA 0.5ml        

96142 Legionella Latex Kit 

96143 CAMPYLOBACTER LATEX KIT         

96144 CLOSTRIDIUM DIFFICILE LATEX KIT   

96148 SHIGELLA ANTISERUM      

96150 E. COLI O157 LATEX KIT    

96151 SALMONELLA LATEX KIT   

96153 STREPTO B LATEX KIT     

96154 STREPTO A LATEX KIT         

96155 BENCE JONES LATEX TEST      

96316 Clostridium difficile GDH Card 

96317 Clostridium Difficile Toxin A+B Card 

96318 Giardia Card 

96319 Listeria Monocytogenes Card 

96320 Salmonella Ag Card 

96321 O157 E.coli Card 

96401 ONE STEP AMP DRΜG SCREEN 20 CARDS            

96404 ONE STEP COC DRΜG SCREEN      

96405 ONE STEP THC DRΜG SCREEN     

96406 ONE STEP M-AMP DRΜG SCREEN 20 CARDS               

96411 
ONE STEP BRUPRENORPHINE DRΜG SCREEN 20 
CARDS        

96415/20 FECAL OCCULT BLOOD CARD       

96418 STREPTO A CARD           30 CARDS            

96441 Gonorrea Ag Card 

96442 Gardnerella Vaginalis Card 

96443 Trichomonas Vaginalis Card 

96444 B.J. Free Kappa/Lambda Dipstick 

96455 H.PYLORI CARD 20 CARD       

96460 HCG URINE/SERUM CARD         50 CARD          

96461 HCG URINE/SERUM CARD       100 CARD        

96462 MICROALBUMIN CARD URINE     20 Cards     

96465 AFP -ALFA FETO CARD       20 CARDS             

96468 TUBERCOLOSI CARD       20 CARDS            

96480 IgE TOTAL CARD       

96485 CEA CARD    20 Cards      
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96487 MYOGLOBIN       

96488 TROPONIN                 20 CARDS               

96490 FERRITIN CARD    

96495 SIFILIDE CARD          20 CARDS         

96498 IM MONONUCLEOSIS INFECTION   20 CARDS           

96590 URINE STRIP 

96900 GIOTTO READER      

96909 BIOMIC V3 

96914 BIOMIC V3 AST 

96915 BIOMIC V3 ID 

96916 BIOMIC V3 CC 

96919 AST Software 

96931 ID Software 

96932 CC Software 

96933 Micropiastre 96 pozzetti Software 

97800 ROTASTICK ONE STEP KIT   20 Tests            

97801 RSV STICK ONE STEP       20 Tests            

97802 ROTA/ADENO COMBI STICK ONE STEP 20 Tests       

97803 H.PYLORI FECAL Ag ONE STEP 20 Tests         

97805 STREP B STICK ONE STEP ASSAY 20 Tests       

97807 ADENOSTICK ONE STEP ASSAY 20 Tests    

9999 Blank Discs              

99003 KPC&MBL disc kit (acc. to EUCAST) 

99004 ESBL disc kit (acc. to EUCAST) 

99005 ESBL disc kit (acc. to CLSI) 

99006 ESBL (Chromos. Ind. AmpC) disc kit (acc. to EUCAST) 

99007 KPC&MBL&OXA-48 disc kit (acc. to EUCAST)  

99008 ESBL+AmpC screen disc kit 

99009 AmpC disc kit 

 

 

 

 

Direttore Tecnico/ Technical Director 

                Dr.Silvio Brocco 

 



GRAM COLOR KIT
ITALIANO

DESCRIZIONE
GRAM COLOR KIT è un kit per per la colorazione dei microrganismi, che 
ne permette la differenziazione in due categorie: Gram-positivi (Gram+) che
si colorano in blu e Gram-negativi (Gram-), che si colorano in rosso. Tale 
colorazione costituisce, insieme con l’osservazione diretta della morfologia 
cellulare, il primo livello di classificazione tassonomica dei procarioti.

CONTENUTO DELLE CONFEZIONI
I reagenti sono contenuti in flaconi di plastica, chiusi in termoinduzione e 
forniti di tappo gocciolatoio. Ciascuna confezione contiene:

● 1 flacone contenente 250 ml di Soluzione Cristal Violetto
● 1 flacone contenente 250 ml di Soluzione Lugol-PVP
● 1 flacone contenente 250 ml di Soluzione Decolorante
● 1 flacone contenente 250 ml di Soluzione Safranina

PRINCIPIO DEL METODO
La colorazione di Gram è basata sulla proprietà che ha il Cristal Violetto di 
combinarsi con lo Iodio, formando composti non decolorabili con l’alcool o 
con la miscela alcool-acetone. Alcuni batteri hanno una speciale affinità per
questa reazione e, una volta colorati con il cristal violetto, non perdono il 
colore, se trattati con l’alcool o con la miscela alcool-acetone, restando 
colorati in blu (batteri Gram-positivi). Altri perdono il colore blu e si colorano
con la Safranina assumendo una colorazione rossa (batteri Gram-negativi).

RACCOLTA DEI CAMPIONI
I campioni da sottoporre alla colorazione di Gram sono costituiti 
principalmente da materiale clinico e da colture microbiche.
Le colonie da sottoporre alla colorazione di Gram devono essere prelevate 
da colture giovani (18-24 ore) preferibilmente da terreni agarizzati.
 
PROCEDURA DEL TEST
Preparazione e fissazione
Utilizzando vetrini puliti, eseguire uno striscio della coltura o del materiale 
patologico. Lasciare essiccare all’aria e fissare al calore con passaggi 
rapidi sulla fiamma. Eseguire la fissazione del campione evitando un 
eccesso di riscaldamento. Si possono adottare anche altri metodi di 
fissazione.
Colorazione

1. Ricoprire il vetrino con la Soluzione Cristal Violetto. Attendere 1 
minuto, quindi lavare delicatamente con acqua.

2. Ricoprire il vetrino con la Soluzione Lugol-PVP. Attendere 1 
minuto, quindi lavare delicatamente con acqua.

3. Decolorare con la Soluzione Decolorante finchè il preparato 
libera colorante (circa 30-60 secondi), quindi lavare 
delicatamente con acqua.

4. Ricoprire il vetrino con la Soluzione Safranina. Attendere 30-60 
secondi, quindi lavare delicatamente con acqua.

5. Asciugare.
6. Osservare il preparato al microscopio con obiettivo per 

immersione.

INTERPRETAZIONE DEI RISULTATI
I microrganismi Gram-negativi appaiono di colore rosso.
I microrganismi Gram-positivi appaiono di colore blu.
La colorazione di Gram permette di differenziare:

● I bacilli Gram-negativi da quelli Gram-positivi;
● I cocchi Gram-negativi da quelli Gram-positivi;
● I coccobacilli Gram-negativi da quelli Gram-positivi;I diplococchi 

Gram-negativi da quelli Gram-positivi. 

CONTROLLO QUALITÀ
Ogni lotto di GRAM COLOR KIT viene sottoposto al controllo di qualità 
utilizzando una coltura di Escherichia coli ATCC 25922 per il controllo dei 
batteri Gram-negativi (colore rosso) ed una coltura di Staphylococcus 
aureus ATCC 25923 per il controllo dei batteri Gram-positivi (colore blu).

LIMITI
• La colorazione di Gram fornisce una preliminare identificazione 

ma non sostituisce i normali studi colturali del campione.
• Terapie antibiotiche possono rendere i batteri gram-positivi più 

sensibili alla decolorazione ed apparire di colore rosa-rosso 
invece di blu.

• Le cellule prelevate da colture giovani di 18-24 ore hanno una 
maggiore affinità per i coloranti rispetto alle cellule prelevate da 
colture vecchie.

• La colorazione di Gram viene alterata dalla distruzione fisica 
della parete cellulare o del protoplasma; infatti la parete cellulare 

dei batteri Gram-positivi interpone una barriera che impedisce il 
rilascio del complesso Cristal Violetto-Iodio dal citoplasma e la 
parete cellulare dei batteri Gram-negativi contiene lipidi solubili in
solventi organici che permettono la decolorazione  del 
citoplasma. Pertanto i microrganismi distrutti fisicamente da un 
eccesso di calore non reagiscono alla colorazione di Gram come 
atteso.

PRECAUZIONI
La confezione di GRAM COLOR KIT contiene sostanze classificate come 
pericolose  ai sensi della legislazione vigente;  per il suo impiego si 
consiglia di consultare la scheda di sicurezza.
GRAM COLOR KIT è un kit per la colorazione batterica, da usare solo per 
uso diagnostico in vitro, è destinato ad un ambito professionale e deve 
essere usato in laboratorio da operatori adeguatamente addestrati, con 
metodi approvati di asepsi e di sicurezza nei confronti degli agenti 
patogeni.

CONSERVAZIONE
Conservare GRAM COLOR KIT a 10-25°C nella sua confezione originale. 
Non conservare vicino a fonti di calore ed evitare eccessive variazioni di 
temperatura. In queste condizioni il prodotto GRAM COLOR KIT è valido 
fino alla data di scadenza indicata in etichetta. Non utilizzare oltre questa 
data. Eliminare se vi sono segni di deterioramento (cambiamenti di colore 
delle soluzioni o presenza di precipitati grossolani). 

ELIMINAZIONE DEL MATERIALE USATO
Dopo l’utilizzazione, i vetrini colorati con il GRAM COLOR KIT ed il 
materiale venuto a contatto con il campione devono essere decontaminati e
smaltiti in accordo con le tecniche in uso in laboratorio per la 
decontaminazione e lo smaltimento di materiale potenzialmente infetto.

BIBLIOGRAFIA
● Kruczak-Filipov, P., and R.G. Shively.1992. Gram stain 

procedure, p.1.5.1-1.5.18. In H.D. Isenberg (ed.) Clinical 
Microbiology Procedures Handbook, vol. 1. American Society for 
Microbiology, Washington, D.C.

● Murray, P.R. (ed.) 1999. Manual of Clinical Microbiology, 7th ed. 
American Society of Microbiology, Washington, D.C.

PRESENTAZIONE
Prodotto Ref Contenuto

GRAM COLOR KIT 80293 4 x 250 ml

TABELLA DEI SIMBOLI
Dispositivo medico 
diagnostico in vitro  Non riutilizzare

Fabbricante Contenuto sufficiente per 
<n> saggi 

Numero di catalogo Fragile, maneggiare con cura

Utilizzare entro Attenzione, vedere le 
istruzioni per l’uso

Limiti di temperatura  Codice del lotto
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GRAM COLOR KIT
ENGLISH

DESCRIPTION
GRAM COLOR KIT is a kit for staining micro-organisms that allows them to
be differentiated into two categories: Gram-positives (Gram+), which are 
coloured blue, and Gram-negatives (Gram-), which are coloured red. 
Combined with direct observation of the cell morphology, this staining 
constitutes the first level in the taxonomic classification of prokaryotes.

CONTENT OF THE PACKAGES
The reagents are contained in plastic bottles, sealed by thermo-induction 
and provided with a dropper lid. Each pack contains:

● 1 bottle containing 250 ml of Crystal Violet Solution
● 1 bottle containing 250 ml of Lugol-PVP Solution
● 1 bottle containing 250 ml of Decolourant Solution
● 1 bottle containing 250 ml of Safranine Solution

PRINCIPLE OF THE METHOD
Gram staining is based on the property of Crystal Violet of combining with 
iodine to form compounds that cannot be decoloured with alcohol or with an
alcohol-acetone mixture. Some bacteria have a special affinity for this 
reaction and, once stained with crystal violet, do not lose the colour if 
treated with alcohol or alcohol-acetone mixture, thus retaining the blue 
colouring (Gram-positive bacteria). Others lose the blue colour and are 
stained by Safranine, taking a red colour (Gram-negative bacteria).

COLLECTION OF SAMPLES
Samples to be subjected to Gram staining are usually clinical material and 
microbial cultures. The colonies to be subjected to Gram staining must be 
taken from young cultures (18-24 hours) preferably on an agar medium. 

TEST PROCEDURE
Preparation and fixing

On clean slides, make a smear of the culture or pathological material. Leave
to dry in the air and fix by heat, passing rapidly over the flame. Do not 
overheat the sample when fixing. Other fixing methods may be used.
Staining

1. Cover the slide with the Crystal Violet Solution. Wait 1 minute, 
then rinse gently  with water.

2. Cover the slide with the Lugol-PVP Solution. Wait 1 minute, then 
rinse delicately with water.

3. Decolour with the Decolourant Solution for as long as the 
preparation releases colour (about 30-60 seconds), then rinse 
delicately with water.

4. Cover the slide with the Safranine Solution. Wait 30-60 seconds, 
then rinse delicately with water.

5. Dry.
6. Examine the preparation under the microscope with the objective

for immersion.

INTERPRETATION OF THE RESULTS
The Gram-negative micro-organisms appear as red in colour.
The Gram-positive micro-organisms appear as blue in colour.
The Gram staining makes it possible to distinguish between:

● Gram-negative bacilli from Gram-positive ones;
● Gram-negative cocci from Gram-positive ones;
● Gram-negative coccobacilli from Gram-positive ones;
● Gram-negative diplococci from Gram-positive ones.

QUALITY CONTROL
Each lot of GRAM COLOR KIT is subjected to quality control using a 
culture of Escherichia coli ATCC 25922 for the test for Gram-negative 
bacteria (red colour) and a culture of Staphylococcus  aureus ATCC 25923 
for the test for Gram-positive bacteria (blue colour).

LIMITS
• Gram staining provides a preliminary identification but does not 

replace normal cultural studies of the sample.
• Antibiotic therapy may make Gram-positive bacteria more
• sensitive to decolouration, so that they appear pinkish-red instead

of blue.
• Cells taken from young, 18-24 hour cultures have a greater 

affinity for the stains than cells taken from older cultures.
• Gram staining is altered by the physical destruction of the cell 

wall or protoplasm. In fact the cell wall of Gram-positive bacteria 
constitutes a barrier which impedes release of the Crystal Violet-
iodine complex from the cytoplasm, and the cell wall of Gram-
negative bacteria contains lipids soluble in organic solvents that 

permit decolouration of the cytoplasm. Hence, micro-organisms 
physically destroyed by an excess of heat do not react as 
expected to the Gram stain test.

PRECAUTIONS
The GRAM COLOR KIT package contains substances classified as 
hazardous by current legislation. It recommended that the Safety Data 
Sheets be consulted on their use. GRAM COLOR KIT is a kit for bacteria 
staining, only for diagnostic use in vitro. It is intended for use in a 
professional environment and must be used in a laboratory by adequately 
trained personnel using approved asepsis and safety methods for dealing 
with pathogenic agents.

CONSERVATION
Store GRAM COLOR KIT at 10-25°C in the original packaging. Keep away 
from sources of heat and avoid excessive changes of temperature. In such 
conditions the product GRAM COLOR KIT will be valid until the expiry date 
shown on the label. Do not use beyond that date. Eliminate without using if 
there are signs of deterioration (changes in the colour of the solutions or 
presence of substantial precipitates). 

DISPOSAL OF USED MATERIAL
After use, the slides stained with the GRAM COLOR KIT and any material 
that has come into contact with the sample must be decontaminated and 
disposed of in accordance with the techniques used in the laboratory for 
decontamination and disposal of potentially infected material.

BIBILIOGRAPHY
● Kruczak-Filipov, P., and R.G. Shively.1992. Gram stain procedure, 

p.1.5.1-1.5.18. In H.D. Isenberg (ed.) Clinical Microbiology Procedures
Handbook, vol. 1. American Society for Microbiology, Washington, 
D.C.

● Murray, P.R. (ed.) 1999. Manual of Clinical Microbiology, 7th ed. 
American Society of Microbiology, Washington, D.C.

PRESENTATION

Product Ref Content

GRAM COLOR KIT 80293 4 x 250 ml

TABLE OF SYMBOLS
In Vitro Diagnostic 
Medical Device  Do not reuse

Manufacturer Contains sufficient for <n> 
tests 

Catalogue number Fragile, handle with care

Use by Caution, consult 
accompanying documents

Temperature limitation Batch code
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GRAM COLOR KIT
 FRANÇAIS

DESCRIPTION
GRAM COLOR KIT est un kit pour la coloration des micro-organismes, qui 
permet de les différencier en deux catégories : Gram positifs (Gram +) qui 
se colorent en bleu et Gram négatifs (Gram-) qui se colorent en rouge. 
Cette coloration constitue, avec l’observation directe de la morphologie 
cellulaire, le premier niveau de classement taxonomique des procaryotes.

CONTENU DES EMBALLAGES
Les réactifs sont contenus dans des flacons en plastique, fermés par 
induction thermique et dotés d’un bouchon compte-gouttes.
Chaque emballage contient :

● 1 flacon contenant 250 ml de Solution Cristal Violet
● 1 flacon contenant 250 ml de Solution Lugol-PVP
● 1 flacon contenant 250 ml de Solution Décolorante
● 1 flacon contenant 250 ml de Solution Safranine

PRINCIPE DE LA MÉTHODE
La coloration de Gram se base sur la propriété du Cristal Violet de se 
combiner avec l’Iode, formant des composés n’étant pas décolorables avec
l’alcool ou avec le mélange alcool-acétone. Certaines bactéries ont une 
affinité spéciale pour cette réaction et, une fois colorées avec le cristal 
violet, elles ne perdent pas la couleur, si elles sont traitées avec l’alcool ou 
avec le mélange alcool-acétone, restant colorées en bleu (bactéries Gram 
positives). D’autres perdent la couleur bleue et se colorent avec la 
Safranine, prenant une coloration rouge (bactéries Gram négatives).

PRÉLÈVEMENT DES ÉCHANTILLONS
Les échantillons à soumettre à la coloration de Gram sont constitués 
principalement d’échantillon clinique et de cultures microbiennes. Les 
colonies à soumettre à la coloration de Gram doivent être prélevées de 
cultures jeunes (18-24 heures) de préférence de milieux gélosés. 

PROCÉDURE DU TEST
Préparation et fixation
En utilisant des lames propres, effectuer un frottis de la culture ou du 
matériel pathologique. Laisser sécher à l’air et fixer à la chaleur par des 
passages rapides sur la flamme. Effectuer la fixation de l’échantillon en 
évitant un excès de chaleur. D’autres méthodes de fixation peuvent être 
adoptées.
Coloration

1. Recouvrir la lame de la Solution Cristal Violet. Attendre 1 minute et
laver délicatement avec de l’eau.

2. Recouvrir la lame de la Solution Lugol-PVP. Attendre 1 minute et 
laver délicatement avec de l’eau.

3. Décolorer avec la Solution Décolorante jusqu’à ce que la 
préparation libère un colorant (environ 30-60 secondes) et laver 
délicatement avec de l’eau.

4. Recouvrir la lame de la Solution Safranine. Attendre 30-60 
secondes et laver délicatement avec de l’eau.

5. Essuyer.
6. Observer la préparation au microscope avec un objectif à 

immersion.

INTERPRÉTATION DES RÉSULTATS
Les micro-organismes Gram négatifs apparaissent de couleur rouge. Les 
micro-organismes Gram positifs apparaissent de couleur bleue. La 
coloration de Gram permet de différencier :

● Les bacilles Gram négatifs de ceux Gram positifs ;
● Les coques Gram négatifs de ceux Gram positifs ;
● Les coccobacilles Gram négatifs de ceux Gram positifs ;
● Les diplocoques Gram négatifs de ceux Gram positifs. 

CONTRÔLE QUALITÉ
Chaque lot de GRAM COLOR KIT est soumis au contrôle de qualité en 
utilisant une culture de Escherichia coli ATCC 25922 pour le contrôle des 
bactéries Gram négatives (couleur rouge) et une culture de 
Staphylococcus  aureus ATCC 25923 pour le contrôle des bactéries Gram 
positives (couleur bleue).

LIMITES
• La coloration de Gram fournit une identification préliminaire, mais

ne remplace pas les études normales de cultures de l’échantillon.
• Des antibiothérapies peuvent rendre les bactéries Gram positives

plus sensibles à la décoloration et ces dernières peuvent 
apparaître d’une couleur rose-rouge au lieu de bleu.

• Les cellules prélevées de cultures jeunes de 18-24 heures ont 
une plus grande affinité pour les colorants que les cellules 

prélevées de cultures vieilles.
• La coloration de Gram est altérée par la destruction physique de 

la paroi cellulaire ou du protoplasme. En effet, la paroi cellulaire 
des bactéries Gram positives interpose une barrière qui empêche
la libération du complexe Cristal Violet-iode par le cytoplasme, et 
la paroi cellulaire des bactéries Gram négatives contient des 
lipides, solubles en solvants organiques, qui permettent la 
décoloration du cytoplasme. Les micro-organismes détruits 
physiquement par un excès de chaleur ne réagissent donc pas à 
la coloration de Gram comme attendu.

PRÉCAUTIONS
L’emballage de GRAM COLOR KIT contient des substances classées 
comme dangereuses aux termes de la législation en vigueur ; pour son 
emploi, il est conseillé de consulter la Fiche de données de sécurité. 
GRAM COLOR KIT est un kit pour la coloration bactérienne, destiné 
exclusivement à un usage diagnostique in vitro et à un usage 
professionnel; il doit être utilisé en laboratoire par des opérateurs 
correctement formés, avec des méthodes approuvées d’asepsie et de 
sécurité à l’égard des agents pathogènes.

CONSERVATION
Conserver GRAM COLOR KIT à 10-25° C dans son emballage d’origine. 
Ne pas conserver à proximité de sources de chaleur et éviter toute 
variation excessive de température. Dans ces conditions, le produit GRAM 
COLOR KIT est valable jusqu’à la date limite d’utilisation indiquée sur 
l’étiquette. Ne pas utiliser au-delà de cette date. Éliminer en présence de 
signes de détérioration (changements de couleur des solutions ou 
présence de précipités grossiers).

ÉLIMINATION DU MATÉRIEL UTILISÉ
Après utilisation, les lames colorées avec le GRAM COLOR KIT et le 
matériel ayant été au contact de l’échantillon doivent être décontaminés et 
éliminés conformément aux techniques utilisées en laboratoire pour la 
décontamination et l’élimination de matériel potentiellement infecté.

BIBLIOGRAPHIE
● Kruczak-Filipov, P., and R.G. Shively.1992. Gram stain 

procedure, p.1.5.1-1.5.18. In H.D. Isenberg (ed.) Clinical 
Microbiology Procedures Handbook, vol. 1. American Society for 
Microbiology, Washington, D.C.

● Murray, P.R. (ed.) 1999. Manual of Clinical Microbiology, 7th ed. 
American Society of Microbiology, Washington, D.C.
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GRAM COLOR KIT
ESPAÑOL

DESCRIPCIÓN
GRAM COLOR KIT es un kit para la coloración de los microorganismos, 
que permite diferenciarlos en dos categorías: Grampositivos (Gram+), que 
se colorean de azul y Gramnegativos (Gram-) que se colorean de rojo. 
Dicha coloración constituye, junto a la observación directa de la morfología 
celular, el primer nivel de clasificación taxonómica de los procariotas.

CONTENIDO DE LOS ESTUCHES 
Los reactivos están contenidos en frascos de plástico, cerrados con 
termoinducción y dotados de tapón cuentagotas. 
Cada estuche contiene:

● 1 frasco que contiene 250 ml de Solución Cristal Violeta
● 1 frasco que contiene 250 ml di Solución Lugol-PVP
● 1 frasco que contiene 250 ml di Solución Decolorante
● 1 frasco que contiene 250 ml di Solución Safranina

PRINCIPIO DEL METODO
La coloración de Gram se basa en la propiedad que tiene el Cristal Violeta 
de combinarse con el Iodo, formando compuestos que no se pueden 
decolorar con el alcohol o con la mezcla alcohol-acetona. Algunas 
bacterias tienen una especial afinidad para esta reacción y, una vez 
coloreadas con el cristal violeta, no pierden el color, si se tratan con el 
alcohol o con la mezcla alcohol-acetona, quedan coloreados de azul 
(bacterias Grampositivas). Otras pierden el color azul y se colorean con la 
Safranina tomando una coloración roja (bacterias Gramnegativas).

RECOLECCIÓN DE LAS MUESTRAS 
Las muestras a someter a la coloración de Gram están formadas 
principalmente por material clínico y por cultivos microbianos.
Las colonias a someter a la coloración de Gram se tienen que sacar de 
cultivos jóvenes (18-24 horas) preferentemente de terrenos agarizados. 

PROCEDIMIENTO DEL TEST
Preparación y fijación 

Utilizando platinas limpias, efectuar un frotis del cultivo o del material 
patológico. Dejar secar al aire y fijar al  calor con pasajes rápidos sobre la 
llama. Efectuar la fijación  de la muestra evitando un exceso de 
calentamiento. También se pueden adoptar otros métodos de fijación.
Coloración

1. Recubrir la platina con la Solución Cristal Violeta. Esperar 1 minuto, 
luego lavar delicadamente con agua.

2. Recubrir la platina con la Solución Lugol-PVP. Esperar 1 minuto, 
luego lavar delicadamente con agua.

3. Decolorar con la Solución Decolorante hasta que la preparación libera
colorante (unos 30-60 segundos), luego lavar delicadamente con 
agua.

4. Recubrir la platina con la Solución Safranina. Esperar 30-60 
segundos, luego lavar delicadamente con agua.

5. Secar.
6. Observar la preparación al microscopio con objetivo para inmersión.

 
INTERPRETACIÓN DE LOS RESULTADOS
Los microorganismos Gramnegativos aparecen de color rojo.
Los microorganismos Grampositivos aparecen de color azul. 
La coloración de Gram permite diferenciar:

● Los bacilos Gramnegativos de los Grampositivos;
● Los cocos Gramnegativos de los Grampositivos;
● Los cocobacilos Gramnegativos de los Grampositivos;
● Los diplococos Gramnegativos de los Grampositivos. 

CONTROL CALIDAD 
Cada lote de GRAM COLOR KIT es sometido al control de calidad 
utilizando un cultivo de Escherichia coli ATCC 25922 para el control de las 
bacterias Gramnegativos (color rojo) y un cultivo de Staphylococcus  
aureus ATCC 25923 para el control de las bacterias Grampositivas (color 
azul).

LÍMITES
• La coloración de Gram proporciona una preliminar identificación 

pero no sustituye los normales estudios de cultivo de la muestra.
• Terapias antibióticas pueden volver las bacterias grampositivas 

más sensibles a la decoloración y aparecer de color rosa-rojo en 
cambio que azul. 

• Las células sacadas de cultivos jóvenes de 18-24 horas tienen 
una mayor afinidad para los colorantes con respecto a las 
células sacadas de cultivos viejos. 

• La coloración de Gram es alterada por la destrucción física de la 

pared celular o del protoplasma; en efecto la pared celular de las
bacterias Grampositivas interpone una barrera que impide la 
liberación del complejo Cristal-Violeta-iodo del citoplasma y la 
pared celular de las bacterias Gramnegativas contiene lípidos, 
solubles en disolventes orgánicos que permiten la decoloración 
del citoplasma. Por lo tanto, los microorganismos destruidos 
físicamente por un exceso de calor no reaccionan a la coloración
de Gram como esperado. 

PRECAUCIONES
El estuche de GRAM COLOR KIT contiene sustancias clasificadas como 
peligrosas según la legislación vigente;  para su empleo se aconseja 
consultar la ficha de seguridad. GRAM COLOR KIT es un kit para la 
coloración bacteriana, sólo para uso diagnóstico in vitro, está destinado a 
un ámbito profesional y tiene que ser utilizado en laboratorio por 
operadores adecuadamente formados, con métodos aprobados de asepsia
y seguridad con respecto a los agentes patógenos.

CONSERVACIÓN
Conservar GRAM COLOR KIT a 10-25°C en su estuche original. No 
conservar cerca de fuentes de calor y evitar excesivas variaciones de 
temperatura. En estas condiciones el producto GRAM COLOR KIT es 
válido hasta la fecha de caducidad indicada en la etiqueta. No utilizar 
después de esta fecha. Eliminar si hay signos de deterioro (cambios de 
color de las soluciones o presencia de precipitados gruesos). 

ELIMINACIÓN DEL MATERIAL UTILIZADO 
Después de la utilización, las platinas coloreados con el GRAM COLOR 
KIT y el material que ha entrado en contacto con la muestra tienen que ser 
descontaminados y eliminados de acuerdo con las técnicas en uso en 
laboratorio para la descontaminación y la eliminación de material 
potencialmente infecto.

BIBLIOGRAFÍA
● Kruczak-Filipov, P., and R.G. Shively.1992. Gram stain 

procedure, p.1.5.1-1.5.18. In H.D. Isenberg (ed.) Clinical 
Microbiology Procedures Handbook, vol. 1. American Society for 
Microbiology, Washington, D.C.

● Murray, P.R. (ed.) 1999. Manual of Clinical Microbiology, 7th ed. 
American Society of Microbiology, Washington, D.C.
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GRAM COLOR KIT
PORTUGUÊS

DESCRIÇÃO
GRAM COLOR KIT é um kit para a coloração dos microrganismos, que 
permite a diferenciação em duas categorias: Gram-positivos (Gram +), que 
se coloram em azul e Gram-negativos (Gram-) que se coloram em 
vermelho. Esta coloração constitui, junto com a observação directa da 
morfologia celular, o primeiro nível de classificação taxionómica dos 
procariotes.

CONTEÚDO DAS CONFECÇÕES
Os reagentes são contidos em frascos de plástica, fechados em indução 
térmica e fornecidos de tampa com contador de gotas.
Cada confecção contém:
● 1 frasco que contém 250 ml de Solução Cristal Violeta.
● 1 frasco que contém 250 ml de Solução Lugol-PVP.
● 1 frasco que contém 250 ml de Solução Descolorante.
● 1 frasco que contém 250 ml de Solução Safranina.

PRINCÍPIO DO MÉTODO
A coloração de Gram é baseada na propriedade que há o Cristal Violeta de
combinar-se com o iodo, formando compostos que não se descoloram com
o álcool ou com a mistura álcool-acetona. Alguns bactérios têm uma 
especial afinidade para esta reacção e, após ter sido colorada com o cristal
violeta, não perdem a cor, se tratadas com o álcool ou com a mistura 
álcool-acetona, permanecendo coloridas em azul (bactérios Gram-
positivos). Outras perdem a cor azul e se coloram com a safranina 
assumindo uma coloração vermelha (bactérios Gram-negativos).

RECOLHIMENTO DAS AMOSTRAS
As amostras que devem ser submetidas a coloração de Gram são 
constituídas principalmente de material clínico e de culturas micróbicas.
As colónias que devem ser submetidas a coloração de Gram devem ser 
levantadas de culturas jovens (18-24 horas) de preferência de terrenos de 
Agar.

PROCEDIMENTO DO TESTE
Preparação e fixação:
Utilizando vidros limpos, realizar uma linha de cultura ou do material 
patológico. Deixe secar ao ar livre e fixar ao calor com passagens rápidas 
em chamas. Realizar a fixação da amostra evitando um excesso de 
aquecimento. Se podem adoptar também outros métodos de fixação.
Coloração:

1. Cobrir o vidro com a Solução Cristal Violeta. Aguarde 1 minuto, 
em seguida, lavar delicadamente com água.

2. Cobrir o vidro com a Solução Lugol-PVP. Aguarde 1 minuto, em 
seguida, lavar delicadamente com água.

3. Descolorar com a Solução Descolorante até quando o preparado
libera colorante (cerca 30-60 segundos), em seguida, lavar 
delicadamente com água.

4. Cobrir o vidro com a Solução Safranina. Aguarde 30-60 
segundos, em seguida, lavar delicadamente com água.

5. Secar.
6. Observar o preparado no microscópio com objectivo para 

imersão.

INTERPRETAÇÃO DOS RESULTADOS
Os microrganismos Gram-negativos aparecem de cor vermelha.
Os microrganismos Gram-positivos aparecem de cor azul.
A coloração de Gram permite de diferenciar:
● Os bacilos Gram-negativos daqueles Gram-positivos;
● Os cocos Gram- negativos daqueles Gram-positivos;
● Os cocobacilos Gram- negativos daqueles Gram-positivos;
● Os diplococos Gram- negativos daqueles Gram-positivos. 

CONTROLO DA QUALIDADE
Cada lote de GRAM COLOR KIT é submetido ao controlo de qualidade 
utilizando uma cultura de Escherichia coli ATCC 25922 para o controlo dos
bactérios Gram-negativos (cor vermelha) e uma cultura de Staphylococcus
aureus ATCC 25923 para o controlo dos bactérios Gram-positivos (cor 
azul).

LIMITES
• A coloração de Gram fornece uma preliminar identificação, mas, 

não substitui os normais estudos culturais da amostra.
• Terapias antibióticas podem render os bactérios gram-positivos 

mais sensíveis a descoloração e aparecer de cor rosa-vermelho, 
ao contrário, de azul.

• As células levantadas de culturas jovens de 18-24 horas têm 

uma maior afinidade para os colorantes, em relação as células 
levantadas de culturas velhas.

• A coloração de Gram é alterada pela destruição física da parede 
celular ou do protoplasma; de facto, a parede celular dos 
bactérios Gram-positivos interpõe uma barreira que impede a 
soltura do complexo Cristal violeta-iodo do citoplasma e a parede
celular dos bactérios Gram-negativos contém lipídios, solúveis 
em solventes orgânicos que permitem a descoloração do 
citoplasma. Portanto, os microrganismos destruídos fisicamente 
por um excesso de calor não reagem a coloração de Gram como
se espera.

PRECAUÇÕES
A confecção de GRAM COLOR KIT contém substâncias classificadas 
como perigosas em conformidade com a legislação em vigor; para o seu 
uso, se aconselha de consultar a ficha de segurança. GRAM COLOR KIT é
um kit para a coloração bactérica, que deve ser utilizado somente para uso
diagnóstico ”in vitro”, é destinado a um âmbito profissional e deve ser 
utilizado em laboratório por operadores adequadamente treinados, com 
métodos aprovados de assepsia e de segurança nos confrontos dos 
agentes patogénicos.

CONSERVAÇÃO
Conservar o GRAM COLOR KIT a 10-25°C na sua confecção original. Não 
conservar próximo a fontes de calor e evitar excessivas variações de 
temperatura. Nestas condições o produto GRAM COLOR KIT é válido até 
a data de vencimento indicada na etiqueta. Não utilizar além desta data. 
Eliminar, caso sejam presentes sinais de deterioração (mudanças de cor 
das soluções ou presença de precipitados grosseiros).

ELIMINAÇÃO DO MATERIAL UTILIZADO
Depois da utilização, os vidros coloridos com o GRAM COLOR KIT e o 
material que entrou em contacto com a amostra, devem ser 
descontaminados e eliminados de acordo com as técnicas em uso no 
laboratório para a descontaminação e a eliminação de material 
potencialmente infecto.

BIBLIOGRAFIA
● Kruczak-Filipov, P., and R.G. Shively.1992. Gram stain procedure, 

p.1.5.1-1.5.18. In H.D. Isenberg (ed.) Clinical Microbiology Procedures
Handbook, vol. 1. American Society for Microbiology, Washington, 
D.C.

● Murray, P.R. (ed.) 1999. Manual of Clinical Microbiology, 7th ed. 
American Society of Microbiology, Washington, D.C.
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GRAM COLOR KIT
ΕΛΛΗΝΙΚΑ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Το GRAM COLOR KIT είναι ένα κιτ για το χρωµατισµό των 
µικροοργανισµών που επιτρέπει τη διαφοροποίηση σε δύο κατηγορίες: 
Gram θετικό (Gram +), που παίρνουν µπλε χρώµα και Gram αρνητικό 
(Gram-) που παίρνουν κόκκινο χρώµα. Ο χρωµατισµός αυτός αποτελεί, 
µαζί µε την άµεση παρατήρηση της κυτταρικής µορφολογίας, το πρώτο 
επίπεδο ταξονοµικής ταξινόµησης των προκαρυωτών.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ
Τα αντιδραστήρια περιέχονται σε πλαστικά φιαλίδια, κλεισµένα µε 
θερµοεπαγωγή και εξοπλισµένα µε σταγονοµετρική τάπα.
Κάθε συσκευασία περιέχει:

● 1 φιαλίδιο που περιέχει 250 ml Διαλύµατος Cristal µωβ
● 1 φιαλίδιο που περιέχει 250 ml Διαλύµατος Lugol-PVP
● 1 φιαλίδιο που περιέχει 250 ml Αποχρωστικού Διαλύµατος
● 1 φιαλίδιο που περιέχει 250 ml Διαλύµατος Σαφρανίνης

ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΜΕΘΟΔΟΥ
Ο χρωµατισµός Gram βασίζεται στις ιδιότητες που έχει το µωβ Cristal να 
συνδυάζεται µε το ιώδιο σχηµατίζοντας µείγµατα µη αποχρωµατιζόµενα µε 
αλκοόλη ή µε µίγµα αλκοόλης-ακετόνης. Ορισµένα βακτηρίδια έχουν µια 
ιδιαίτερη οµοιότητα µε αυτήν την αντίδραση και, αφού χρωµατιστούν µε 
µωβ cristal, δεν χάνουν χρώµα, αν γίνει επεξεργασία µε αλκοόλη ή µε 
µείγµα αλκοόλης-ακετόνης, παραµένοντας χρωµατισµένα σε µπλε χρώµα 
(βακτηρίδια Gram θετικό). Άλλα χάνουν το µπλε χρώµα και χρωµατίζονται 
µε την σαφρανίνη σε κόκκινο χρώµα (βακτηρίδια Gram αρνητικό).

ΣΥΛΛΟΓΗ ΔΕΙΓΜΑΤΩΝ
Τα δείγµατα που πρέπει να υποβληθούν σε χρωµατισµό Gram 
αποτελούνται κυρίως από κλινικό υλικό και από µικροβιακές 
καλλιέργειες.Τα δείγµατα που πρέπει να υποβληθούν σε χρωµατισµό Gram
πρέπει να παραλαµβάνονται από πρόσφατες καλλιέργειες (18-24 ώρες) 
κατά προτίµηση από υποστρώµατα µε άγαρ. 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΕΣΤ
Προετοιµασία και στερέωση
Χρησιµοποιώντας τζαµάκια καθαρά, κάντε ένα επίχρισµα στην καλλιέργεια ή 
στο παθολογικό υλικό. Αφήστε να ξεραθεί στον αέρα και στερεώστε µε 
θερµότητα µε γρήγορα περάσµατα σε φλόγα. Εκτελέστε τη στερέωση του 
δείγµατος αποφεύγοντας την υπερβολική θέρµανση. Μπορείτε να 
χρησιµοποιήσετε και άλλες µεθόδους στερέωσης.
Χρωµατισµός
1. Καλύψτε το τζαµάκι µε το Διάλυµα Μωβ Cristal. Περιµενετε 1 λεπτό 

και στη συνέχεια πλύνετε προσεκτικά µε νερό.
2. Καλύψτε το τζαµάκι µε Διάλυµα Lugol-PVP. Περιµενετε 1 λεπτό και 

στη συνέχεια πλύνετε προσεκτικά µε νερό.
3. Αποχρωµατίστε µε το Διάλυµα Αποχρωστικού µέχρι το 

παρασκεύασµα να απελευθερώσει χρωστική ουσία (περίπου 30-60 
δευτερόλεπτα) και στη συνέχεια πλύνετε προσεκτικά µε νερό.

4. Καλύψτε εκ νέου το τζαµάκι µε Διάλυµα Σαφρανίνης Περιµενετε 30-
60 δευτερόλεπτα και στη συνέχεια πλύνετε προσεκτικά µε νερό.

5. Στεγνώστε.
6. Παρατηρήστε το παρασκεύασµα στο µικροσκόπιο µε φακό µέσω 

εµβάπτισης.

ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
Οι µικροοργανισµοί Gram αρνητικό εµφανίζονται µε κόκκινο χρώµα. Οι 
µικροοργανισµοί Gram θετικό εµφανίζονται µε µπλε χρώµα. Ο 
χρωµατισµός Gram επιτρέπει να διαφοροποιηθούν:
● Οι βάκιλλοι Gram αρνητικό από τους Gram θετικό,
● Οι κόκκοι Gram αρνητικό από τους κόκκους Gram θετικό,
● Οι κοκκοβακίλλοι Gram αρνητικό από τους κοκκοβακίλλους Gram 

θετικό,
● Οι διπλοκόκκοι Gram αρνητικό από τους διπλοκόκκους Gram θετικό. 
●
ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ
Καθε παρτίδα GRAM COLOR KIT περνάει από ελέγχους ποιότητας 
χρησιµοποιώντας µια καλλιέργεια Escherichia coli ATCC 25922 για τον 
έλεγχο των βακτηριδίων Gram αρνητικό (κόκκινου χρώµατος) και µια 
καλλιέργεια Staphylococcus  aureus ATCC 25923 για τον έλεγχο των 
βαλτηριδίων Gram θετικό (µπλε χρώµατος).
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ
• Ο χρωµατισµός Gram παρέχει µια προκαταρκτική αναγνώριση αλλά 

δεν αντικαθιστά τις κανονικές µελέτες των καλλιεργειών του 
δείγµατος.

• Αντιβιοτικές θεραπείες µπορεί να καταστήσουν τα βακτηρίδια Gram 

θετικό πιο ευαίσθητα στον αποχρωµατισµό και να εµφανιστούν µε 
ροζ-κόκκινο χρώµα αντί για µπλε.

• Τα κύτταρα που έχουν παραληφθεί από πρόσφατες καλλιέργειες 18-
24 ωρών έχουν µεγαλύτερη οµοιότητα για τα χρωστικά υλικά σε 
σχέση µε κύτταρα που έχουν παραληφθεί από παλιές καλλιέργειες.

• Ο χρωµατισµός Gram µεταβάλλεται από τη φυσική καταστροφή του 
κυτταρικού τοιχώµατος ή του πρωτοπλάσµατος, Πράγµατι το 
κυτταρικό τοίχωµα των βακτηριδίων Gram θετικό παρεµβάλλει ένα 
φράγµα που εµποδίζει την απελευθέρωση του συµπλέγµατος µωβ 
Cristal-ιώδιο από το κυτοπλάσµα και το κυτταρικό τοίχωµα των 
βακτηριδίων Gram αρνητικό περιέχει λιπίδια, διαλυόµενα σε 
οργανικούς διαλύτες που επιτρέπουν τον αποχρωµατισµό του 
κυτοπλάσµατος. Ως εκ τούτου οι µικροοργανισµοί που έχουν 
καταστραφεί λόγω υπερβολικής θερµότητας δεν αντιδρούν στον 
χρωµατισµό Gram όπως θα αναµενότανε.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ
Η συσκευασία του GRAM COLOR KIT περιέχει ουσίες που σύµφωνα µε 
την ισχύουσα νοµοθεσία ταξινοµούνται ως επικίνδυνες.  Για τη χρήση του 
συνιστούµε να συµβουλευθείτε την κάρτα ασφαλείας. Το GRAM COLOR 
KIT είναι ένα κιτ βακτηριδιακού χρωµατισµού που πρέπει να 
χρησιµοποιείται µόνο για διαγνωστική χρήση in vitro, προορίζεται για 
επαγγελµατική χρήση και πρέπει να χρησιµοποιείται στο εργαστήριο από 
κατάλληλα εκπαιδευµένο προσωπικό και µε εγκεκριµένες ασηπτικές και 
ασφαλείς µεθόδους σε σχέση µε τις παθογόνες ουσίες.

ΦΥΛΑΞΗ
Φυλάξτε το GRAM COLOR KIT σε θερµοκρασία 10-25°C στην αρχική του 
συσκευασία. Δεν πρέπει να φυλάσσεται κοντά σε πηγές θερµότητας και 
πρέπει να αποφεύγονται οι διακυµάνσεις. Υπό αυτές τις συνθήκες το 
προϊόν GRAM COLOR KIT ισχύει µέχρι την ηµεροµηνία λήξης που 
αναγράφεται στην ετικέτα. Μην τα χρησιµοποιείτε πέραν αυτής της 
ηµεροµηνίας. Μην το χρησιµοποιείτε εάν παρουσιάζει σηµεία αλλοίωσης 
(αλλαγή χρώµατος των διαλυµάτων ή παρουσία χοντροειδών ιζηµάτων). 

ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΤΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥ ΥΛΙΚΟΥ
Μετά τη χρήση, τα χρωµατισµένα τζαµάκια µε το GRAM COLOR KIT και το 
υλικό που ήρθε σε επαφή µε το δείγµα πρέπει να απολυµαίνονται και να 
απορρίπτονται σύµφωνα µε τις συνήθεις τεχνικές που υιοθετούνται στο 
εργαστήριο για την απολύµανση και την απόρριψη πιθανώς µολυσµένων 
υλικών.

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ
● Kruczak-Filipov, P., and R.G. Shively.1992. Gram stain procedure, 

p.1.5.1-1.5.18. In H.D. Isenberg (ed.) Clinical Microbiology 
Procedures Handbook, vol. 1. American Society for Microbiology, 
Washington, D.C.

● Murray, P.R. (ed.) 1999. Manual of Clinical Microbiology, 7th ed. 
American Society of Microbiology, Washington, D.C.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ
Προϊόν Ref Περιεχόµενο

GRAM COLOR KIT 80293 4 x 250 mL

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΟΛΩΝ
Ιατρική διαγνωστική 
συσκευή in vitro

Μην το 
επαναχρησιµοποιείτε

Κατασκευαστής Περιεχόµενο επαρκές 
για "n" δοκίµια

Αριθµός καταλόγου Εύθραυστο, χειριστείτε 
προσεκτικά

Ηµεροµηνία λήξης Προσοχή, δείτε τις 
οδηγίες χρήσης
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ZIEHL NEELSEN KIT
Kit per per la colorazione dei batteri alcool-acido resistenti

ITALIANO

DESCRIZIONE
ZIEHL NEELSEN KIT è un kit per per la colorazione dei batteri alcool-acido resistenti presenti in campioni patologici o in terreni colturali. Questa colorazione è
particolarmente utile per eseguire l’esame microscopico per la ricerca dei micobatteri.

CONTENUTO DELLE CONFEZIONI
I reagenti sono contenuti in flaconi di plastica, chiusi in termoinduzione e forniti di tappo gocciolatoio. 
Ciascuna confezione contiene:

 1 flacone contenente 250 ml di Soluzione Fucsina
 1 flacone contenente 250 ml di Soluzione Alcool -Acido
 1 flacone contenente 250 ml di Soluzione Blu di Metilene
 1 foglio istruzioni

PRINCIPIO DEL METODO
La colorazione di ZIEHL NEELSEN è basata sulla capacità del fenolo di permettere la penetrazione della Fucsina basica all’interno della cellula batterica. Alcuni batteri, una
volta colorati con la Fucsina basica, se trattati con la Soluzione Alcool-Acido, restano colorati in rosso (batteri alcool-acido resistenti). Altri perdono il colore rosso e si
colorano con il Blu di Metilene assumendo una colorazione blu (batteri sensibili alla decolorazione con alcool-acido).

COMPOSIZIONE
La formulazione dei costituenti dello ZIEHL NEELSEN KIT è quella prevista per la colorazione dei micobatteri. Le tre soluzioni che ne fanno parte sono tutte soluzioni
acquose ad eccezione della Soluzione Alcool-Acido.
Tabella n°1

Ziehl Neelsen Kit
Contenuto

1 Soluzione Fucsina  
Fucsina basica
Alcool etilico 95%
Fenolo

0.3%
10%
5%

2 Soluzione Alcool-Acido  Alcool etilico 95%
HCl concentrato

97%
3%

3 Soluzione Blu di Metilene  Blu di Metilene 0.3%

RACCOLTA DEI CAMPIONI
I campioni da sottoporre alla colorazione degli alcool-acido resistenti sono costituiti principalmente da materiale clinico e da colture microbiche.

PROCEDURA DEL TEST
Preparazione e fissazione
Utilizzando vetrini puliti, eseguire lo striscio del materiale patologico o della coltura. Lasciare essiccare all’aria e fissare al calore con passaggio rapido sulla fiamma o con
altri metodi di fissazione. Eseguire la fissazione del campione evitando un eccesso di riscaldamento.
Colorazione
I lavaggi del preparato , in tutte le fasi della colorazione, devono essere fatti con acqua priva di specie alcool-acido-resistenti.
1. Ricoprire il vetrino con la Soluzione Fucsina. Scaldare lentamente  il vetrino fino alla formazione di vapori. Mantenere il riscaldamento del vetrino per 3-5 minuti, lasciare

raffreddare e lavare quindi con acqua. 
2. Decolorare con la Soluzione Alcool-Acido finchè il preparato libera colorante (circa 1-2 minuti). Lavare con acqua.
3. Ricoprire il vetrino con la Soluzione Blu di Metilene. Lasciare a contatto per 30-60 secondi quindi lavare con acqua e lasciare asciugare.
4. Osservare il preparato al microscopio con obiettivo per immersione.
INTERPRETAZIONE DEI RISULTATI
I micobatteri e i batteri alcool-acido-resistenti appaiono colorati in rosso mentre il materiale di fondo ed altri batteri non alcool-acido resistenti appaiono colorati in blu. 

CONTROLLO QUALITA’
Ogni lotto di ZIEHL NEELSEN KIT viene sottoposto al controllo di qualità utilizzando una coltura di Mycobacterium smegmatis ATCC 14468 per il controllo dei batteri alcool-
acido resistenti (colore rosso) ed una coltura di Staphylococcus  aureus ATCC 25923 per il controllo dei batteri sensibili alla decolorazione con alcool-acido (colore blu).

LIMITI
1. La colorazione di ZIEHL NEELSEN fornisce una presuntiva evidenza della presenza di microrganismi alcool-acido resistenti nel campione, evidenza che deve essere

confermata con altri metodi. Un risultato negativo della colorazione non indica necessariamente che il campione sia negativo per la presenza di microrganismi alcool-
acido resistenti.  

2. I micobatteri a rapida crescita possono trattenere i coloranti a vari livelli.
3. Quando si decolora con la Soluzione Alcool-Acido, evitare una decolorazione insufficiente.
PRECAUZIONI
La confezione di ZIEHL NEELSEN KIT contiene sostanze classificate come pericolose  ai sensi della legislazione vigente; per il suo impiego si consiglia di consultare la
scheda di sicurezza. ZIEHL NEELSEN KIT è un kit per la colorazione batterica da usare solo per uso diagnostico in vitro, è destinato ad un ambito professionale e deve
essere usato in laboratorio da operatori adeguatamente addestrati, con metodi approvati di asepsi e di sicurezza nei confronti degli agenti patogeni.

CONSERVAZIONE
Conservare ZIEHL NEELSEN KIT a 10-25°C nella sua confezione originale. Non conservare vicino a fonti di calore ed evitare eccessive variazioni di temperatura. In queste
condizioni il prodotto ZIEHL NEELSEN KIT è valido fino alla data di scadenza indicata in etichetta. Non utilizzare oltre questa data. Eliminare se vi sono segni di
deterioramento (cambiamenti di colore delle soluzioni o presenza di precipitati grossolani). 

ELIMINAZIONE DEL MATERIALE USATO
Dopo l’utilizzazione, i vetrini colorati con il ZIEHL NEELSEN KIT ed il materiale venuto a contatto con il campione devono essere decontaminati e smaltiti in accordo con le
tecniche in uso in laboratorio per la decontaminazione e lo smaltimento di materiale potenzialmente infetto.

PRESENTAZIONE
Prodotto REF
ZIEHL NEELSEN KIT 80276 3 x 250 ml

TABELLA DEI SIMBOLI

IVD Dispositivo medico
diagnostico in vitro  Non riutilizzare Fabbricante Contenuto sufficiente per

<n> saggi 
Limiti di
temperatura  

REF Numero di catalogo Fragile, maneggiare con
cura Utilizzare entro Attenzione, vedere le

istruzioni per l’uso LOT Codice del lotto
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ZIEHL NEELSEN KIT
Kit for colouring acid-alcohol resistant bacteria

ENGLISH

DESCRIPTION
ZIEHL NEELSEN KIT is a kit for colouring acid-alcohol resistant bacteria present in pathological samples or in culture media.
This colouring is particularly useful is performing a microscope examination for the presence of mycobacteria.

CONTENT OF THE PACKAGES
The reagents are contained in plastic bottles, closed by thermal induction and provided with a dropper lid.
Each pack contains:

 1 bottle containing 250 ml of Fuchsin Solution
 1 bottle containing 250 ml of Alcohol–Acid Solution
 1 bottle containing 250 ml of Methylene Blue Solution
 1 Instruction sheet

PRINCIPLE OF THE METHOD
ZIEHL NEELSEN colouring is based on the fact that phenol allows basic Fuchsin to penetrate the interior of the bacterial cell. After they have been stained with basic Fuchsin,
some bacteria remain red if treated with the Acid-Alcohol Solution (acid-alcohol resistant bacteria). Others lose the red colour and take up methylene blue, becoming blue in
colour (bacteria sensitive to decolouring with acid-alcohol).

COMPOSITION
The formulation of the contents of the ZIEHL NEELSEN KIT is that envisaged for colouring mycobacteria. The three solutions included in the kit are all aqueous solutions,
except, naturally, for the Acid-Alcohol Solution.
Table no.1

Ziehl Neelsen Kit
Content

1 Fuchsin solution  
Basic Fuchsin
Ethyl alcohol 95%
Phenol

0.3%
10%
5%

2 Acid-alcohol solution  Ethyl alcohol 95%
HCl Concentrated

97%
3%

3 Methylene Blue Solution  Methylene Blue 0.3%

COLLECTION OF SAMPLES
The samples to be subjected to acid-alcohol resistant colouring are principally clinical material and microbial cultures.

TEST PROCEDURE
Preparation and fixing
On clean slides make a smear of the pathological material or of the culture. Leave to dry in the air and fix by passing rapidly over the flame, or by using other fixing methods. 
Do not overheat the sample when fixing.
Colouring
In all phases of the colouring, the preparation must be rinsed with water  free of acid-alcohol resistant species.

1. Cover the slide with the Fuchsin Solution. Heat the slide slowly until steam forms. Continue heating the slide for 3-5 minutes. Leave to cool and then rinse with
water. 

2. Decolour with the Acid-Alcohol Solution for as long as the preparation releases colour (about 1-2 minutes). Rinse with water.
3. Cover the slide with Methylene Blue Solution. Leave in contact for 30-60 seconds. Then rinse with water and leave to dry.
4. Examine the preparation under the microscope with the objective for immersion.

INTERPRETATION OF THE RESULTS
The mycobactera and acid-alcohol resistant bacteria appear coloured red, whereas the background material and other non acid-alcohol resistant material are coloured blue.
 
QUALITY CONTROL
Each lot of ZIEHL NEELSEN KIT is subjected to quality control using a culture of Mycobacterium smegmatis  ATCC 14468 for the test for acid-alcohol resistant bacteria (red
colouring) and a culture of Staphylococcus  aureus ATCC 25923 for the test for bacteria sensitive to decolouring with acid-alcohol (blue colouring).

LIMITS
1. ZIEHL NEELSEN colouring provides presumptive evidence of the presence of acid-alcohol resistant micro-organisms in the sample, evidence that must be

confirmed using other methods. A negative result for the colouring does not necessarily prove that the sample is negative for the presence of acid-alcohol resistant
micro-organisms.  

2. Fast growing mycobacteria may retain the colouring to different degrees.
3. When decolouring with the Acid-Alcohol Solution, take care to avoid insufficient decolouration.

PRECAUTIONS
The ZIEHL NEELSEN KIT package contains substances classified as hazardous by current legislation. It is recommended that the Safety Data Sheets be consulted on their
use. ZIEHL NEELSEN KIT is a kit for bacteria colouring, only for diagnostic use in vitro. It is intended for use in a professional environment and must be used in a laboratory
by adequately trained personnel using approved asepsis and safety methods for dealing with pathogenic agents.

STORAGE
Store the  ZIEHL NEELSEN KIT at 10-25°C in its original packaging. Keep away from sources of heat and avoid excessive changes of temperature.
In such conditions the product ZIEHL NEELSEN KIT will remain valid until the expiry date indicated on the label. Do not use beyond that date.
Eliminate without using if there are signs of deterioration (change in the colour of the solutions or presence of substantial precipitates). 

DISPOSAL OF USED MATERIAL
After use, the slides coloured with the ZIEHL NEELSEN KIT and any material that has come into contact with the sample must be decontaminated and disposed of in
accordance with the techniques used in the laboratory for decontamination and disposal of potentially infected material.

PRESENTATION 
Product REF
ZIEHL NEELSEN KIT 80276  3 x 250 ml

TABLE OF SYMBOLS

IVD In Vitro Diagnostic
Medical Device  Do not reuse Manufacturer Contains sufficient for <n> tests Temperature

limitation

REF Catalogue number Fragile, handle with
care Use by Caution, consult accompanying

documents LOT Batch code

2



ZIEHL NEELSEN KIT
Kit para a coloração dos bactérios álcool-ácido resistentes

PORTUGUÊS

DESCRIÇÃO
ZIEHL NEELSEN KIT é um kit para a coloração dos bactérios álcool-ácido resistentes presentes em amostras patológicas ou em terrenos culturais.
Esta coloração é particularmente útil para realizar o exame microscópico para a pesquisa dos Micobactérios.

CONTEÚDO DAS CONFECÇÕES
Os reagentes estão contidos em frascos de plástica, fechados em indução térmica e fornecidos de tampa com contador de gotas. Cada confecção contém:
 1 frasco que contém 250 ml de Solução Fucsina
 1 frasco que contém 250 ml de Solução Álcool -Acido
 1 frasco que contém 250 ml de Solução Azul-de- Metileno
 1 folha de instruções
PRINCÍPIO DO MÉTODO
A coloração de ZIEHL NEELSEN é baseada na capacidade do fenol de permitir a penetração da fucsina básica dentro da célula bactérica. Alguns bactérios, após terem sido
coloridos com a fucsina básica, se tratados com a Solução Álcool-Acido, permanecem coloridos de vermelho (bactérios álcool-ácido resistentes). Outros perdem a cor
vermelha e se coloram com o Azul-de-Metileno assumindo uma coloração azul (bactérios sensíveis a descoloração com álcool-ácido).

COMPOSIÇÃO
A formulação dos constituintes do ZIEHL NEELSEN KIT é aquela prevista para a coloração dos Micobactérios. As três soluções que fazem parte são todas soluções
aquosas, com excepção da Solução Álcool-Ácido.
Tabela n°1

ZIEHL NEELSEN KIT
Conteúdo

1 Solução Fucsina
Fucsina básica   0.3 %
Álcool etílico 95%   10 %
Fenol   5 %

2 Solução Álcool-Ácido Álcool etílico 95%   97 %
HCl concentrado   3%

3 Solução Azul-de-metileno Azul-de-Metileno   0.3 %

RECOLHIMENTO DAS AMOSTRAS
As amostras que devem ser submetidas a coloração dos álcool-ácido resistentes são constituídas principalmente de material clínico e de culturas de micróbios.

PROCEDIMENTO DO TESTE
Preparação e fixação
Utilizando vidros limpos, realizar uma linha do material patológico ou da cultura. Deixe secar a ar livre e fixar ao calor com uma passagem rápido na chama ou com outros
métodos de fixação. Realizar a fixação da amostra evitando um excesso de aquecimento.
Coloração
As lavagens do preparado, em todas as fases da coloração, devem ser feitas com água sem espécie álcool-ácido-resistentes.

1. Cobrir o vidro com a Solução Fucsina. Aquecer lentamente o vidro até a formação de vapores. Manter o aquecimento do vidro por 3-5 minutos, deixar resfriar e
lavar com água. 

2. Descolorir com a Solução Álcool-Ácido até quando o preparado libera colorante (cerca 1-2 minutos). Lavar com água.
3. Cobrir o vidro com a Solução Azul-de-Metileno. Deixe em contacto por 30-60 segundos, em seguida lavar com água e deixar secar.
4. Observar o preparado no microscópio com objectivo para imersão.

INTERPRETAÇÃO DOS RESULTADOS
Os micobactérios e os bactérios álcool-ácido-resistentes aparecem coloridos de vermelho, enquanto o material de fundo e os outros bactérios não álcool-ácido resistentes
aparecem coloridos de azul. 

CONTROLO DA QUALIDADE
Cada lote de ZIEHL NEELSEN KIT é submetido ao controlo de qualidade utilizando uma cultura de  Mycobacterium smegmatis ATCC 14468 para o controlo dos bactérios
álcool-ácido resistentes (cor vermelho) e uma cultura de Staphylococcus aureus ATCC 25923 para o controlo dos bactérios sensíveis a descoloração com álcool-ácido (cor
azul).

LIMITES
1. A coloração de ZIEHL NEELSEN fornece uma presumível evidência da presença de microrganismos álcool-ácido resistentes na amostra, evidência que deve ser

confirmada com outros métodos. Um resultado negativo da coloração não indica necessariamente que a amostra seja negativa pela presença de microrganismos
álcool-ácido resistentes.

2. Os micobactérios em rápido crescimento podem reter os colorantes em vários níveis.
3. Quando se descolora com a Solução Álcool-Ácido, evitar uma descoloração insuficiente.

PRECAUÇÕES
A confecção de ZIEHL NEELSEN KIT contém substâncias classificadas como perigosas em conformidade com a legislação em vigor; para o seu uso, se aconselha de
consultar a ficha de segurança. ZIEHL NEELSEN KIT é um kit para a coloração bactérica, que deve ser utilizado somente para uso diagnóstico in vitro, é destinado a um
âmbito profissional e deve ser utilizado em laboratório por operadores adequadamente treinados, com métodos aprovados de assepsia e de segurança nos confrontos dos
agentes patogénicos.

CONSERVAÇÃO
Conservar ZIEHL NEELSEN KIT a 10-25°C na sua confecção original. Não conservar próximo a fontes de calor e evitar excessivas variações de temperatura. Nestas
condições o produto ZIEHL NEELSEN KIT é válido até a data de vencimento indicada na etiqueta. Não utilizar além desta data. Eliminar, caso sejam presentes sinais de
deterioração (mudanças de cor das soluções ou presença de precipitados grosseiros).

ELIMINAÇÃO DO MATERIAL UTILIZADO
Depois da utilização, os vidros coloridos com o ZIEHL NEELSEN KIT e o material que entrou em contacto com a amostra, devem ser descontaminados e eliminados de
acordo com as técnicas em uso no laboratório para a descontaminação e a eliminação de material potencialmente infecto.

APRESENTAÇÃO
Produto REF
ZIEHL NEELSEN KIT 80276 3 x 250 ml

TABELA DOS SÍMBOLOS

IVD Dispositivo médico de
diagnóstico in vitro Não reutilizar Fabricante Conteúdo suficiente para

<n> ensaios
Limites de
temperatura  

REF Número de catálogo Frágil, manusear com
cuidado Utilizar dentre de Atenção, ver as instruções

para o uso LOT Código do lote
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ZIEHL NEELSEN KIT
Kit pour la coloration des bactéries acido-alcoolo-résistantes

FRANÇAIS

DESCRIPTION
ZIEHL NEELSEN KIT est un kit pour la coloration des bactéries acido-alcoolo-résistantes, présentes dans des échantillons pathologiques ou dans des milieux de culture.
Cette coloration est particulièrement utile pour effectuer l’examen microscopique pour la recherche des mycobactéries.

CONTENU DES EMBALLAGES
Les réactifs sont contenus dans des flacons en plastique, fermés par induction thermique et dotés d’un bouchon compte-gouttes.
Chaque emballage contient :

 1 flacon contenant 250 ml de Solution Fuchsine
 1 flacon contenant 250 ml de Solution Alcool-Acide
 1 flacon contenant 250 ml de Solution Bleu de Méthylène
 1 notice

PRINCIPE DE LA MÉTHODE
La coloration de ZIEHL NEELSEN se base sur la capacité du phénol de permettre la pénétration de la Fuchsine basique à l’intérieur de la cellule bactérienne. Certaines
bactéries, une fois colorées avec la Fuchsine basique, si elles sont traitées avec la solution alcool-acide, restent colorées en rouge (bactéries acido-alcoolo-résistantes).
D’autres perdent la couleur rouge et se colorent avec le bleu de méthylène, prenant une coloration bleue (bactéries sensibles à la décoloration avec l’alcool-acide).

COMPOSITION
La formule des constituants du ZIEHL NEELSEN KIT est celle prévue pour la coloration des mycobactéries. Les trois solutions qui en font partie sont toutes des solutions
aqueuses, excepté la Solution Alcool-Acide.
Tableau n°1 
          ZIEHL NEELSEN KIT
          Contenu

1 Solution Fuchsine
Fuchsine basique   0.3 %
Alcool éthylique 95%   10 %
Phénol   5 %

2 Solution Alcool-acide Alcool éthylique 95%   97 %
HCl concentré   3%

3 Solution Bleu de Méthylène Bleu de Méthylène   0.3 %

PRÉLÈVEMENT DES ÉCHANTILLONS
Les échantillons à soumettre à la coloration des bactéries acido-alcoolo-résistantes sont constitués principalement d’échantillon clinique et de cultures microbiennes.

PROCÉDURE DU TEST
Préparation et fixation
En utilisant des lames propres, effectuer le frottis du matériel pathologique ou de la culture. Laisser sécher à l’air et fixer à la chaleur par un passage rapide sur la flamme ou
par d’autres méthodes de fixation. Effectuer la fixation de l’échantillon en évitant un excès de chaleur.
Coloration
Les lavages de la préparation, dans toutes les phases de la coloration, doivent être effectués avec de l’eau dépourvue d’espèces acido-alcoolo-résistantes.

1. Recouvrir la lame de la Solution Fuchsine. Chauffer lentement la lame jusqu’à la formation de vapeurs. Maintenir le chauffage de la lame pendant 3-5 minutes,
laisser refroidir et laver avec de l’eau. 

2. Décolorer avec la Solution Alcool-Acide jusqu’à ce que la préparation libère un colorant (1-2 minutes environ). Laver avec de l’eau.
3. Recouvrir la lame de la Solution Bleu de Méthylène. Laisser en contact pendant 30-60 secondes, laver avec de l’eau et laisser sécher.
4. Observer la préparation au microscope avec un objectif à immersion.

INTERPRÉTATION DES RÉSULTATS
Les mycobactéries et les bactéries acido-alcoolo-résistantes apparaissent de couleur rouge, tandis que le matériel de fond et 
les autres bactéries non acido-alcoolo-résistantes apparaissent de couleur bleue. 

CONTRÔLE QUALITÉ
Chaque lot de ZIEHL NEELSEN KIT est soumis au contrôle de qualité en utilisant une culture de Mycobacterium smegmatis ATCC 14468 pour le contrôle des bactéries
acido-alcoolo-résistantes (couleur rouge) et une culture de Staphylococcus aureus ATCC 25923 pour le contrôle des bactéries sensibles à la décoloration avec de l’alcool-
acide (couleur bleue).

LIMITES
1. La coloration de ZIEHL NEELSEN fournit une mise en évidence présomptive de la présence de micro-organismes acido-alcoolo-résistants dans l’échantillon ;

cette mise en évidence doit être confirmée par d’autres méthodes. Un résultat négatif de la coloration n’indique pas nécessairement que l’échantillon est négatif
en ce qui concerne la présence de micro-organismes acido-alcoolo-résistants.  

2. Les mycobactéries à croissance rapide peuvent retenir les colorants à différents niveaux.
3. Lors de la décoloration avec la Solution Alcool-Acide, éviter une décoloration insuffisante.

PRÉCAUTIONS
L’emballage de ZIEHL NEELSEN KIT contient des substances classées comme dangereuses aux termes de la législation en vigueur; pour son emploi, il est conseillé de
consulter la Fiche de données de sécurité. ZIEHL NEELSEN KIT est un kit pour la coloration bactérienne, destiné exclusivement à un usage diagnostique in vitro et à un
usage professionnel ; il doit être utilisé en laboratoire par des opérateurs correctement formés, avec des méthodes approuvées d’asepsie et de sécurité à l’égard des agents
pathogènes.

CONSERVATION
Conserver ZIEHL NEELSEN KIT à 10-25°C dans son emballage d’origine. Ne pas conserver à proximité de sources de chaleur et éviter toute variation excessive de
température. Dans ces conditions, le produit ZIEHL NEELSEN KIT est valable jusqu’à la date limite d’utilisation indiquée sur l’étiquette. Ne pas utiliser au-delà de cette date.
Éliminer en présence de signes de détérioration (changements de couleur des solutions ou présence de précipités grossiers). 

ÉLIMINATION DU MATÉRIEL UTILISÉ
Après utilisation, les lames colorées avec le ZIEHL NEELSEN KIT et le matériel ayant été au contact de l’échantillon doivent être décontaminés et éliminés conformément
aux techniques utilisées en laboratoire pour la décontamination et l’élimination de matériel potentiellement infecté.

PRÉSENTATION
Produit REF
ZIEHL NEELSEN KIT 80276 3 x 250 ml

TABLEAU DES SYMBOLES

IVD Dispositif médical
diagnostique in vitro  Ne pas réutiliser Fabricant Contenu suffisant pour <n>

tests 
Limites de
température

REF Numéro de catalogue Fragile, manipuler
avec soin Utiliser avant 

Attention, voir les
instructions pour
l’utilisation

LOT Code du lot
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ZIEHL NEELSEN KIT
Kit para la coloración de las bacterias alcohol-ácido resistentes

ESPAÑOL

DESCRIPCIÓN 
ZIEHL NEELSEN KIT es un kit para la coloración de las bacterias alcohol-ácido resistentes presentes en muestras patológicas o en terrenos de cultivo. Esta coloración es
particularmente útil para efectuar el examen microscópico para la búsqueda de las micobacterias.

CONTENIDO DE LOS ESTUCHES
Los reactivos se hallan en frascos de plástico, cerrados con termoinducción y dotados de tapón cuentagotas. 
Cada estuche contiene:

 1 frasco que contiene 250 ml de Solución Fucsina
 1 frasco que contiene 250 ml de Solución Alcohol-Ácido
 1 frasco que contiene 250 ml de Solución Azul de Metileno
 1 hoja instrucciones

PRINCIPIO DEL MÉTODO
La coloración de ZIEHL NEELSEN se basa en la capacidad del fenol de permitir la penetración de la fucsina básica al interior de la célula bacteriana.
Algunas bacterias, una vez coloreadas con la Fucsina básica, si tratados con la solución alcohol-ácido, quedan coloreados de rojo  (bacterias alcohol-ácido resistentes).
Otros pierden el color rojo y se colorean con el azul de metileno asumiendo una coloración azul (bacterias sensibles a la decoloración con alcohol-ácido).

COMPOSICIÓN
La formulación de los constituyentes del ZIEHL NEELSEN KIT es la prevista para la coloración de las micobacterias.
Las tres soluciones que forman parte de ella son todas soluciones acuosas excepto la Solución Alcohol-Ácido.

Tabla n°1
       ZIEHL NEELSEN KIT
       Contenu

1 Solución Fucsina
Fucsina básica   0.3 %
Alcohol etílico 95%   10 %
Fenol   5 %

2 Solución Alcohol-Ácido Alcohol etílico 95%   97 %
HCl concentrado   3%

3 Solución Azul de Metileno Azul de Metileno   0.3 %

RECOLECCIÓN DE LAS MUESTRAS 
Las muestras a someter a la coloración de los alcohol-ácido resistentes están constituidos principalmente por material clínico y por cultivos microbianos. 

PROCEDIMIENTO DEL TEST
Preparación y fijación 
Utilizando platinas limpias, efectuar el frotis del material patológico o del cultivo.
Dejar secar al aire y fijar al calor pasándolo rápidamente sobre la llama o con otros métodos de fijación.
Efectuar la fijación de la muestra evitando un exceso de calentamiento.
Coloración
Los lavados del preparado, en todas las fases de la coloración, se tienen que hacer con agua priva de especies alcohol-ácido-resistentes.

1. Recubrir la platina con la Solución Fucsina. Calentar  lentamente la platina hasta la formación de vapores. Mantener el calentamiento de la platina por 3-5
minutos, dejar enfriar y lavar con agua. 

2. Decolorar con la Solución Alcohol-Ácido hasta que el preparado libere colorante (aproximadamente 1-2 minutos). Lavar con agua.
3. Recubrir la platina con la Solución Azul de Metileno. Dejar a contacto por 30-60 segundos luego lavar con agua y dejar secar. 
4. Observar el preparado al microscopio con objetivo para inmersión.

INTERPRETACIÓN DE LOS RESULTADOS
Las micobacterias y las bacterias alcohol-ácido-resistentes aparecen coloreados de rojo mientras que el material de fondo y otras bacterias no alcohol-ácido resistentes
aparecen coloreados de azul. 

CONTROL CALIDAD
Cada lote de ZIEHL NEELSEN KIT es sometido al control de calidad utilizando un cultivo de Mycobacterium smegmatis ATCC  14468 para el control de las bacterias alcohol-
ácido resistentes (color rojo) y un cultivo de Staphylococcus aureus ATCC 25923 para el control de las bacterias sensibles a la decoloración con alcohol-ácido (color azul).

LÍMITES
1. La coloración de ZIEHL NEELSEN proporciona una prueba presunta de la presencia de microorganismos alcohol-ácido resistentes en la muestra, prueba que

tiene que ser confirmada con otros métodos. Un resultado negativo de la coloración no indica necesariamente que la muestra sea negativa por la presencia de
microorganismos alcohol-ácido resistentes.  

2. Las micobacterias de crecimiento rápido pueden retener los colorantes a varios niveles.
3. Cuando se decolora con la Solución Alcohol-Ácido, evitar una decoloración insuficiente.

PRECAUCIONES
El estuche de ZIEHL NEELSEN KIT contiene sustancias clasificadas como peligrosas según la legislación vigente; para su empleo se aconseja consultar la ficha de
seguridad. ZIEHL NEELSEN KIT es un kit para la coloración bacteriana sólo para uso diagnóstico in vitro, está destinado a un ámbito profesional y tiene que ser utilizado en
laboratorio por operadores adecuadamente formados, con métodos aprobados de asepsia y seguridad con respecto a los agentes patógenos.

CONSERVACIÓN
Conservar ZIEHL NEELSEN KIT a 10-25°C en su estuche original. No conservar cerca de fuentes de calor y evitar excesivas variaciones de temperatura.
En estas condiciones el producto ZIEHL NEELSEN KIT es válido hasta la fecha de caducidad indicada en la etiqueta. No utilizar después de esta fecha.
Eliminar si hay signos de deterioro (cambios de color de las soluciones o presencia de precipitados gruesos). 

ELIMINACIÓN DEL MATERIAL UTILIZADO
Después de la utilización, las platinas coloreados con el ZIEHL NEELSEN KIT y el material que ha entrado en contacto con la muestra tienen que ser descontaminados y
eliminados de acuerdo con las técnicas en uso en laboratorio para la descontaminación y la eliminación de material potencialmente infecto.

PRÉSENTATION
Producto REF
ZIEHL NEELSEN KIT 80276 3 x 250 ml

TABLA DE LOS SÍMBOLOS

IVD Dispositivo médico
diagnóstico in vitro  No reutilizar Fabricante Contenido suficiente para

<n> pruebas 
Límites de
temperatura  

REF Número de catálogo Frágil, manipular con
cuidado Utilizar antes de Atencion, ver instrucciones

de uso LOT Código del lote
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ZIEHL NEELSEN KIT
κιτ για το χρωµατισµό των  βακτηριδίων που είναι ανθεκτικά σε οξύ-αλκοόλη που υπάρχουν

σε παθολογικά δείγµατα ή σε υποστρώµατα καλλιεργειών

ΕΛΛΗΝΙΚΑ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
TO ZIEHL NEELSEN KIT είναι ένα κιτ για το χρωµατισµό των  βακτηριδίων που είναι ανθεκτικά σε οξύ-αλκοόλη που υπάρχουν σε παθολογικά δείγµατα ή σε υποστρώµατα
καλλιεργειών. Ο χρωµατισµός αυτός είναι ιδιαίτερα χρήσιµος για την παρακολούθηση της µικροσκοπικής εξέτασης για την την έρευνα µε το µικροσκόπιο για µυκοβακτηρίδια.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ
Τα αντιδραστήρια περιέχονται σε πλαστικά φιαλίδια, κλεισµένα µε θερµοεπαγωγή και εξοπλισµένα µε σταγονοµετρική τάπα. 
Κάθε συσκευασία περιέχει:

 1 φιαλίδιο που περιέχει 250 ml Διαλύµατος φουξίνης 
 1 φιαλίδιο που περιέχει 250 ml Αποχρωστικού Διαλύµατος Αλκοόλης-Οξέως
 1 φιαλίδιο που περιέχει 250 ml Διαλύµατος Κυανού του µεθυλενίου
 1 φύλλο οδηγιών

ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΜΕΘΟΔΟΥ
Ο χρωµατισµός του ZIEHL NEELSEN βασίζεται στην ικανότητα της φαινόλης να επιτρέπει τη δυείσδυση της βασικής φουξίνης στο εσωτερικό  του βακτηριδιακού κυττάρου.
Ορισµένα βακτηρίδια, αφού χρωµατιστούν µε τη βασική φουξίνη, εάν υποβληθούν σε επεξεργασία µε διάλυµα αλκοόλης-όξέως, παραµένουν χρωµατισµένα κόκκινα
(βακτηρίδια ανθεκτικά στην αλκοόλη-οξύ). Άλλα χάνουν το κόκκινο χρώµα και χρωµατίζονται µε κυανό του µεθυλενίου αποκτώντας ένα µπλε χρώµα (βακτηρίδια ευαίσθητα
στον αποχρωµατισµό µε αλκοόλη-οξύ).
ΣΥΝΘΕΣΗ
Η προπαρασκευή των συστατικών του ZIEHL NEELSEN KIT είναι αυτή που προβλέπεται για το χρωµατισµό των Μυκοβακτηριδίων. Τα τρία διαλύµατα από τα οποία
αποτελείται είναι υδάτινα διαλύµαταµε εξαίρεση το διάλυµα αλκοόλης-οξέως.
Πίνακας 1
ZIEHL NEELSEN KIT
Περιεχόµενο

1 Διάλυµα φουξίνης
Βασική φουξίνη   0.3 %
Αιθυλική αλκοόλη 95%   10 %
Φαινόλη   5 %

2 Διάλυµα Αλκοόλης-Οξέως Αιθυλική αλκοόλη 95%   97 %
Συµπυκνωµένο Υδροχλωρικό Οξύ   3%

3 Διάλυµα Κυανού του Μεθυλενίου Κυανό του Μεθυλενίου   0.3 %

ΣΥΛΛΟΓΗ ΔΕΙΓΜΑΤΩΝ
Τα δείγµατα που πρέπει να υποβληθούν στο χρωµατισµό των ανθεκτικών στην αλκοόλη-οξύ αποτελούνται κυρίως από κλινικό υλικό και από µικροβιακές καλλιέργειες.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΕΣΤ
Προετοιµασία και σταθεροποίηση
Χρησιµοποιώντας καθαρά πλακάκια, κάντε ένα επίχρισµα στην καλλιέργεια του παθολογικού υλικού ή της καλλιέργειας. Αφήστε να ξεραθεί στον αέρα και στερεώστε µε
θερµότητα, µε ταχύ πέρασµα στη φλόγα ή µε µε άλλες µεθόδους στερέωσης. Εκτελέστε τη στερέωση του δείγµατος αποφεύγοντας την υπερβολική θέρµανση.
Χρωµατισµός
 Οι πλύσεις του παρασκευάσµατος, σε όλες τις φάσεις του χρωµατισµού, πρέπει να εκτελούνται µε νερό ελεύθερο από είδη ανθεκτικά στην αλκοόλη-οξύ.

1. Καλύψτε το πλακάκι µε Διάλυµα Φουξίνης. Θερµάνετε αργά το πλακάκι µέχρι το σχηµατισµό ατµών. Συνεχίστε να θερµαίνετε το πλακάκι για 3-5 λεπτά, αφήστε το
να κρυώσει και πλύνετε µε νερό. 

2. Αποχρωµατίστε µε Διάλυµα Αλκοόλης-Οξέως µέχρι να απελευθερωθεί χρωστική ουσία από το παρασκεύασµα (περίπου 1-2 λεπτά). Πλύνετε µε νερό.
3. Καλύψτε το πλακάκι µε Διάλυµα Κυανού του Μεθυλενίου. Αφήστε το σε επαφή για 30-60 δευτερόλεπτα µε το νερό και στη συνέχεια αφήστε το να στεγνώσει.
4. Παρατηρήστε το παρασκεύασµα στο µικροσκόπιο µε φακό µέσω εµβάπτισης.

ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
Τα µυκοβακτηρίδια και τα βακτηρίδια ανθεκτικά στην αλκοόλη-οξύ εµφανίζονται χρωµατισµένα µε κόκκινο χρώµα, ενώ το υπολειµµατικό υλικό και άλλα βακτηρίδια µη
ανθεκτικά στην αλκοόλη-οξύ εµφανίζονται χρµωατισµένα µπλε. 

ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ
Καθε παρτίδα ZIEHL NEELSEN KIT υποβάλλεται σε ελέγχους ποιότητας χρησιµοποιώντας µια καλλιέργεια Mycobacterium smegmatis ATCC 14468, για τον έλεγχο των
βακτηριδίων ανθεκτικών στην αλκοόλη-οξύ (κόκκινο χρώµα) και µια καλλιέργεια Staphylococcus  aureus ATCC 25923 για τον έλεγχο των βακτηριδίων που είναι ευαίσθητα
στον αποχρωµατισµό µε αλκοόλη-οξύ (µπλε χρώµα).

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ
1. Ο χρωµατισµός του ZIEHL NEELSEN παρέχει την υποθετική απόδειξη παρουσίας µικροοργανισµών του δείγµατος που είναι ανθεκτικοί στην αλκοόλη-οξύ,

απόδειξη που πρέπει να επιβεβαιωθεί µε άλλες µεθόδους. Ένα αρνητικό αποτέλεσµα του χρωµατισµού δεν δείχνει απαραίτητα ότι το δείγµα είναι αρνητικό λόγω
παρουσίας µικροοργανισµών ανθεκτικών στην αλκοόλη-οξύ.  

2. Τα µυκοβακτηρίδια ταχείας ανάπτυξης µπορούν να συγκρατήσουν τις χρωστικές ουσίες σε διάφορα επίπεδα.
3. Όταν γίνεται αποχρωµατισµός µε το Διάλυµα Αλκοόλης-Οξέως, αποφύγετε ο αποχρωµατισµός να είναι ανεπαρκής.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ
Η συσκευασία του ZIEHL NEELSEN KIT περιέχει ουσίες που σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία ταξινοµούνται ως επικίνδυνες.  Για τη χρήση του συνιστάται να
συµβουλευτείτε την κάρτα ασφαλείας. Το ZIEHL NEELSEN KIT είναι ένα κιτ βακτηριδιακού χρωµατισµού που πρέπει να χρησιµοποιείται µόνο για διαγνωστική χρήση in vitro,
προορίζεται για επαγγελµατική χρήση και πρέπει να χρησιµοποιείται στο εργαστήριο από κατάλληλα εκπαιδευµένο προσωπικό και µε εγκεκριµένες ασηπτικές και ασφαλείς
µεθόδους σε σχέση µε τις παθογόνες ουσίες.

ΦΥΛΑΞΗ
Φυλάξτε το ZIEHL NEELSEN KIT σε θερµοκρασία 10-25 °C στην αρχική του συσκευασία. Δεν πρέπει να φυλάσσεται κοντά σε πηγές θερµότητας και πρέπει να αποφεύγονται
οι διακυµάνσεις. Υπό αυτές τις συνθήκες το προϊόν ZIEHL NEELSEN KIT ισχύει µέχρι την ηµεροµηνία λήξης που αναγράφεται στην ετικέτα. Μην τα χρησιµοποιείτε πέραν
αυτής της ηµεροµηνίας. Μην το χρησιµοποιείτε εάν παρουσιάζει σηµεία αλλοίωσης (αλλαγή χρώµατος των διαλυµάτων ή παρουσία χοντροειδών ιζηµάτων).  

ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΤΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥ ΥΛΙΚΟΥ
Μετά τη χρήση, τα χρωµατισµένα πλακάκια µε το ZIEHL NEELSEN KIT και το υλικό που ήρθε σε επαφή µε το δείγµα πρέπει να απολυµαίνονται και να απορρίπτονται
σύµφωνα µε τις συνήθεις τεχνικές που υιοθετούνται στο εργαστήριο για την απολύµανση και την απόρριψη πιθανώς µολυσµένων υλικών.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ
ΠΡΟΪΌΝ REF
ZIEHL NEELSEN KIT 80276 3 x 250 ml

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΟΛΩΝ

IVD Ιατρική διαγνωστική
συσκευή in vitro

Μην το
επαναχρησιµοποιείτε Κατασκευαστής Περιεχόµενο επαρκές για

<n> δοκίµια
Περιορισµοί
θερµοκρασίας 

REF Αριθµός καταλόγου Εύθραυστο, χειριστείτε
προσεκτικά Χρήση έως Προσοχή, δείτε τις

οδηγίες χρήσης LOT Κωδικός
παρτίδας

6





BIBLIOGRAFIA / BIBLIOGRAPHY / BIBLIOGRAFIA
BIBLIOGRAPHIE / BIBLIOGRAFÍA / ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ

 B.G. Metchock, F.S. Nolte & R.J.Wallace, 1999.Mycobacterium, p.399-437 In P.R.Murray, E.J Baron, M.A. Pfaller,
F.C. Tenover and R.H. Yolken (eds.). Manual of Clinical Microbiology, 7th ed. American Society for Microbiology,
Washington, D.C.

 Murray, P.R. (ed.) 1999. Manual of Clinical Microbiology, 7th ed. American Society of Microbiology, Washington, D.C.

 

Bacteriology Products

LIOFILCHEM S.r.l.
Via Scozia, Zona Ind.le - 64026, Roseto D.A. (TE) - ITALY
Tel +390858930745   Fax +390858930330     Website: www.liofilchem.net    E-mail: liofilchem@liofilchem.net



CERTIFICATO
Nr. 50 100 11497 Rev.005

SI ATTESTA CHE / THIS IS TO CERTIFY THAT

IL SISTEMA DI GESTIONE PER LA QUALITÀ DI
THE QUALITY MANAGEMENT SYSTEM OF

LIOFILCHEM  S.r.l.

SEDE LEGALE:
REGISTERED OFFICE:

VIA SCOZIA - ZONA INDUSTRIALE

IT - 64026 ROSETO DEGLI ABRUZZI (TE)

SEDI OPERATIVE: VEDI ALLEGATO 1  / OPERATIONAL SITES: SEE ANNEX 1

È CONFORME AI REQUISITI DELLA NORMA

HAS BEEN FOUND TO COMPLY WITH THE REQUIREMENTS OF

UNI EN ISO 9001:2015

QUESTO CERTIFICATO È VALIDO PER IL SEGUENTE CAMPO DI APPLICAZIONE

THIS CERTIFICATE IS VALID FOR THE FOLLOWING SCOPE OF APPLICATION

Progettazione e sviluppo, produzione e vendita di dispositivi medico
diagnostici in-vitro: terreni di coltura per microbiologia, sistemi di

identificazione e antibiogramma, strip per determinazione della Minima
Concentrazione Inibente, dischetti antibiotici, kit per la determinazione
di plasmaproteine. Distribuzione di altri dispositivi medico diagnostici

in-vitro (IAF 12, 29)

Design and development, production and sales of in-vitro diagnostic
medical devices: culture media for microbiology, identification and

susceptibility testing systems, Minimum Inhibitory Concentration test
strips, antibiotic discs, kits for plasma protein determination.

Distribution of other in-vitro diagnostic medical devices
 (IAF 12, 29)

Per l’Organismo di Certificazione
For the Certification Body

TÜV Italia S.r.l.

Validità /Validity

Dal / From: 2022-02-11

Al / To: 2025-02-10

Data emissione /
Issuing Date

Francesco Scarlata
Direttore Divisione Business Assurance
Business Assurance Division Manager

2022-01-26

PRIMA CERTIFICAZIONE / FIRST CERTIFICATION: 2012-09-25

DATA DI SCADENZA DELL’ULTIMO CICLO DI CERTIFICAZIONE: 2022-02-10
EXPIRATION DATE OF THE LAST CERTIFICATION CYCLE: 2022-02-10

“LA VALIDITÀ DEL PRESENTE CERTIFICATO È SUBORDINATA A SORVEGLIANZA PERIODICA A 12 MESI E AL RIESAME COMPLETO DEL SISTEMA DI
GESTIONE AZIENDALE CON PERIODICITÀ TRIENNALE”

“THE VALIDITY OF THE PRESENT CERTIFICATE DEPENDS ON THE ANNUAL SURVEILLANCE EVERY 12 MONTHS AND ON THE COMPLETE REVIEW OF
COMPANY'S MANAGEMENT SYSTEM AFTER THREE-YEARS”



ALLEGATO 1 AL CERTIFICATO NR 50 100 11497 Rev.005
ANNEX 1 TO CERTIFICATE NO 50 100 11497 Rev.005

pagina 1 di 1 / page 1 of 1

IL CERTIFICATO NR 50 100 11497 Rev.005 COPRE ANCHE LE SEGUENTI SEDI OPERATIVE:
THE CERTIFICATE N 50 100 11497 Rev.005 COVERS ALSO THE FOLLOWING OFFICES:

LIOFILCHEM  S.r.l.

VIA SCOZIA - ZONA INDUSTRIALE  IT - 64026 ROSETO DEGLI ABRUZZI (TE)

Progettazione e sviluppo, produzione e commercializzazione di dispositivi medico 
diagnostici in-vitro: terreni di coltura per batteriologia, sistemi di identificazione e 
antibiogramma, kit per la determinazione di plasmaproteine

Production and sales of in-vitro diagnostic medical devices: dehydrated and 
ready-to-use culture media for microbiology

VIA URUGUAY  IT - 64026 ROSETO DEGLI ABRUZZI (TE)

Progettazione e sviluppo, produzione e vendita di dispositivi medico diagnostici in-
vitro: terreni di coltura pronti per microbiologia, reagenti e supplementi, sistemi di 
identificazione e antibiogramma, strip per determinazione della Minima 
Concentrazione Inibente, dischetti antibiotici, kit per la determinazione di 
plasmaproteine. Distribuzione di altri dispositivi medico diagnostici in-vitro. 
Progettazione e sviluppo e commercializzazione di terreni di coltura disidratati per
microbiologia

Design and development, production and sales of in-vitro: diagnostic medical 
devices: ready-to-use culture media for microbiology, reagents and supplements, 
microbial identification and antimicrobial susceptibility testing systems, Minimum 
Inhibitory Concentration test strips, antibiotic discs, plasma protein determination 
kits. Distribution of other in-vitro diagnostic medical devices. Design and 
development and distribution of dehydrated culture media for microbiology

Per l’Organismo di Certificazione
For the Certification Body

TÜV Italia S.r.l.

Validità /Validity

Dal / From: 2022-02-11

Al / To: 2025-02-10

Data emissione /
 Issuing Date

Francesco Scarlata
Direttore Divisione Business Assurance
Business Assurance Division Manager

2022-01-26

PRIMA CERTIFICAZIONE / FIRST CERTIFICATION: 2012-09-25

DATA DI SCADENZA DELL’ULTIMO CICLO DI CERTIFICAZIONE: 2022-02-10
EXPIRATION DATE OF THE LAST CERTIFICATION CYCLE: 2022-02-10

“LA VALIDITÀ DEL PRESENTE CERTIFICATO È SUBORDINATA A SORVEGLIANZA PERIODICA A 12 MESI E AL RIESAME COMPLETO DEL SISTEMA DI
GESTIONE AZIENDALE CON PERIODICITÀ TRIENNALE”

“THE VALIDITY OF THE PRESENT CERTIFICATE DEPENDS ON THE ANNUAL SURVEILLANCE EVERY 12 MONTHS AND ON THE COMPLETE REVIEW OF
COMPANY'S MANAGEMENT SYSTEM AFTER THREE-YEARS”



Certificate
No. Q5 071067 0006 Rev. 02

Page 1 of 2
TÜV SÜD Product Service GmbH • Certification Body • Ridlerstraße 65 • 80339 Munich • Germany

Holder of Certificate: Liofilchem S.r.l.
Via Scozia
64026 Roseto degli Abruzzi (TE)
ITALY

Certification Mark:

 
Scope of Certificate: Design and development, production and sales of in-

vitro diagnostic medical devices: culture media for 
microbiology, identification and susceptibility testing 
systems, Minimum Inhibitory Concentration test strips, 
antibiotic discs, kits for plasma protein determination. 
Distribution of other in-vitro diagnostic medical 
devices.

The Certification Body of TÜV SÜD Product Service GmbH certifies that the company mentioned 
above has established and is maintaining a quality management system, which meets the 
requirements of the listed standard(s). All applicable requirements of the testing and certification 
regulation of TÜV SÜD Group have to be complied with. For details and certificate validity see: 
www.tuvsud.com/ps-cert?q=cert:Q5 071067 0006 Rev. 02  

Report No.: ITA 1775694

Valid from: 2021-12-19
Valid until: 2024-12-18

Date, 2021-12-10 Christoph Dicks
Head of Certification/Notified Body



Certificate
No. Q5 071067 0006 Rev. 02

Page 2 of 2
TÜV SÜD Product Service GmbH • Certification Body • Ridlerstraße 65 • 80339 Munich • Germany

Applied Standard(s): EN ISO 13485:2016 
Medical devices - Quality management systems - 
Requirements for regulatory purposes 
(ISO 13485:2016) 
DIN EN ISO 13485:2016

Facility(ies): Liofilchem S.r.l.
Via Scozia, 64026 Roseto degli Abruzzi (TE), ITALY

Production and sales of in-vitro diagnostic medical devices: 
dehydrated and ready-to-use culture media for microbiology.

Liofilchem S.r.l.
Via Uruguay, 64026 Roseto degli Abruzzi (TE), ITALY

Design and development, production and sales of in-
vitro:diagnostic medical devices: ready-to-use culture media for 
microbiology, reagents and supplements, microbial identification 
and antimicrobial susceptibility testing systems, Minimum Inhibitory 
Concentration test strips, antibiotic discs, plasma protein 
determination kits. Distribution of other in-vitro diagnostic medical 
devices. Design and development and distribution of dehydrated 
culture media for microbiology.
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